I7PIVUVY

020, 925, 932, 040

A )
OvRFeimE BICOY R I RMYZIRE( L BFERmERTER
~(New-
o im0y Rz, BRENRZEN o OvREbIEHAZEN AL I UV MZEN

=

o F—5—XARiENl
IR—MIBERIRDIFTK (-XC3) HMERT VLR (-XC6) . MU V5 (-XC4)  TiEU4 (-XB6) F

CM2 series 2 SMC

CAT.S20-269B




[ menmEmEes

- BERRICE S BT AR Qe
RS EEEORE ~ - %iﬂ:auazﬁlj(ﬂyﬁiﬁﬁi)

¢ < g D2uLERR
Q:OvRIVE E @ C1ILILVERR

0 @ G AYRRITSYIR

ViliFyoib @
JaAqok L
W:2Fv 2l W

a1k

o LEmET—E

G TRl
gb’, NS=A R
@

BZ:NZADvhEARF

P
F(F2):OvyRrITS VIR k:; .
N:EERITEE

L sismo—ri AT (@ ReR)
s T— &) ) a
N: BB 2R RZRER) f«i"f@ )
UU2) :OvREINS =AU 2 !
N:EBISE BERER) \ﬁ(
BfIEZ5SE. (ESE. FyMNaiiE : A7 VLU A
TLaEREARELELL. (ERIER)
HHIEE Y U— XD BEEIN—IETBREE,
Fai—7 - | o= | WD 20D [ | OoRGER Eee
wEmm) | 2 M | TIVIR | Sl I8 |Toaqop |BRTYN TSN BEA—Y
20, 25, 32, 40 O O O O O O P.20.21.22.23.71
( 3 ALl T2 [ | >
OvirEinEE . JEESZTEEFDORBEENN.
YYD HEEBERCICFRT DE[DEITET,
1) BN EREELECEDET,
* i s) CDM2E20-50Z21- N W -moBwW
n
Edp o (NCEEEIREEIL | RS=AY BV Tl = OvRScime a1t
|EEs | 86U mins | 286U VBN WEFRY s
. ggﬁ% vV [ 1LFvovaros y y ﬁ
| Z==E W |2 yolbyaq vk éﬂ = —
=
S (W @“/‘

( e 4 = “;l-| ( n O ¥ —
TR vFUEGRAREDES MAHDYNY AL TIC KD EEEHE
F—hZA U FBUS U REED DT LML A — N R v FHBRUEEDD AYREIAN—DEBSERAR R ERESE
21 CRENMBO MDA RECED E LTz fER DA — N2 wF BN BE LI YA T T KDEAR—ZLEFH BT
VREED BFE SR ZIREMDE ELE U, ENTEET,

A—hRAvF \g
SBERREIRE D18, ”

AT —55 T =ITED é« \gF—F21vFHERL
R E(—HRitEE) &

ERYERR HEES 1) (mm)
220 225 232 240
A13 A13 A13 A16

o IRZANYhEAR(BZ)

P
. ' SlpEa g e RANYNISUIR(FZ)
SR STE LTy . jy CREITEETE o RZAYMS =AU (UZ)

| {HiE- AE R SRR A ]

1

O
2




JY—=XN\UIT—3>

Sy—z 1EE) B (|23 F1—THE(mm) e
s : PR | 20 | 25 [ 32 | 40
‘ » - 1@ @ @ @ v
FOwv R P.5
T7 Q @ @ o Qo
- 1@ @ @ @ v
[mRVAN P.24
7 @ @ @ o v
Bovk| s @ @ @ @ P.32
- 1@ @ @ @
ROw R P.46
7 @ @ @ o
-1 Q@ @ @ @
[mRVAN P.52
T7 Q@ @ @ o
5 1@ @ @ @
RO R P.56
T7 Q @ @ o
‘ RAOYE | SN— ) 9 <o <o
EE VY / .
' YN R LaR—3
Q/ # | AOvE s @ @ @ @ WEBH 505
Hwm@aL )y =N}
& & EE AEOvER | Sin— <o o (Y J
* U= —XDFEMICDOEXRLTCF T K—LR—IWEBAFZOTZSIRIIEE L,
Fml_ EANDTRR

BAR CRIMMDEHEET—SVUNR. KERE MEEFS TS T EEARES K
U\ CERRRICHIGUcies e AR UL CHDE T, FECICHN T 5 tkase CfE
A9 2L THME LENEDTTDTTHREIKEE L,
BHBICOEXLTCFIR—LNR—IWEBAYOIZTSRIEEL,

o MRIFLAR

K5y - RL /iR

® EEREXIER

o B - FHIRE

o Stk

FowmmEEb~oTRE

A

O
2




C ONTENITS
TI77U2%5 CM2 series

o NiIRER /88 - O K CM2 series

- g':.lﬁig/—_l_—\jj—/f ............................................................................................................ P 5
é T:I:*% .............................................................................................................................. P 6
. g%% ......................................................................................................................... P8

ﬁﬁ ......................................................................................................................... P9
%ﬂ:ﬁ#;i .............................................................................................................. P 1 O
{TJE@ET};‘% ......................................................................................................... PZO
WIEESER: /€8 - m0OY F CM2W Series
USRI IR ot p.24
{:I:Ti ........................................................................................................................... P25
E%% ...................................................................................................................... P26
ﬁiﬁ ...................................................................................................................... P_26
%ﬁ;ﬂ-;i .............................................................................................................. P27
WIEHER /BE) - H L. 5[:AH CM2 Series
@ﬁ%%ﬁ;ﬁ ......................................................................................................... P32
»f:l:*% ........................................................................................................................... P33
g%% ...................................................................................................................... P35
ﬁﬁ ...................................................................................................................... P36
%ﬂéﬂ'jﬁ .............................................................................................................. P37
wOw FEYIESH /8 - AOwY F CM2K Series
glz'll_tt%/—_l_—\jj_;\i ......................................................................................................... P46
f:I:Ti ........................................................................................................................... P47
E% ...................................................................................................................... P49
%iﬁ ...................................................................................................................... P_5O
%ﬁ/#ii' .............................................................................................................. P 5’]
wOw RFEYIESHH /€8 - mOw F CM2KW Series
ggﬁ%a__\jj_if ......................................................................................................... P_52
T:I:*% ........................................................................................................................... P53
g%% ...................................................................................................................... P54
ﬁﬁ ...................................................................................................................... P54
%ﬂ:ﬁ#;i .............................................................................................................. P55
WFA Lo YOV ME/ES - FOY K CM2R series
ggfb%/—_l__\jj_;f ......................................................................................................... P56
T:l:*% ........................................................................................................................... P57
g% ...................................................................................................................... P58
ﬁiﬁ ...................................................................................................................... P58
%ﬁ;q;i .............................................................................................................. P59
zi'_f\xxr\yg-ﬂy{rj ............................................................................................ P6’I
_;Hiﬁtt*iﬁj‘]'_g_)(/]’ l\ ................................................................................ P 67
E%J:O)Z;i% .................................................................................................. %EE%EE

A HmiERESHEIR

-
| CEADHICRTBHRALEE . RELODTEIRICDOEZLCIERK, 7UF11—5 /HEIRHHE, 74— I*Z'fJ?'/l

| BEFEFEICDOEXL T, HUHR—LR—JOISMCRERIRVEESIAI S KUTIIRGBE | % CHE< S0, 1
Lhttps://www.smcworld.com 1
___________________________________________________ - |



EBEREA—F—AMNTEDOHESHE
CM2 series

SIS
CF—=F—=XA R
BT

. CM2-Z TR

[ ]
(©)
@)
A

LRSS

KADFHMICDEE L TIR—LR—JWEBHYO T %
ZERIESN,

XEEIS IS
CM2-ZTORBEBDIZTED B ET

N RN Ry SAYZd N 2 e T

COM2 | WaEMiEH

CM2-IK | TSN . mms— )
XC3 | - humwn

XCall | mmms U~y

XCé[l | HEz7>L2

XC38 | (5 s )

XC52 | mftFv MIksnLH

XC85 | RIS — {1

X446 | PTFEZU—2

220~040

i i CM2K e
£ B k) k)
pOvE | mOvEk ’*IE" povk | movk | BOvk
SNK—| 7 |51n—| I7 |5N—|5n—| 7 |5n—| T7 5/(—| 7
P.5 P.24 pP.32 P.46 P.52 P.56
220~040
® o o o ® & o o o
o &6 o o ® &6 o o o o
® o & o — ., |~ | OO0 O0O
® & O O] O0OlO0O|J]OlO|lO]0O]|O0O
O] OO0 |O0O|—|&a|a|a|a|O]| O
o|—lo|—|—|—|—|—|—1]10]|—
o/l O0O|—|—|—]|—]—]—]|—1]0]|—
Olo|lo | O0O|alala|la|lOolalo
Ol O] OO —|—|—|—|— O
@ @ A‘}ﬁ) A?ES) A‘}ﬁ) A‘}B) Aﬁﬁ) OES] OES) A‘}ﬁ) Aiﬁ)
©O|lo|]O0O]|]O0O|]O|]O]|]O]|O|]0O|0O]|O0O
O| O] O )| O] O | O | —|—
ololalalalalalalala
OO | O|0O] O ONNO) O

ET) BHRICDEE LT, A—LR—IJWEBAFYOJE ISR S,
A2) A— b RA Y FHE WA
7E3) -XCEADH

O
2

1f

HFFcCE7=:O

[(E7vId7evAg

‘TAX—Q—&“$QANT—&‘|

- OH- S 7\ OJF- B
CM2w “ CM2

(TNZZ T
CM2

< O8 &R <O &R
“ CM2KW “ CM2K

7 OJF- S
CM2R




TP /E%R 8- /FOY R
CM_2 series

020, 925, 932, 340
BARREE

B cm2(BJ40 -[150[A Z1-[ [ 1-

1 1 1 1 ] 1 ' 1
eveetal CDM2 (B —150 Z1- -IMI9BW|| |-

1=b 2 AT 666 006060 00 O© ® ®

@ mi=imst Or—Tne Or—rneors @ uryzio—2smm)
B | 54K @A | [T [~v FAlr>—A %] [20 20mm B= RC BE2 P O—IcOEELTIIP.6%
L | #@ha7—E E | JLEX—EXFE | [25 25mm N NPT ZBRES
FOvRAIS> SR | [V [ JLEA—#EQD) | |32 32mm TF G
G |~V EBIS U | [BZ| Rinv FBEAE | |40 40mm
C 1oL EZR FZ T\ZQJEDHJ [RREL]

D 2T LEZF e —
U [0 FERS=A o] (V2| PR S NS O =a=ir2e
.. s 1o T mae L ] SEHL

@ oway G O Rscimfa UK J 710 5—FRU> N R T=

|IES | S/\—Uvi 3y wmIEs| OV I\f%ﬁﬁ}smu K sy —mR) > XEMTRHRC, T, U, E, V, UZD&.
A | Trovay F | OYERBHAL | spnllicor/Siozdth. *EBBTEBRBMHFETT.

O oy rxmes Or—rzrvr @O r-rzrv7eee B 7—5—xo it

s 8740 W 2l7vohoaso K| [EEs -2 vFRL] [Eis 2414 PRI
vV |Turvoisaqdrh Q Ay RIVR XEAA— MRV TFREBEIFT S 14715

%O K CRORLDEFIE BT D= E th, EETBEE N, n o3

S AUF YIS VMY Ol T3 U NBEASERE NS Bhe

X0 KRS BIEEEHE T, | X UYIPEYTUDRFSE(FEM COEELTIEP.6ETSH . |

BRAA— MM YF/F— 21y FEEORBAREIE. R—LR—IWEBHSOTE TSRS,

N BRBE P - FBES (m)
W R | po |3 | Emen) o o | MATUTEE 55T T3 [ 5| 20| emam
3 FEEL | mEdl @S| (| L | @
3(NPN) MONV | MON | ® (@ | ®@|O| O
Bl ——  |soxun| [38CeN) oV, 12V MPV | MP | @ (@@ O o |-
= 2% oV M9BV | MOB | ® | ® @ O O =
oo 3% (NPN) MOINWV | MONW | @ (@ |®@ | O] O B
L (Z’gﬁ;% B amene) | 2av 2V Y — [mopwv | moPW | @ (@ (@ | O] o |'CEE o
2 SOk 2% 2V M9BWV | M9BW | @ | ®@ |®@ |[O| O =
1 o 3% (NPN) *IMONAV | MONA | O O |®@ O] O
L mﬁiggg%m 3%(PNP) oV, 12V FIMOPAV | *'MOPA | O O |@ | O] © | 'CEE#
- 215 12V *IMOBAV [ X M9BA | O [O | @ | O @) —
ra 318 _ _ _ | _ _

5% s B NP 5V A96V A% | @ ° ICER
P S e oav | 12y |_100V_| *?A93V | A3 o o0 0 — — |ur—.

F & ' T00VELT | _A90V A% | ® | — | ®|—| — [icEm| PLC

X1 MKEELY 1 TOA— h 24 Y FIF EERBERAOEBICEUIARETT A ZNIC L BROMKIEEERIETDEDOTIIH Y EB A,
KRR T COZRARIS KSR ERROEREHENLE T,
%2 — MERE 1m& A 713 .D-AQ3DHDIEB I ET,

K= RIGREES  0.5m |ES (B) MONW  XOFIDEEAS— b1 v FIIBTEEEBYET,
1 M (f51) MONWM
L (f51) MONWL
Z (@) MONWZ

X EECIBEMRELSNCE GERFRER A — R XA Y FHB Y LT DTHMIIP.64%2 ZSH< _éb\o
KTUDA AR GRA— b2 Y FOFEMS IR—LX—IWEBHAFOI%Z TSR <T:
XD-ASLI], MOCICIIRA — k2 A 0 F 3. BT GRA) SRV E T, (7L A — N2 /f YIRS EDS BTHEERYET.)



JISEE S

'8,/ A0V R Irvovrar
[ [
= || ==/}
N l l l

A= b XA YFHDERICOSE LTI,
P.61~66% 2B LS\,

A= b RAY FEERMGE (R FO—2
IV RRER) SLUBRSES

A=AV FREFRERNR FO—2

- B fFEEE

A= RV TFERAER BimmE

rder . . .
Qade| stiBHERA—5— X1 K
(G¥BI3IP.67T~T4% B EE,)

RS T/ ANE

-XB6 | figEk: ') 5 (—10~150TC)

-XB7 | WE 2 (-40~70C)D

-XB9 | &&E )2 (10~50mm/s)

-XC3 | R— MIBRBRDE%

-XC40 | MitpES ) > 5

-XC6Ll | BT L

21UFvolLoaA > MEBIC

XC29 | o5 5 ias

-XC52 | {47 hiciEsHhral

-XC85 | Bm#MA T — X1

-X446 | PTFEJ')—2X

&) SIN=DuarDH

TPy mepan-roy K CM2 Series

1%
S U5 F 1—THE (mm) 20 | 25 | 32 | 40

et BEESAT

EBHR EEEOY K

BRI 28

REEMES 1.5MPa

BSERAEN 1.0MPa

BESAEN 0.05MPa

BEEES & UERRERE 7 tijjigb TI0C 0 ez 8

183 TE (BieH)

2 FO— O REDHFEENX 5 mm

FRAEZ EE 5/\—=4vaY 1 50~750mm/s, L7532 : 50~1000mm/s

ovav SN—=ovy3ar, IFOYIY
gy [BRL[0.27) 0.4 0.65J 1.2]

- HaL| 0.11J 0.18) 0.29J 0.52J

TANE— |1psvusay  |sab| 004 0.78] 1.27) 2.35)
T reos ) (11.0) (11.0) (11.0) (11.8)

HaL| 0.11J 0.18) 0.29) 0.52J

XABEH IR F—ZBRRBNLDIFEALLEE L,

MXTUINDEBIIEAZE Ao

) SFEO Y RERBREICDEEL T, R—LAXR—IWEBAZOJ[I 72 VI DHEE
EEE|ZIBRESY,

EE O—OFK
Fa1—TREZ - _ - BT REEY
(mm) ‘e bO—2 (mm) 2 bO—%7 (mm)
20 5~1000(1000%D)
~ ET)
2: 25.50.75.100.125.150.200.250.300 |2 1200(1000%1)
- 5~2000(1000%")

AD (O RTEISYNSRERARI hO—2ZRLET,

A2) EEDADOHBI bO—JICDERX L TRIZEEEERD T,
TmMmBORBZ FO—JDEAELFETT (AR—FIIEALEIEA).

E3) EABEICKURATRELR SO—UDERNMBETY . FHMICOEIL T, R—LR
—JWEBASOJIT7L) VI DEBEEFIRIZ TSR LS, F/oo BEZ MO—
VEBADIBEILE. EhHBEICKIIAREBET DI ENTERNBEENHUIIODT
TEBRLSREE,

F4) BV AVREUTTOR MO—UTIE. IF70 Va3V DEMETERDIBEN D
WETOTITEFELZE . BV Y3 VREIFR—LR—IWEBAYOTIIZT7 )
VIRMEM | TSR IEE .

D) BANSNZ MO—JFRA Y FICKUER ET, #MlIP.62. 66 TSRS,

AT3 ) 7P T)DRREE(FhH)

Y INSHE
5 | Uv/oNE | mERmEE
J_ | FqOvs—Ku> | 70C
K sy —R) 110TC*

XY NSBREDESEEER

1) > 5% :CDM2C20-50Z1-NV-M9BW

1o LEXF

mitEEFEX C:1UILERRE
BEEZIIEE N:HY

Oy REREE V: 1IUFvoILDaq2 b
7= b XAy FD-MIBW : 243

XEFRIER, 1WFvoLoaar b #
— N2 Y FIIERER S E T,

XEEBFTERITEISHFRIC, T.UCEL V.
UZDAHIIETT o

xOv REimRLEZRORALOEEEG, OY
REREBIIDEE A,

6

JEFCEZ=O
< OE - S
[ CM2KW [ CM2K

ll

FH7VUIA7TNCAN

(

& 08 - S
CcMm2w

e

2]

|

(TNZZ T
CM2

7 O JF- SR

7 OJF- S

[y proremy [



CM_2 series

B2 FHEAS LU Em

ES TEEEE (B ) EEER (DRLE D) EPEY
. )I]W\) ET) $§1f§;) JE5) 7[/[:1 7 bﬁ% 526)
A | BT | G | T | 2l oo | BT o |one | BBy | A Y e | W A
Fub [£oh lbeasiez7 7 sk | 77 77 20 Sam LR 9 ) Eleae| ey | KN r
\ (B1L) ~leY 7=1Pl Cuav) |(CM2E, =17
{3zt CM2V)
BEAL@IRZD @ H@inein] — | — | — | — | — | — | — | — | — | — [ == —|e|le|e®
L@ — e @inenZel] — | — | — enZe)] — | — | — | — | — | — | — | — | e|e|e®
FIOVEDS R @isen e — | — | — | — | — @] — | — | — | — | — | — | — | e|®|®
GIAFETS IR @neel] — | — | — [ — | — @] — | — [ — | = — | = - e|e|e®
ClusLezE e —=leineln] — eew—] — | — | — | — [ — | — | — | — | — e |e®|®
D [2LERE @] —= @iy — eess—> — | — | — | — @1 — | — | — | — | e |®|®
Ul reis[—2 el — | — | — | — | — | — | — | — [ — een — [ — e|e | e
T | ~NUMINSZAH|@(17) | —24 [ @17)| — — — — — — — — — (17)|@U1%)| — = BN BK )
E|[JLEx—aEAT @07 —9 @1n] — | — | — |—9] — | — | — | — | — | — | — | — | — |e|®|®
V{oLEzfre el —= el — | — | — =] — | — | — | = [ = | = | === e e |e®
BZIAUwIERE @neel — | — | — | — | — | — | — | — [ = | = —1—=—1—=-e|e|e®
Fz| 220750 W ey @usj@in — | — | — | — | —|ets| — | = | — | - |- |- |- |e|e|®
SR
v ANE AN .
UZ| S=5 g o(7)|—* @17)| — | — | — | — | — | — | — | — | — |emeir) — | — | @& | & @
TR (A AT L) e
RIZFHa  C °
=E£E22 N ®(15)|—23 |@(1%) @15)| — | D |- — | — |@es|@in — | —| — | — |~ | e e|e
WILEZ+BEE+EY i}
Bff%sRR T, U, UZ
=¢85 N o )|—=vl@in — | — | — |- — | — @] — | — @@y — | — |l@| @ |®
[N |
RS=$5Ha  E
=5E322 N o )|—=len — | — | — |- — | — | — | = | = | —| — @ne| el e |le®
SLEA—B+ERETEY
Rgz$5a v
=5£E322 N o )|—=ley — | — | — |- — | — | — | = | —| —| — @ne| el e |le®
SLEA— Q0 IBREEY
1) O RSl oe =IZEHBLT O E Ao SE6) B, b8 (040IEIE) ABEENET, ‘ \
12) B2 5 DESF Y KABBESNTIET ., E7) U LEXBEBEDHOBRETT, RHEMICD=FL T, ESDEABUET,

E3) VLERS A TITFET ST Y MEIARIN T E A, XMEXTULIMOBRNZHEE, fEEEZABLTNET,
AU, T, UZICIE b S ZF Y bAEBRShTHNE T, M. P.71E2ISRIES,
7A5) lk@wmh EREnE 7,

NI FEE, /Semm
= — 42
S b =] ﬁ’g%é 20 Z; 7?‘1(”“3”;) 20 MR B/ ERHEE)

S 2 | CM-LO20B CM-LO32B CM-L040B | J—F 27 BT v F 14

5= 5% 1 [CMZ1-L020B CMZ1-L032B CMZ1-L040B| T—F 1%

55T 1| CM-FO20B CM-FO32B CM-FO40B | 75> 1%

2 LE 27 1 | CM-C0O20B CM-C032B CM-CO40B | 1L LEZ 17.54F — 31

2L LER (B EEE, 1 | cM-D020B CM-D032B CM-D040B 2”14/@/;;/ 11’{[\1&7;@_237&

2 LERAEY ] CDP-1 COP2 | ZLEXEY 17 k& @EIEY) 25
FS—Fo(Fy M) 1 [ CM-TO20B CM-T032B CM-TO40B | FS5—A4> 17 FS—A>F v 15
O Famr v - 1 NT-02 NT-03 NT-04 | Dw F&mT vk 14

RiTT  b 1 | SN-020B SN-0328B SN-040B | BT vk 17

kS—A T U R 1 | TN-020B TN-032B TN-040B | hS—A>F v F 14

v oloafok 1 -0208 1-032B 10408 |17 v oLoaA F 17

2F VLT IAL R 1 Y-020B Y-032B Y-0408 f_”i@jft’%i’rigﬁj Z,
OVEIoF 1 ED) KIT0D KIT4AD |OvEIvE 1%

ST v oS aA Y FREY 1 CDP-1 COP-3 | 7oty 1, fhm@EIEY) 25
L EXBIRE S (CM2E, CM2VA) | 1 CD-S02 CD-S03 SLEREY 14 bk 24

5L E X513 (CM2E, CM2VF) 1 CM-E020B CM-E0328B SLEAET 17 0LEACY 17 L8 27
1E8)= )2 8 (CM2CER) 1 CM-B032 CM-B040 | EBEJEE 27 CR&15)
EB= 2 2mE > (CM2CH) 1 CDP-1 CD-S03 | E> 14 Lo 2+
EB= 25 (CM2T, CM2U@ER) | 1| CM-B020 | CM-B032 CM-B040 | EBEJSE 27 CBRE15)
XT— FREE ) ST ANDEADREIE2 r CER S0, (ABEE (F 723> DA AICo= % LTI,
XX T— FEEESCOHRDEACT, P.20~23% TSR F2 & M,

MUXTLEIZBICIIBNEOBEREAELTSAT—M3KRNEENE T,
MO T LEZAEY LD (04031 EV) RS NE T,

7



TPy mepan-roy K CM2 Series

I $5EE - JEm H - REWLIE
X% B B e
7—F REE | —voloo=
IS5 REB | —volHo=
Bff3#5&8 [ 1o LER REE | REE_ U TIHOE
2O LER KRB | BEE_UTLHoE
FS—F B | mER_vTIHOE
O Fmr v b REM | @WAIOA— b
BT b REE | —voloo=
FS—FoF Uk REE | —vTlho= 5=
SLEZE REW | —urHoE L
JLERBIREY REH | (BL) 7 '3(5,
ESEIISERSAN el | mEm o LoE "
(R THEE | FERSUTIHoE
“ S R R==4 AR E—
2lFvoLraavh 04058k | 040 AT YYD ILN—EEE
OVEIUF REH | BmhoE
2O LERREY RE# | (BL) @
2T voNTaAVIREY | mEE | (BL) A
EBE &8 KEW | —vTho= =
EBZIEEMAE RE® | (BL) {©
A
HEX
(kg) il
F 1 JREmm) 20 25 32 40 ﬂﬁ
EAF 0.14 0.21 0.28 0.56 ns
85T — M 0.29 0.37 0.44 0.83 |70
IS5 TR 0.20 0.30 0.37 0.68 >
5L EZ—{hF 0.12 0.19 0.27 0.52 F
supg | WILEZE 0.18 0.25 0.32 0.65 o=
2T LERF 0.19 0.27 0.33 0.69 e
M= 0.18 0.28 0.34 0.66 5
K2 N EAF 0.13 0.19 0.26 0.53 les
R2HY E TS5 0.19 0.28 0.35 0.65 e
RANY R ES=A 0.17 0.26 0.32 0.63 os
502 FO—2 % DEIEEE 0.04 0.06 0.08 0.13 FO
0 F5efkebia Lo —0.01 | —-002 | -002 | -0.04
L EZBIF (EA) 0.07 0.07 0.14 0.14 L
WFvobsaqok 0.06 0.06 0.06 0.23 SO
e PEVE e bttt 0.07 0.07 0.07 0.20 %g
B
=R ovrzor 0.05 0.07 0.07 0.16 7|90
EBEIIEE 0.06 0.06 0.06 0.06 1=
EBEIEEAEY 0.02 0.02 0.02 0.03 7|0
stE5E  $§):CM2L32-100Z1 E
o AR 0.44(7— Mio32) ’
o ZEE R 0.08/502 hO—% ——
© ) FR P O—2100Z hO—2 —
0.44+0.08X 100/50=0.60kg 7+
|
N
2
“®
v
?
i
,)r
*
1
K




CM_2 series

BER
SN—=ovavsvA47

s,

R bR JLER—FR

il
[]

R ER SR
=2 & +E 5= ES 2 e 5=
1 |OvKAN— FILIZHLES FITA FRCEYDPZ fis
2A | AW EAHN—A FILIZOLES FIVTA 13 |oLEZBT Y a WMTE
2B |~wEKH/N—B FILIZOLES FILTA R~ 14 |ER{$F+v b R ZUTIhoE
2C [Ny RAN—C TPIVIZOLESE TIeA - 15 |Owv REEHFY b [ FEoOA—
3 |suvsFa—7 25725 16 | @A — CDM2L120~40-[1Z1Diga
4 |2V FILIZHLESE =P E D NBR
5 |[ezrrOvk e WEOOLDHSE
6 |Fwia WIS TIREBSR/ /N F
Y EY%: 2725 OS/N—0 AU /TPy AT
8 |iwim e BRGNS _ _ HRES
9 |Zon IR &S B | ME 20 25 32 40
'EZA faifE UL 2R
TR VYN, NER 7 gz |A7YLAS|CM-SR20Z | CM-SR25Z | CM-SR32Z | CM-SR40Z
&M | CM-R20 | CM-R25 | CM-R32 | CM-R40
8 |1Lo
25 L 28| CM-R20SUS|CM-R25SUS|CM-R325US | CM-R40SUS
17 f'\j';w NBR |CM20Z-PS|CM25Z-PS | CM32Z-PS | CM40Z-PS

XNy F T =N IIIMTBLEEADTREFREL T 2SN,
J1)—2F&:GR-S-010(10g)



TPy mepan-roy K CM2 Series

B (AR M) (B)

CM2B| F1—7R& |—|[2h0—2]| |z1
G
#7B, He G 2xP 2%NN
5081 H (Rc, NPT, G) >
- " i‘}: i i i ©
m y A_—.<
N =i=/72 8 | IR Y z
dlls. N
% y 8
mm/ AL | 15 g,ﬂ%ﬁ_ NA w0
—miEKA A ’Kl-rE- -EﬁN
L [ S+2h0—2 F ;EE
.‘ ‘ ZZHANO—5 O
et e— . . 2XHwiavI—RIL
v NS I7ovat RBI1 5) %N
o Eil
&—t 8 WA WA 20 ECEJ
#$3Ba :%L 4
o| [ ”ﬂ?vfh ,./ ! i m L
S LW | / = u p———
- Sl . LI_/ 5 - | |
f Ex
h JW ?N
2Z+2 +O0—% 0=
70
ol F
4
i , 0w KéEissia LR o]
‘ ‘ sHa MM r
_ Wil i | RLREA R e
B
- .
BH-- - i By
A — 1 \Iy\'g
ZZ+AN0O—7 3.5
H
ZZ+2 ~O0—2 e
5
X
S NSHDBAZ FO—21E1000mmE Y £T, Yl
S NS HEICDEE L TIIP. 195 Z8BL &, qH
(m) (3153
F1—JWE| A |AL | B:1 | B2 | D E FIFL|G|H|H |H| | | K|KA|] MM |NA| NN P[s[zz ¥F
20 18 15.5/ 13|26 | 8 |20 00ss| 13105 8 |41 | 5 | 8 | 28 | 5 | 6 |M8x1.25| 24 |M20x1.5| 1% |62 |116 |&
25 22 [19.5[17 (3210 [26 8055 | 13]105| 8 | 45| 6 | 8 |33.5/5.5| 8 | MI0x1.25| 30 |M26x1.5| % | 62 |[120 LL—
32 22 (19517 (32|12 [26 8055 | 13]105| 8 | 45| 6 | 8 |37.5/5.5] 10 | M10X1.25 |34.5|M26Xx1.5| % | 64 |[122 ~ ——
40 24| 21 |22 |41 | 1432 805 | 16135/ 11 |50 | 8 | 10 |46.5] 7 | 12 |[M14x15|42.5| M32x2 | ., | 88 154 7Ir
N
2
I7”ow 3 {tmm) KDY ME (mm) O Reeimsba LRz (mm) Wy
F1—JRE| WA F1— TR zz F1—JWE| A1 | H MM 73 F
20 12 20 103 20 8 | 20 | M4x0.7 | 95 —
25 12 25 107 25 8 | 20 | M5x0.8 | 95 7*
32 11 32 109 32 12 [ 20 | Mex1 | 97 ,)l,
40 16 40 138 40 13 | 21 | M8%1.25 | 125 |
XHRaLaEZEROIBE. EZ MOy R8s X
(I BRI B TR, 1
Kol E Z BRDIEE. U — JHEIC &5 TIZE K

EFFEEALT.OY REREMEBIERELR
WESTFELZSE N,

10



CM_2 series

5= 27— (L)
cMm2L| Fi—TJR&E |—|[2tO0—2 ][ |z1

. H
LA K _FIG 2xP o
53081 | AL Hz (Re, NPT, G) G _F
—EEKA | ' .
=EEKA N || T ‘M.
DI S LS . _ A H= - .
e \ | 2x0LC m
$H0B2 \ 4xgLD T
MM / - i
: \ JuEE CINA & s
H oYL X S+2hO—2 X Y 1"
—z™ - LS+x~hO—2 J ‘T"l
' ZZ+2~0—2 |
22X 3 ="—RK)L
(RBIHIB1.5)
IFovaUft WA WA 80

&

Ovw RocimsH Rz ZZ+z hO—2

T

HrLCMM

RLRSA

% y
2

DY INSHORAI MO—2131000mmE B £,
DY NSHRAPEICDOEXLTIPA9Z TSRS,

(mm)
F1—JNE| A|AL |B |[Bi1|B2|D|F |G| H |Hi|H2| 1 K |[KA|[LC|LD|LH|LS |LT|LX|LZ MM NA|P|S|X|Y|Z|ZZ
20 18[15.5|/40(|13|26| 8 |13 8 (41| 5|8 |28 | 5|6 | 4 [6.8/25|102|3.2|40|55|M8x1.25| 24 |4|62|20| 8 |21]131
25 22119.5(47(17|32(10|13| 8 |[45]| 6 | 8 |33.5|5.5| 8 | 4 |6.8[28(102|3.2|40|55|M10x1.25| 30 | 4 |62|20| 8 [|25]|135
32 22119.5(47(17|32(12|13| 8 |[45| 6 | 8 |37.5|5.5[10| 4 |6.8/28|104|3.2|40|55|M10x1.25|34.5| 4% |64|20| 8 |25|137
40 24| 21 |54(22|41(14|16|11(50| 8 [10|46.5| 7 (12| 4 | 7 [30[134|3.2|55|75[|M14Xx1.5|425|'4|88(23|10(27|171
I7ZovarfHtmm OvREEHRACRE (mm)
F1—THE WA F1—TRE A1 H MM Y74
20 12 20 8 | 20 M4 x0.7 110
25 12 25 8 | 20 M5Xx0.8 110
32 11 32 12 | 20 M6 X 1 112
40 16 40 13 | 21 | M8X1.25 | 142

XHRLEZERDOBE. EX Oy REEMET
BFICISBRRANTEZFERLLZS0N,

XHONLEZFERDIEE. D—IMEICLDTIE
EESAERALT.OY RERBMENZERS
LEBNESTEELLES 0,

XEBIIEMBFEICEIET,

11



TPy mepan-roy K CM2 Series

O KA S5 2 IR (F)

CM2F| F1—JR& |—[2t0—2 ]| |z1
4xoFD X0B2
H2 G, 2xP
aQ $:8B1 Hi G NN
. (¢} 22D S % (Rc, NPT, G) T /—
T b Iy |‘ " I — )
N ml cl & O/ A w/s
2XoFD FX MM/ = B UERSFL
N = AL \ g CINA 15
040 DHE {191 Fz —EiEKA ‘_AJKJ FT = E;
220~ 032 DS z 1= ?’JN
H S+z2h0—o F # E@E
' ZZ+2h0—% 158
|<
RZHY b &
)]
—t " a QN
R K gg
[ L - Ell
- iA 2
ZZ+2h0—2 ] S—
i
~ -~ ~ pEi) - LA H
I7owvarft O RéEimsHACH ELE:D
qn. 2ROV AVZ—R ol k
‘ﬁé(ﬁ%ﬂﬁi& 5) WA WA 2
o sHtaLMM § L
/ A @ RUREA i I
&
- kg;
ﬁx
|} Al A DN
3.5 v =
H FO
ZZ+2+O—2
5
9
™
S/ NSHIDBAZ FO—5131000mmEBH E T, i
S NSRRI DEE L TIEP.19% ZBB 2 AL, v[o=
(mm) |20
F1—7P#&| A [AL|B [Bi[B2[C. [D| E |F |FL|FD|FT|FX|FY|FZ|G [H [Hi[H.| | [K[KA] MM [NA| NN [P[s|Z[zZ |}
20 18[15.5[34[13[26[ 30| 8 [20-80:5 13[105] 7 | 4 [60] — [75] 8 [41] 5| 8 |28 5 | 6 |M8x1.25] 24 |[M20x15| 4 [62[37[116 |
25 22[19.5[40[17[32] 37 [10]26 8.3 13]10.5] 7 | 4 [60] — [75] 8 [45] 6 | 8 [33.5(5.5] 8 [Mi0x1.25] 30 [M26x1.5] 4 [62[41]120
32 22]19.5/40(17|32[ 37 [12]26 30s:| 13]10.5| 7 | 4 |60] — [75] 8 |45] 6 | 8 [37.5[5.5] 10|M10x1.25|34.5|M26x1.5] 14 |64 ] 41122 +
40 24| 21 [52[22[41[47.3[14[32 300 16]13.5| 7 | 5 |66[36|82[11]50] 8 [10[46.5] 7 [12[M14x1.5/42.5|M32x 2| 14 |88[45]154 |
~
2
e
RANY FRZ (mm) I72Y2aA 3 mm) O RocimsdHA LR (mm) 9{_
F1—JHE| 2z F1—THRE WA F1—JWE| A1 | H MM 74 L~
20 103 20 12 20 8| 20 | M4x0.7 | 95 +
25 107 25 12 25 8| 20 | M5x0.8 | 95 |
32 109 32 11 32 12 | 20 | MBX1 97 4
40 138 40 16 40 13 [ 21 [mM8x1.25[ 125 )'<
XHRALEZERDEE. EZ MOy Rgtls 4
B3 SRR/ N F & TERLEE 0, N

XL ZEZERDHBS. J—IMEICE DTS
FEEEEEMAL T Oy NEREMENERS
LENKDTEEL S,

XEBIIEMREMICEDE T,

12



CM_2 series

ANy RRIZS 2O (G)

CM2G | F1—TmME |—[zpO—2][ |21

B ESFL -
x0B1 Hi NN| |G 2xP G Hy =Bz 2xoFD 4%oFD
__\ (Rc, NPT, G) ™1 . & /BAR TR
~ —— E: =: i i 'S
. o 1| T i g{ T _$, :
ué %L_: \ S :: % mi —'—— E
M/ AL 1.5 \E(E [INA o FX M_A
A_K | F| FZ 040 DIBE
i Z+xsl\+mz~l\am — = 020~ 032DHE
ZZ+ANO—2

I7ovarft exzvzay——Fb Oy REiRHRAURE
(/\@/\;{jﬂ1.5)
WA WA &;mgMM
RS A1
saom 0054 E ST
. il
T HO M i
H
ZZ+2 ~O—2
S NSHORAZ FO—2131000mmE B £,
S NSHETTEICDEZ L TIIP. 192 T8 B2 E L,
(mm)
F1—JAZ| A |[AL| B [ Bi | B2 | C2| D E F |FL ([FD | FT |FX |FY |FZ | G | H | Hi | H2 | 1
20 18 [15.5|/ 34 | 13 | 26 | 30 | 8 [2086s| 13 |105| 7 | 4 |60 | — [ 75| 8 | 41| 5 8 | 28
25 22 [19.5| 40 | 17 | 32 | 37 | 10 [2686ss | 13 |105] 7 | 4 |60 | — [ 75| 8 |45 | 6 | 8 [335
32 22 [19.5| 40 | 17 | 32 | 37 | 12 |26 86| 13 |105] 7 | 4 |60 | — | 75| 8 | 45| 6 | 8 [37.5
40 24 | 21 | 52 | 22 | 41 |47.3| 14 [3284s | 16 |[13.5] 7 5 |66 |3 |82 11 50| 8 | 10 |46.5
(mm)
Fi1—JREZE| K | KA MM NA NN P|S |z |z
20 5 6 |M8x1.25| 24 [M20x15| 4 | 62 [ 107|116
25 55| 8 [M10x1.25] 30 [M26x1.5| 5 | 62 [ 111|120
32 55| 10 [M10x1.25[34.5|M26x1.5| 4 | 64 | 113|122
40 7 | 12 |[M14x15[42.5| M32%x2 | V, | 88 | 143|154
I72voaft (mm) 0w RFeimsda LR (mm)
Fa1—TRRE WA Fa1—TJRE | A1 | H MM ZZ
20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 95
25 12 25 8| 20 | M5x0.8 | 95
32 11 32 12 | 20 | MBX1 97
40 16 40 13 | 21 |M8x1.25 | 125

XEBIIEMRERICE) E T,

13

XOUUZEIERDBE EX b Oy MBI SER R/ F 2 ZRA<KE S0,
XHONLEZEADBE. T—IMEBICE D TIRESEZFEAL T Oy RiniEat
BOZERELENEDTERLZE L,



TPy mepan-roy K CM2 Series

1TUoLEZRR(C)
cMm2C [F1—TJHE|—[2r0—2][ |z1
Bl ESFL 0CD 076 ™
B ﬂ w G 2xP ﬁ
\ (Rc, NPT, G) N
HR It i
© b £ . —
e £ : YK
) |l —
MM/ }/AL [[L1.5 U -
—mEKA | A K| | F] LU
= H S+2hO0—2 L ﬁzﬁ
Z+2+0—7% RA 2os
ZZ+2h-0—2 ’ {3
74 NYES ~ Y
I70varft 2xowiav=—FKl o
GRE7HD1.5) a S
JA) Hy =
WA WA 40
y B A
- e ST =
] ﬂﬁm Jan —
| Mu N
A Al §§
=
70
-~ puiv) XY '/ D h
0w RFimsHa LR HRLMM — 2
ALESA ﬂ \ o
DS
- i
3.5 %u g?
. ‘ ar
H [ ?’JE
_ B N
ZZ+zhO—2 oS
FO
S NSIOBAR MO—21E1000mmERY T g
S NSHETHEICDEELTIEP.19E TSR 2SN, Ll
(mm) ii”ﬁ
F1—JWE A |AL|B:|CI[CD[CX|D|] E |F|FL|G|H|H:| I |K|KA[L| MM [NA[ NN |P|RR|S|U]| Z |2z 352
20 18(15.5[13|24] 9 [10] 8 |20 80| 13]10.5] 8 [41]| 5 | 28| 5 | 6 |30 |M8x1.25 24 [M20x15| 14| 9 |62|14]133]142 ||} O
25 22[19.5]17[30] 9 [10]10]26 305s| 13]10.5] 8 |45 6 |33.5(5.5| 8 | 30 |M10x1.25] 30 |M26x15| 15| 9 |62]14[137]146 |
32 22[19.5[17[30] 9 [10[12]26 802 13]10.5| 8 [45]| 6 [37.5[5.5]10]30|M10x1.25/34.5|M26x 1.5 14 | 9 |64 |14[139]148 L
40 24|21 [22]38]10[15[14[32 80| 16[135[ 11|50 8 [46.5] 7 [12]39|w1ax15[425\mM32x2| v, [11|ss|18|177[188
i
~ ~ ~ Ll oA I\
I7ovarv{ftmm OvREiRHALR (mm) f_f(
F1—TRE WA F1—TRE| A1 H MM 2z W
20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 121 F
25 12 25 8 | 20 M5X0.8 | 121 —
32 11 32 12 [ 20 | m6x1 [123 7
40 16 40 13 | 21 [M8x1.25[ 159 ﬁlﬁ7
KoLz ZERADZE. EZ MOy R |
BRI BRI R/NF & TERALIZE0, PYd
XHLEZERADES. J—oHEICE>TIE 1
EEEEFERLT.OY REKRERIHNERSE K
LEWNES TEBL S0, I

14



CM_2 series

2IlU L EZ# (D)
CM2D | F1—TJR& |—|[2tO0—2 ][ |z1

B LEREFL
#i0B1 Hi NN | G 2xP

oCD7RHI0 +§058

&

—r! | 0

\ (Rc, NPT, G)

G

:i it

wd9-G5% / ot
|

&

° ) — aE <
e £ 2 HUT =
I o
MM/ AL 15 LY, 'CIX¢8‘2
—miEKA A K |F] .CZ |
H S+2h0—2 A NA
Z+XrO0—> RR
D ZZ+2r0—2 i
. . 2xowyar=——R)L
=57 NYES
I7ovart (RB7UHI1.5)
WA WA 2
Iy réi i} 1

el S

M

x|

Ov REmHPALE pnemm

RUFRSA ﬂ |

N

5oL
H

ZZ+z2 hO0—7

DY NSHORARI MO—2131000mmER &9,
DY NSHEITAICDESI L TIP. 192 TSRLIEE,

(mm)
F1—JW%#| A |AL|B1|CD|CI|CL |[CX|CZ| D E F|FL|G|H|H:i| | |K|KA|lL MM [NA| NN PIRR|S|U|Z|Z2Z
20 18(15.5/13]| 9 [24|25[10[19]| 8 | 208035 [13]|10.5/ 8 |41| 5 (28| 5 | 6 |30|M8%1.25| 24 |M20X1.5| 4| O [62[14133|142
25 22(19.5/17| 9 [30|25[10[19]|10|26-303s [13]10.5| 8 |45| 6 [33.5(5.5| 8 |30|M10x1.25( 30 |[M26X1.5| 4| 9O (62|14 137|146
32 22(19.5/17| 9 [30|25[10(19]|12]26-303s |13]10.5| 8 |45| 6 [37.5|5.5[{10|30|M10x1.25(34.5|M26X1.5| /5| O [64|14(139|148
40 24121 122(10(38|41.2[15|30(|14|32-303 [16]13.5/11]|50| 8 [46.5| 7 [12|39|M14X1.5{42.5{M32%2|14|11(88[18|177|188
XILEZBAEY & D@ (e40dEIEV )RR NE T,
IFZova ftmm OvREiRDRAURE (mm)
F1—THE WA Fa1—THE| A1 H MM Y74
20 12 20 8 | 20 M4 x0.7 | 121
25 12 25 8 | 20 M5%x0.8 | 121
32 11 32 12 | 20 M6 X 1 123
40 16 40 13 | 21 | M8%X1.25 | 159

XHORLZZERDBE. EX Oy R
BT SBRIRNF & THEALLIZS 0,
XLz IEADIEE. J—IMEICE DT
BEEEEAL T .OY REREMENTERS
LBENWLDTERELZEL,

15



TPy mepan-roy K CM2 Series

Oy RAISZ74 R (U)

CM2U | F2—TFR& |—[zbE—2 ][ |z1
88 314 B2
o9 G 2xP G NN
2 34081 Hi — ™/ Re, NPT, G) [
o] K [ K iy -
'E o (i i ['l i
£ s 2 - D 128
4L | — t_’_ \ :=i|lg
L TX ] _EF%%/ AL :; PIEfE CINA B LESFL .
TZ —HERA, A K 15
Z gi%
H S+zxkO—2 F 0=
ZZ+RNO0—5 i "I{,o
RZAHY M —
“H ﬁ
tNak [ 7e
—1 15 B
B 70
A
ZZ+2h0—2
~ -~ v -~ FETT) - oA E
I7ovarft O REiRORA L yﬁ
45 2_?_(73,:/\3\/:_ 1% Hr MM EE
(RBX$B1.5) WA WA LIRS A . '{o
:Il—” =T A —+—n Y
R iR SdR m i g 15
& : '
LH | f 2
|1 A 35 |1 fga
H ﬁN
2Z+z+0—2 =
FO
S NSHOBAZ FO—2131000mmER £, [
S NSRS DEE L TIIP.19A TSR S, z
(mm) 1Y% o
F1-—JW®E] A |AL | B1 | B2 | D E F IFL] G | H |Hi ] I | K KA MM NA NN P |f|poN
20 18 [15.5] 13 [ 26 | 8 [2080:a| 13 [10.5[ 8 [41 [ 5 [28 [ 5 [ 6 | M8x1.25| 24 [ M20x1.5| 16 |3 555
25 22 [19.5] 17 | 32 | 10 |26 80| 13 |10.56] 8 | 45 | 6 |33.5| 55| 8 |MIOX1.25] 30 | M26x1.5 | % ||} ©
32 22 [195] 17 | 32 | 12 [2680ss| 13 [105] 8 | 45 | 6 [375/55] 10 [M10x1.25[34.5[ M26x15 | 6 b
40 24 |21 [ 22 | 41 | 14 [32 80| 16 [13.5] 11 | 50 | 8 [465] 7 | 12 | M14x1.5 [425] M32x2 | Vi |
(mm) _
F1—JAE[ S [TD | TT | TX [TY [T2 ]| Z | Z2Z 7
20 62| 8 | 10 | 32 | 32 | 52 | 36 | 116 I
25 62| 9 | 10404060 [ 40120 N
32 64| 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 122 ?
40 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 |44.5| 154 %
9’.
B2AY M @m  IPZYaUfiem Oy REHEDHRURE () 7
F1-—JRE] ZZ F1—JAE] WA F1-JRE] A | H MM ZZ 5
20 103 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 95 I
25 107 25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 95 A
32 709 32 11 32 12 | 20 | M6X1 97 ﬁ
40 138 40 16 40 13 | 21 |M8x1.25 | 125

XONLZEZEADIZEE. EX b Oy M IBICIESERR/NFZ2 TERIES,
XHRLEIERDBS. D —IMEBICL D TIIEESZEAL T O Y RIinEmaEin'
BELBWESTFRLES 0,

KEBISRMEFICRY £,
16



CM_2 series

Ay RS Z7 R (T)

cMm2T [ F1—TWE |—[zbo—2 ][ |z1

NN B LERSFL G B .
2XP 1:2B2 g8
%4281 Hi N\ & e WO 7/— s
NI (=]
= e o LA s S
2lal | | = _ | R A 7Q>'
R < o R
) | ] | [N '
___Mm/ AL 1.5 \ PR CINA _1‘ X
—miEKA L A F Tz
S+zxkO0—2 tl"ﬂ
T Z+2xh0—2 |
Z2Z+Zh0—2% ﬁ
I7ovarsft fo"f?’:_“’b Ow RoiRsH LR
(/\%/\Wﬂ1.5)
WA WA A2
- HRLMM
_ k3 IE3E RALESA i —}
i WW ! G .
pee il itlll J
- ] n = 3.5 |
— H
2z+z2 hO0—2%
Y INTHEORAZ MA—=21F1000mmE R £,
S NSHERATEICDEELTIIP.19E TSR S,
(mm)
Fa1—J W% A |AL | B1 | B2 | D E F|FL| G| H | H | I K | KA MM NA NN P
20 18 [15.5| 13 | 26 | 8 |2080ss| 13 [105| 8 | 41 | 5 | 28| 5 6 | M8x1.25 | 24 | M20x1.5 | 4
25 22 [19.5| 17 | 32 | 10 [2680s | 13 [10.5] 8 | 45 | 6 |33.5(55| 8 [M10x1.25| 30 | M26%x1.5 | %
32 22 (195 17 | 32 | 12 |2680:5 | 13 [10.5| 8 | 45 | 6 |37.5/55 | 10 [M10x1.25|34.5| M26x1.5 | /%
40 24 | 21 | 22 | 41 | 14 (3280 | 16 [13.5] 11 | 50 | 8 |46.5] 7 | 12 | M14x1.5 |42.5| M32%x2 |
(mm)
Fa1—JRE S |TD | TT |TX |TY | T2 | Z | 22
20 62 | 8 | 10|32 |32 |52 (108(118
25 62 | 9 | 10| 40 | 40 | 60 | 112|122
32 64 | 9 |10 | 40 | 40 | 60 | 114|124
40 88 | 10 | 11 | 63 | 53 | 77 |1435| 154
I7 0w a3 mm) O RFEimshra CH (mm)
F1—JRE WA F1—JRE| A1 | H MM | 2z
20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 97
25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 97
32 11 32 12 | 20 | M6X1 99
40 16 40 13 | 21 [ M8%x1.25 ] 125

XEBIIERERICE) T,

17

XHRUEZEADIZEE . EX Oy RisSIRFICI SR
RINF B TR ES 0,
XOLEZFERDSE. 7 —IMBILE D TIIES S AR
LT.OY REmEMIBNERELENELD TERL S0,



TPy mepan-roy K CM2 Series

I LEZR—REFH (E)

CM2E[ F1—TME|—[2r0—2 ] |z1
LZ+2h0—2
ZZ+Ak0—%
Z+2ho—5 1]
H — StzrO L TRR
A K F U +0058
AL G 2XP Gl 7 @CDhio ©
TH N | s (Re, NPT, G\ [
|V\J¥_r 11
- (| [ o=
sal T : —<EE
= "
QL /L 1 ﬁAﬁ\ F_;?_IJE
MM |
= 2xgLD A=
opYl NN 1 2| -
BBva/ V| s EarL | \\ ) it
- N _——
- LLF LG
- LY S
JLVEZZIEENFHAICOTF L TIP.21E TSRS,
»
#S
i
IF79vs3 1 2XoyavZ=Rlb 50
7owvarUf PR S :
(RBIRD1.5) 2
WA WA 82 L
|
RS [T
- \ \ \\7—;{%
g ﬂﬂw_ﬂ -V
P =S/ i
ol 0
- Ll R 1 A ‘%
O FeimsHra U 5
. ) . R—h 3.5 U:
ILEZ—&R(90°) (V) N sH1aLMM L s
(] —— ALREA ; m—} 2
. ) i | i f% ﬁ } §E
2 & Aam
FO
MO TS L ER—EAR (E) EB—TT, z2z+2+0-%
S NSHOBAR NO—21E1000mmE R E T, g
b NSRS HEICDOEE L TIIP. 195 TSRS, L|®
slmec
(mm) |}|s N
Fa2—Jm&[ A[AL|B:. [cD|cl|[cx|D| E [F[FL|[G|[H[H ]| I [ K[KA|L MM NA| NN 355
20 18 [155[13[ 8 [20] 12| 8 [20805s| 13 [105] 8 [41] 5 |28 | 5 | 6 [12[M8x1.25] 24 [M20x15 ||F
25 22 [195]17 [ 8 [22] 12]10[26805] 13 [105] 8 [45] 6 [33.5/5.5] 8 | 12 [M10x1.25] 30 [M26x1.5 |
32 22 [195] 17 [ 1027 | 20 [ 12 [2684ss] 13 [10.5] 8 [ 45| 6 [37.5[5.5[ 10| 15 [M10x1.25[34.5[M26x1.5 LL____
40 24 | 21 [22]10]33]20] 14 [3280s] 16 [135] 11 [ 50| 8 [46.5] 7 [ 12] 15 [ M14x1.5 [42.5] M32x2 —
(mm)  IFPTYIAF (mm) 7|r
Fa—JWE P [RR| S | U [ Z |22z F2-—TWE WA b
20 v | 9 [62]11.5[115][124 20 12 fri
25 Vs | 9 [62]11.5/119]128 25 12 %
32 Ve | 12 [ 64 [14.5[124[136 32 11 F
40 v, | 12| 88 |14.5[153]165 40 16 -
i
py
O K sk LR (rom) OLEZ RIS &SP om | L
Fa—JWE[ A1 | H MM zz F1—TJWE[LD [LF [LG [LH[LP [ LT [LV LY [ LZ 1
20 8 [ 20 | M4x0.7 [103 20 6.8 15|30 |30 |37 [3.2]18.4] 59 [152 K
25 8 [ 20 | M5x0.8 | 103 25 6.8 156303037 [32][184]59[186 —
32 1220 [ mex1 [111 32 9 |15]4040[50[ 4 [28] 75 [174
40 13 | 21 [M8x1.25] 136 40 9 [15]40]40[50] 4 | 28] 75 |203

XHORLZEIERDBE. ERX SOy MEHIBICIESERR/NFTZ2 TRAL< IS,
XORUEZERADBE. V—IMEICI O TIIEREFZFERL T O Y MEimEamER
NERELRBNESTERLEE 0, 18



CM_2 series

v NSEUITIE
Oy R4~
8 ¢
¥352Bs
o| [ —rﬁvT% H W
e L |
e |
h
(mm)
3 i£S h
e Qs = e ; 1~50 |51~100{101~150 | 151~200|201~300|301~400|401~500 [ 501~600 | 601~700| 701~800 | 801~900 [901~1000
20 30 36 18 68 81 93 106 131 156 181 206 231 256 281 306
25 32 36 18 72 85 97 110 135 160 185 210 235 260 285 310
32 32 36 18 72 85 97 110 135 160 185 210 235 260 285 310
40 41 46 20 77 90 102 115 140 165 190 215 240 265 290 315
(mm)
3 &5 ¢ H W
i s 1~50 |[51~100|101~150|151~200|201~300 |301~400 | 401~500|501~600 [ 601~700 | 701~800 | 801~900 {901~1000 4 :
20 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 23.5 10.5
25 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 23.5 10.5
32 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 23.5 10.5
40 12.5 25 37.5 50 75 100 125 150 175 200 225 250 27 10.5

19



CM2 series
EEE~TE

1UFvoIboaAa FETIRRE
oNDHo M - MAX) , F1-JME[ A [H| MM _|NDwo| NXi | Ur | Re
+ \ HHHM ] 20 18 | 41 [M8x1.25| 9'¢°¢| 981]| 14 | 10
i / 2532 | 22 | 45 [M10x1.25| 9'¢°*| 981 14 | 10
1/ Sl = / 40 | 24|50 |[M14x15]123°°[16:¢1] 20 | 14
NX; A / ®
Us H / g?”%
Rzl Z (MIN) ﬁl‘gjs
I(o
1urwvoivoadar b (mm)
1-020B, 032B 1-040B ‘
=& oNDHIo %% | ME "2 7| A[A1|E1[LB| MM |NDwio| NX [ Ri [Ur | |,
MM \ @57 1-020B | mei o058 g0 B
. i; A~ v208sUS o L] 20 |46|16|20|36MBx1.25 96 98110 |14 Eg
e 1-032B | m%iE w0 g0 {©
S 0aBsUS | o L] 25- 32 48| 18| 20| 38 |Miox1.25| 96 982110 |14 | (8
- I ] f
:_(gg:;s X'ffffm 40 |69|22|24|55 |M14x15[1273°916-31|15.5|20 |
i
2F v oIV a4 > MEUTIRRE mm) | |BS
05
F
Y (MAX) EI
oND 7RH10 M\ 1 ; F1-7mE[ A[H] L MM _[ND[NX:[R:[U2 [ Y [Z |}
— R / 20 18 | 41|25 [M8x1.25] 9 | 9185 10 [ 14| 11|66 |Elam
et | M =H / 25,32 | 22 | 45|25 |Mi0x1.25] 9 | 92 10| 14| 14 |69 |2
| EELEE, / I
A p—u : 40 | 2450 ]49.7|M14x1.5] 12 |1618?] 13 |25 | 13]92 |
NX: / lEs
st A / 4
L e
Uz H o=
R2 Z (MIN) FO
>3 > mm) |
2y onoaAr b (mm) |5
Y-020B, Y-032B Y-040B g gm
& : & 2E | HE |[2%s|A|ME LA MM ND| NX INZ| R |ui| EBEY ey o |BlaQ
[ Y ﬁ AR DD§ ey g DE
% Y-020B | %% : CDP-1 2[Re
" I SND 700 V020BSUS oo Lxg| 20 [46)16[20(25 |36|MBx1.25| 9| 9ikf|18] 5 |14 WECHO £
#id9 Y-032B | %= | 25 CDP-1
Bdo = - ’ 102 2 U G
_ Il—] — J_’ vossUS oo LxE| 32 9182028 [38Miox1z5| 9| 9iki|i8l 5 |14y mACK
w - XINf< w X NIl <«
8 s i { 5¥s v.040B | % s 13 COP-3[ , 1o #
o == Vou0BSUS 7o | 0 [58[22[24[49.7|55|M14x1.512) 161E 3825 ool 03 18 i
e all v 5T DAL & L (0A0REIC ) A mE N7 Iy
A 1
;
Ay kTR —
KJOD . _ 7
i S@H B | prem o
Ci d2 RE& | ME |77 dw| d3 |Bl.| C1|d2| d4 |d5|h1|L3m|L4|L5 |L7|W " Fizd| (G5 ”IL’
& (KN)
- N KJ8D |m=&#| 20 | 8 |M8x125| 12 | 9 |24[12.5(16|36| 16 [48|5 [13|14[14 12 |0.05 f;
i y/ﬂ KJ10D | %338 | 25, 3210 [M10x125] 14 [10.5|28[15 [19]43] 20 |57|6.5[15[17[13 14 |0.07 S
AN _|S| KkJ14D|=M@| 40 [14 |M14x15] 19 [13.5[36]20 [25|57] 25 [75[8 [19[22[156 36 [0.16 L ——
o o] CHBETUTIVEEROYRIURREOFBETHY . ¥ IEDERICERTY 2158
3 E2 U IDHEICELET,
e e A, EEBEICOEZLTE. A—AR—SWEBAYOIE TSRS,
W d5_

20



CM_2 series

2IJ.I7I/I:ZFHI:T‘/ (mm) 2IJ.I7"77)1/FFJE“/ (mm)
F1—TR1E/620, 625, 532 F1—TR1E/040 F1—TR1E/020, 225, 632 Fa1—THE/40
CDP-1: k%8 CDP-2: % CDP-1: k% CDP-3: =%
CDP-1-XC27: 25 L Z$8 CDP-2-XC27: 257 L 28 CDP-1-XC27: 25 L Z$8 CDP-3-XC27: 25 L 2§
3 g
‘s 2X03 q%o' 2X03
2 *UBL S8 2 /FUBL g3
| — ¢ | — 1§
17g)]| 102 |[] 175 4 332 ® 175 192 |[[ 175 4 M7 =
115 426 ™ 415 4.2 115 25 ™ 115 49.7
LEsR:BHFACH9 BRI BEIE bR BFACH9 EATBEE
03x18L 03x18L
% L8 (040IFEIE V) B BSNET, % 1EE (040IFEIE ) BB S NET,
O REimr v b (mm)
< RE #eE BREF1—7mE B | ¢ | D d H
o NT-02 R0
a TS | e 20 13 |15 |12.5| M8x1.25 | 5
NT-03 R34
H NEESTERE T 25, 32 17 |19.6/16.5|M10x1.25| 6
NT-04 R0
TR 40 22 [25.4]|21 | M14x15| 8
Hyﬁtj_‘y I‘ (mm)
of R = EEF1—JW®E] B | C | D d H
SN-020B P
- SRS | e 20 26 [30 [25.5| M20x1.5| 8
© SN-032B o
. D | e 25, 32 32 |37 |31.5| M26x1.5| 8
SN-040B R0
SNTHEEIEET 40 41 |47.3140.5| M32x2.0 | 10
L EXZFIF(CM2EEMA) (mm)
L RE e ®RF1—JWE| L |[LC|LD|LE|LF[LG|LH|LR
. s Ly CM-E020B R 20, 25 245 8l6.8/22]15[30[30][ 10
LR ”"C;th;gio ﬂ' CM-E032B R= 32,40 |34 |10]9 |25|15|40[40]13
-0.076
RE = BRF1—JWE | LT [LX|LY |LV| #BE>2E
\ z CM-E020B P 20, 25 3.2[12]59]184] CD-S02
o k CM-E032B % 32,40 |4 |20|75[28 | CD-S03
31) VLERBIIRE Y ELDBINESNET,
rE—E8— N oxoLb E2) 11T LEZFE(CM2C) - 2112 L E 2 (CM2D) IIFERTE £ A.
LY

21



wmea+x CM2 Series

(mm)
RE P BREF1-—JWZ| B | C | D H
TN-020B RE 20 26 | 28 [25.5] M20x1.5] 10
TN-032B "= 25,32 32 | 34 [31.5[M26x1.5] 10
TN-040B R= 40 41 | 45 [40.5] M32x2 | 10
i
(mm) EEE
2 '3%
H af o = BRAF1—7 RO K
i T é mnE ma e Ddo d [L1|L2|m]| t o
m » m CD-S02 REH 20, 25 2000176 [245[195/1.6 (0.9 |@mmACKS | \—
D-S03 k& 32,40 [103%2]9.6 (34 [29 [1.35[1.15/@mcr10
t L1 c 3
r A Nt 3) BN B NE T, #
B
al
=
50
WZFEE,. OV REmEs., v hNattE : K7L X 2
HEmE (AT  EERER—) L
F1—TRRE e o NiFv ol 2F v oL . e
(mm) 7— b TSR RPN SEIIS BRIy b 0w RFEiws-w b
20 CM-LO20B-XB12 | CM-FO20BSUS 1-020BSUS Y-020BSUS SN-020BSUS NT-02SUS v
25, 32 CM-L0O32B-XB12 | CM-FO32BSUS 1-032BSUS Y-032BSUS SN-032BSUS NT-03SUS Eg
40 CM-LO40B-XB12 | CM-F040BSUS 1-040BSUS Y-040BSUS SN-040BSUS NT-04SUS 2O
XFTVOIBEY, EO@mIEREINET, BIEFETERAETYT, 3. 2oL EXBE>, 2UF v IILBE OMEIT L X : XC27 (h— 5
LR—IWEBHHOY) & ZBBLIES 0, RBIFVY VY ERNFRICEYET, S
151_
s
7
> LA sl %
114 L & ZREHIAEE B
B N
B’ Z+2h0-2 CX oS
oCD KO
(R %—E,.Wb <A 17 I L
. YO AN %) —(
A LI~ L Slol ST 5
e Tla
o %) m— ] =
26.8 {7205 Pl
75 40 6.8x3.4 LX g '35
- 57 LZ 2|k
BaAE (mm) | &
_ = /2 < = 2 3 = ‘E —_ 12 J—
Fi1—TRAE A° B A°+B°+90° B2 mE BRAF1-—TAFR | CX |Z+2hO—2|CD | LX | LZ [
(mm) 20 133
20 25 85 200 CM2C CM-B032 25 10 137 91| 44 | 60 7#
25, 32 21 81 192 (1UZ L EXF) 32 139 |
40 26 86 202 CM-B040 40 15 177 10| 49 | 65 le
) EBRITEEREICL. BBRITEEREY - kOBwIITEINTHE A, e
W
?
7
ﬁf
X
1
N

22




CM_2 series

O Rl bS5 27 REUTIKEE

Ny RS Z 7 R ENfHIK RS

X Z+z2 b0 Z+z2h0-—2
el T
PR
6.8x3.4\ (mm)
. . : OV REI R S—A> | ~vRBIRS—A>
T 2 o _ pr-d
PR =3 7o R BEEF1—THE | TX e e X | Lz
R — CM-B020 :(51 32 36 1(1)2 66 | 82
(O KA/~ K@ | CM-B032 5 40 40 T4 74 | 90
hS=7>) CM-B040 40 53 445 1435 87 | 103

) BB UEEREICE. EBHRIIEEREY - EOBIIHESN TS EA

REZITEER vanzs
XBIFREF2ETI Y MR T,

7.5 40
3.4
©,
S & ®
- @
Te] - A4
o TR 2
>
S ¢
ki

28
57
(mm)

RE cD

- E2)
CM-8020 8 snummreaascl. EDSILam
CM-B032 9 EY - @B NTIEE Ao
CM-B040 10 532) CM-B020lt FS = # > HBEREETY,

23

EEZITEERE (CM2CER)  wa nxs

; s
L2 m
TN
(mm)
@Fﬁzé_j % | Des | d | L1 t [PRLER
20~32 |CDP-1| 92884 8.6 | 25 [19.2|1.75(1.15| #ACK9
40 |CD-S03[10-35% 9.6 | 34 [29 5/1.15[8ACK10

) EBRUEERAEVICIFESBIEINEESNET,



I7I) 5 5%/ |88 -m0Oy R

CM2W series

020, 925, 932, 340

BRARRHGE
Ov FEimfaCRIke ¢ v /NSfY o0 FEmEER
|ES | O REimdpal ®|ES =L w|Les FEBLL

F 0w Roimeral Ova—i1> ‘ V 1y alyaq 1B
e J_|7A0F R () W 2L L5 h ()
gyave JJ | FA005—K) > (@) Q [AYVKRIVROED
|MIOE | S/N— v 3 F1—TAER K |W#Ey—RY > (FA) %O R LR RO L
A | T7ovay 20 | 20mm KK |z —R > (mEfR) DEEIERIIDEE A,
25 | 25mm B ORLICTPNSEDEE A, | KIWTYIIL IR
FTyoILTaA U NBEUZ

32 | 32mm BEfRENnEtA.
40 | 40mm X0y Kk S BIE AR

T

- cm2w [Liao] -[A50[A]C [ Jz1-[ ]-

IIIIIII I

CDM2W a0 - [T501AT T 1z1-[ - WeBW |-

F— hz(u?ﬁ 7F— bZ%u?*——————J

(P [®&@s [ 4—r2rvF75L | ]
R {2 #5720 — ML DiESE XERA— 21V FRETT 7= hz"f%z Emgp 2’(52 I‘Eﬁ
B [E&W (WRKZA) ®mRE | Re KLY TEECRZ —— Craih.
L | #A@E7— b N NPT oy ey e 2ot
Fl o5 om ) 2FZ2O—2 (mm) s | 1418
= 4 TF & B2 NO—0ICOFELTE P
U NSZA W P.25% 8BS0,
BARAZ— bR YF7F— b 21 FREOFBEBFIE, R—LR—IWEBHYOIE TSBL A0,
1= ERER — - FBE=m
ma| e | oo BT meo) o o | "AUTEE 55T T35 [ 5| 20N mmas
&l BRI | BRmL @2 | L@
3EINPN) MONV | MoN | @ (@ | @O O
Bl ——  |soxun| [3meN) oV, 12V MPV | Mop | @ (@ @ O O |'F#
: o8 2V MOBV | MoB | @ (@[ @O O =
B 38 (NPN) MONWV | MONW | @ [®@ [ ®@ | O | O B
L (géﬁ;% sl amenp) | 2av 2V — [mopwv | MoPW | @ (@@ O o |FE s
Py R 28 2V MOBWV | M9BW | @ (@ @ [ O | O =
1 - 3EINPN) *IMONAV| *MONA | O |0 | ® O O
H ‘m‘ﬁégg%m 34(PNP) 5v, 12v ¥IMOPAV| *M9PA | O [O (@ [O | © | 'F#
: > Y FTMOBAV| *'M9BA | O |O | @ | O O =
] 3iF o o o o o o
52 SN L e 5V A%V | A% | ® ° ICEIg%
gam ] I ouy | 1py |_100V | *?A93V | A93 | @ (@ e e — — [r—.
7 m TOOVLIT| A%V | A%0 | ® | — | @] —| — [icE®]| PLC
X1 kMBELEY A TOF— b2 AV FIE ERBERXOBRICETTEETT A ZFNICK WU EROTKMLEEERIET2EDTIEIH Y F B A,

%2 1) — MERE 1m& 1 713 . D-A93DAHDMIC LB F,

X —RRRSES E|S (B1) MONW XOMDEERT— bR Y FIIREEEELIET,
M (1) MONWM
L (1) MONWL
z (1) MONWZ

X EERIBEMBMUNNCE CBRATELA — M X1y FAHY ETOTHMIZP.64Z TSR ZEL,
XT)TAPAXRDGET— b RA U FOFBE A—LX—IWEBAYOIE TSRS,
¥D-A9U, MO8 A — b R A v FIS BHRALR (RIEM) EBUE T, (2R L A— b RA Y FEREERDH MANHFELI &)

24

JEFCEZ=O
< OE - S
[ CM2KW [ CM2K

ll

FH7VUIA7TNCAN

(

(TNZZ T
CM2

7 OJF-

7 OJF- S

[y proremy [




CM2W series

JISEES

SN=UvyaYy

r—a
T—J

der )

(F#MIIP.67~T4& TSR L&)

RS &/ NE

-XB6 | figEh ) 5 (—10~150C)

-XB7 | WEZ 2 (-40~70C)®

-XC3 | R— MUBRBFROFHD

-XC38 | NFa1—LfR(Oy FEBRY A )H

-XC52 | Bxfd7 v it Ll

&) SIN—=DuarDH

25

R
) V5 F 21— PR (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40
EBST BEHmOY K
ERRE B
RAMES 1.5MPa
EEFAED 17.0MPa
BEEAESD 0.08MPa
v b b e o o F—RZAAVFHEL : —10C~70C 17 1| wwgarce -
BEEESLUERRNEE R 2t uFa —1oC~gog EELREREZ L)
Bl RE(ESH)
ZFO—0 RS DHBE "o mm
EREZX FRE SN\=2y3>:50~750mm/s, IT7%7w 3> :50~1000mm/s
ovav SN—=DOv 3, IFOVIIV
— s |BRL]0.27 0.4) 0.65J 17.2]
gy | 2 [phU[ 0.1 0.18) 0.29) 0.52]
TanE— |1poysay  |sps| 054 0.78J 1.27J 2.35)
gty (11.0) (11.0) (11.0) (11.8)
Hat| 0.11J 0.18J 0.29] 0.52J
EEZ FO—IFK
F1—TRE - _ - HUfEm AE 24
(mm) BEZ bO—2 (mm)*=2 Z bO—2% (mm)
20
gg 25.50.75. 100, 125, 150,200, 250,300 5~800(500%")
40

AD (O ORTEISYNSREEARI PO—2ZRLET,

A2) EEDADOHFBI bO—JICDESLTRIZEEEERD T,
TmMmBORBZ FO—JDEAELFAETT (AR—FIEALIEA),

E3) BRABEICKUBATERR FO—IDERNDETT, FMBICOETIL T R—LR=D
WEBAZOJII7 ) VI DBRBREFIEIZ ISR 12E 0, /o, BEI MNO—UEBX
BIBEICIE, EhHFICIIHEREBRET DI ENTERNEEN B FTOTITERLZEL,

A BMO v AVREUTTOIX MA—I TR TPV 3V OENBETERDIHFEND
WETOTTERLES W BN Y3 VRSIIFIR—LR—WEBAZOS[IT )
VIRMER | EIBRIEE 0,

AD) BAMSNI MO—JERA Y FICKIER) FT, SFMIIP.62. 66 TSRS,

TEEE v INSTHE

NBREEICOEE LTI EERERH 5 S L
Ov kEB—CTne.Po0~235—2 | |BR|mm| T/ oMH BE
BREE, J [ JJ | FAOom—KJ> | 70C
XHMERT L 2BORGTZREE. (IEEE% K [KK| m#y—KJ> | 110C*
BELTLET, KT NSEEDBEEERETT,

FHIL. P.22ZTSRES N

{32 5E 8 /S mom

mxRes |2 F1—J R (mm)

AR (R/FECHERT)

FhHE| 20 25 [ 32 40
B J— ¥ CM-L020B|CM-L032B[CM-LO40B| 7— F2% Bf§F v M 4

2

72700 1 |CM-FO20B|CM-FO32B|CM-FO40B| 72214
1
1

SRR CM-T020B| CM-T032B | CM-TO40B | k5= A 1 7 RS = AT 17
oo oalv 1-020B | 1-032B | 1-040B |17 v oLoalik 17
ENTERYZI 2FvoNTaf ok 1y
SEFPI 1| Y-020B | Y-032B | Y-040B | """ s 10 lhonts 24
OURTUR T | Ki8d | KiT0D | Ki4D |0V EIUE 15
AT NEE CDP-1 CDP-3 |70 00Ey 15 LhBEIE) 27

XT7—hRBIIVU T 1EDDEEOHEIS2 TFRLIZS L,

= b ZA Y FHOARICDEX L TIIP.61~66E TSR IES0,

A= b ZA Y FEERMMIE (R NO—T T2 REHR) SXLUBRISS
A=AV FREAFERNR NO—7

- B fRERE

A=AV TFRAER /BmmE




vy menen-moy K CM2W Series

Iry
RIXFEAS LU ER BEEX
(kg)
SEREE=ET PPED F 1—JHE(mm) 20 [ 25 [ 32 | 40
BT | O RS W20 o) BYE | = S AG ) 0.16]0.25[0.32{0.65
REEHRA Fob | Fob | e [vaon | Tvk |7V gy | BBAT— N 0.310.41]0.48 | 0.92
E4F @RAAR) [@(12) @2y @ ° 0 0 *HE S op 0.22(0.34[0.41[0.77
wmaE7— MY ([ @027) @2y @ ® ° ° NS=AF 0.20/0.3210.38[0.75
e o1,) 02y @ [ ° ° 502 FO— U4 DEEEE 0.060.09/0.13]0.19
NSoAVE @0 |e2y)| @ ° ° ° O KEtkoniaLEs ~0.02|-0.04/-0.04/-0.08
H= £ - il P CEE P 0.06 |0.06 |0.06 | 0.23
1) NSZAVHACIE. NSAVF Y MERESNTLET, ﬂ{;/ 217y LYad v bEAD [0.07]0.07]0.07]0.20
FA2) 2luF v oL aqA Yy MIEEY, k& (e40FBIE) MBS - OvRIVEK 0.05]0.07100710.16
nehdd. &% $):CM2WL32-10021
CEEHEE 0.48(7—e32)
O EUBER 0.13/502 hO—%
o) UHARNO— e 1002 hO—2
0.48+0.13%x100/50=0.74kg
BiEX

SIN—=owardA4 7

||

SR TiEERINYE
= 2 HE G OSN—=oyia A TPy aU
1 Oy KA/n— FIVIZOLES FILTA b _ _ BB
2 | SULHF1I—T 25 L3 R s e 25 32 40
i E; ::;D‘y e 4 w\ﬁ_%g:.ﬁ PRI 14 ﬂ:ﬁ;) NBR| CM20Z-PS | CM252-PS | CM32Z-PS | CM40Z-PS
5 Tvia WIS XINYENIEITU =R TIIBLEBADTIEFERL TS0,
6 INyF R 25728 JY—2m&:GR-S-010(109)
7 i) ] Rl IHER B S
8 N TaiiE
9 N LEiE
10 B+ b foxE =] g0 E
11 Ow R&EiRF Y b o] FEoOX—
12 EXbNyERY NBR
13| ®WA — COMRWOI20~40-0710085
14| OvRNvFY NBR

26

JEFCEZ=O
< OE - S
[ CM2KW [ CM2K

ll

FH7VUIA7TNCAN

(

(TNZZ T
CM2

7 O JF- SR

7 OJF- S

‘ TAR—Q—N ‘ WeANT—N ‘ [ CM2R



CM2W series

B (AR M) (B)

CM2WB | F1—TW& |—[2+O—2 [ |z1

$34B2 O P L ES2XFL
MB1 Hy HTZ G /(Rc, NPT, G) G 2%NN MM .
. 3
—EiEKA T e, SEKa py
B iw: 1 - f
ol T ﬂt Z B
° H X =, S y b4
- d 5 . /
M/ AL 15 = AL =
A K LE, > KA
H S+2h0— H+zhO—2
ZZ+2XARO0—2
)
WA N
ovarv—RiIL
k3l ﬂ= CRRTHB1 5
i i |
L—ML ]

OvkEiRdACE ’_H |
HRLMM M
L EREA1 3.5 )
H
2Z+2X 2 hO—2
Y NSHRDORAX MO—213500mmeEBI £,
D INSFEUTTAEICDEZ L TIP.31E TSRS,
(mm)
F1—JRWNEZE| A |AL| B1 | B2 | D E F |FL| G H | Hi | H2 | K [KA| MM |[NA| NN P S |Z2Z
20 18 [15.5| 13 | 26 | 8 [20-033| 13 [10.5] 8 | 41 5 8 |28 5 6 |M8x1.25| 24 |M20x1.5| 5 | 62 |144
25 22 |19.5| 17 | 32 | 10 [26-8033| 13 |105| 8 |45 | 6 8 [33.5/5.5| 8 [MI10x1.25| 30 [M26Xx15| 5 | 62 | 152
32 22 |119.5| 17 | 32 | 12 |26-80s3| 13 |105| 8 |45 | 6 8 [37.5/5.5] 10 [M10x1.25[34.5|M26X1.5| V5 | 64 | 154
40 24 [ 21| 22| 41 | 14 [328030| 16 [13.5]| 11 | 50| 8 | 10 |[46.5| 7 | 12 [M14X15|42.5M32%2| I/, | 88 |188
I79voa ftmm OvREimsHA LR (mm)
F1—TWNE| WA F1—TRE| A H MM Y4
20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 102
25 12 25 8 | 20 | M5X0.8 | 102
32 11 32 12 | 20 M6 X 1 104
40 16 40 13 | 21 [ M8%X1.25| 130

27

XHONLETFERDIZEE. EX MOy REFTTEEICIESER R/
HEIERALESL,

XoOL & ZERADBE. V- IOMEICE D TISESEZRML T,

O REREMENEEELRNLD TERE S,




7oy menan-soy K CM2W Series

#h5E 7 — b2 (L)

CM2WL|[ F1—TmE|—[2+0—2 ][ |z1
#
Bey
& E G P G H+ZX~O—2 EE
[ ! F 2X F KkA_‘_ _ _ Y
—E’BKA FaAL ] Hz (Rc, NPT, G) M AL —mEiEKA R
M\Hi QJ i s
[m] 1 : | | — - -
o TR =t .
MM/ 0B J _ L am’ =
) mEfE CINA ] n 1 i
= ‘ ﬂ4><zLD ‘
]-' Y. X S+2hO—% X Y] 2xgLC l
Y4 LS+z~O0—% - Z+ARO—2 LX
Dl ZZ+ 2xZhO0—2 _ LZ ‘
I7ovard u
)]
;iﬂg
2xoyav—Kl 20
WA WA (FRATUTE1.5) 7EV‘AI
||
I Y.\
|| A/ |
| | gﬁ
1 ,‘%-E
] Fo
> F i) R 1 A Vi
OwksimsHa LR 15
ZZ+2x 2 hO—% E
H &
35 i4 g;
4
HaLMM no
RURSAN {H+ n 0s
\ FQ
& )
! I S NSHORAR FO—2E500mmE BUET, o
DYNSRBTTEICDEZ L TIP3 ETSIBLIES 0, :51{
Slaec
N
om 5183
F2—JPE[A | AL [B|Bi|B:|D | F|G|H|Hi|H:| | |K|KAILCILD|LH|LS|LT|LX|LZ]| MM [NA[P|S[X[V[Z[ZZ |¥|F
20 18]15.5[40[13|26] 8 [13]| 8|41 58| 28 | 5|64 [68]25[102]32[40[55|mM8x1.25| 24 [14|62]20] 8 [21]144 |p
25 22[195[47[17[32][10[13] 8 [45] 6 | 8 [33.5[55] 8 | 4 [6.8]28[102[3.2[40[55[M10x1.25] 30 |14 |62]20] 8 [25[152 L
32 22[195[47]17[32]12]13] 8 |45]| 6 | 8 [37.5[55|10] 4 [6.8]|28[104|3.2[40|55|M10x1.25]|34.5] 14 |64]20| 8 [25[154
40 24| 21 |54]22]41]14[16]11]50] 8 [10[46.5] 7 [12] 4 | 7 [30][134]3.2]55|75| M14x15[42.5] " |88]23[10[27|188 7
> -~ s A A = Sl A I
IPovvaviiem  OyREHDHRURE (mm) HERGRBEFIEYES. | |
F1—THE WA F1—JWE| Ar | H MM b7 fr<
20 12 20 8| 20 | M4x0.7 | 102 %
25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 | 102 F
32 11 32 12 20 M6 X 1 104 —
40 16 40 13 | 21 [M8x1.25 | 130 7
XL %EZERDBE . E2 b0y KIS 55 5'7
2INF BTS00, |
XL EZERDES. D— I HEIC LD TIIES S % 5 X
LT O RSB TR S LRED TEE S0, 2
I~“

28



CM2W series

752 R (F)
CM2WF | F1—Tm& |—[z2pO—2 ][ |z1

—mEiEKA
BMaLESFL i
e $0B2 Ho G 2xP G NN
2% oFD —EiEKA 192 MM
4><0FDT‘%F [ ¢y’ #3081 H) \r-__ (Rc, NPT, G) m '
s = o ol
1S ~
o WL, I g=
) @ @i - g o ] —Tg“{
J —
mm/| AL || | L4 |
X .. A K FT \EiE CINA 15 AL
Z A
H S+z2h0—% & H+zho—
o40DIHE 220~032MDi55 ZZT2XARNO—2 z
I7ovard o
22Xy ar—_—RK)L
ARBTG5
‘%(/\%/\XTL ) WA WA
e ||
hﬁﬂ > vl a

S = .t i |
i = %ALM L—mﬁl— |

Ok kimdHia CR
HLMM

RS A gﬁ;[ i~~——}

il

3.5

H

ZZ+2XZ hO—7

DY NSHDERZ O—213500mmER U F T,
DY NSHETEICDER L TUIP 312 TSR IEE,

(mm)
F1—JWN#E| A |AL| B |B1|[B2|C2| D E F |FD|FL|FT|FX|FY|FZ| G| H |Hi|H| | K | KA MM
20 18 (1551341326 |30 | 8 |20-80s3| 13| 7 [105] 4 |60| — | 75| 8 |41 | 5 8 |28]| 5 6 | M8%x1.25
25 22 1195140 |17 |32 |37 | 10 |26-80s3| 13| 7 [105] 4 |60| — | 75| 8 |45 | 6 8 |33.5/5.5| 8 [M10X1.25
32 221195140 |17 |32 |37 | 1226003 13| 7 [105] 4 |60| — | 75| 8 |45 | 6 8 |37.5/5.5| 10 [M10X1.25
40 24 | 21|52 |22 | 41 (47.3| 14 |3280s0| 16| 7 [135| 5 |66|36|82|11[50| 8 | 10(46.5| 7 |12 | M14X1.5
(mm) I793 f (mm) OvkskiRHA LR (mm)
F1—TWEZE| NA NN P S Z | Z2Z Fa1—TRE WA Fa1—TRE| A1 H MM Y74
20 24 |M20x15| V5 | 62 | 37 | 144 20 12 20 8 | 20 M4x0.7 | 102
25 30 |M26X1.5| V5 | 62 | 41 |152 25 12 25 8 | 20 M5xX0.8 | 102
32 345/M26%X1.5| V4 | 64 | 41 |154 32 11 32 12 | 20 M6 X 1 104
40 425 M32x2 | ', | 88 | 45 |188 40 16 40 13 | 21 | M8%X1.25| 130

XEBIIEMBFEICAIET,

29

XHRLEZEADIEE . EX Oy RSHIIFICIS SR
RINF TR ES 0,
XOLEZERDSE. 7V—IMBILE D TIIESSEHER
LT.OY REmEMIBAIERELENELD TERL S0,



1}

7oy menan-soy K CM2W Series

FSZZA R (U)

CM2WU | F1—Tm# |—[2t0—2][ |z1
18
Bey
#0Be G 2xP gg
% $HIB1 Hy (Rc, NPT, G) v
é o by
L == al sl ey Sl ]
@IE &Lﬂ/_;J ‘ A
MM /
AL
—EiEKA A K |TT mEE CINA
Z
"_TJ S+zho—o H+zhO—%5
L Tz | ZZ+2XZNO—2
B
17 RYES W2 ky o]
rovvasy 2xoyav=—FKl =
(RB7TEHa1.5) 40
WA WA 2
0 s & —
- il ik — —
EEEIE I —raEE
I 2/ =
R I 2 1
gs
DFO
:
OvRFEiRHACHE B
HRLMM %
RURSA : § ﬁggg
a : i
s Y
a =
I/ Fo
3.5
H S NSHOBAZ FO—21E500mmER) 7, L
ZZ+2X 2 hO—2 CNSEHBTHRICDEZ L TIP3 ETSBLIIES 0, | [
5
e
o«
(mm) fi”c\l
F1—JA%E A |AL|Bi | B2| D E F|FL|G|H|H |1 | K|KA|] MM |[NA NN P|S |TD 355
20 18 [15.5/ 13 | 26 | 8 [20.80s:| 13 (105 8 |41 | 5 |28 | 5 | 6 |[M8x1.25| 24 |M20x15] V4 | 62 | 8 2|
25 22 [19.5) 17 | 32 | 10 |2680ss| 13 [10.5| 8 | 45 | 6 [33.5/5.5| 8 [M10x1.25] 30 [M26X1.5| % | 62 | 9 |g
32 22 [19.5] 17 | 32 | 12 [26.80ss| 13 [10.5| 8 | 45| 6 [37.5/5.5| 10 [M10x1.25[345|M26x1.5] s | 64 | 9 L L
40 24 | 21 | 22 | 41| 14 [32.80e| 16 [13.5/ 11 | 50 | 8 [46.5] 7 | 12 [M14x1.5[425| M32x2 | 4 | 88 | 10 —
(mm) I79923f8 (mm) Oy kiR CH (mm) 7|'r
F1—JRZR|TT |TX|TY [ T2 | Zz | 2z F1—JRE| WA F1—JWE| A | H MM 2z N
20 10| 32|32 |52 36144 20 12 20 8 | 20 | M4x0.7 | 102 ff(
25 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 152 25 12 25 8 | 20 | M5x0.8 [ 102 W
32 10 | 40 | 40 | 60 | 40 | 154 32 11 32 12| 20| mMex1 [104 F
40 11|53 | 53 | 77 [44.5/188 40 16 40 13 [ 21 [M8%x1.25[ 130 —
XEBIIEMHFEICAYET, XHRLEZEROIES. EX b Oy RiHTBICIS S8 7
2INF = ZERLIES L, |
X1l ZEROEE. T— O HEICL S TIRES S5 ER 4
L0 REHEBRMEHIERE LA &S IR LS, )l(
1
N

30



CM2W series

T NZERITIE
maOy Ry47

R v NS T &t 8
X$8Bs|

oe
A
)
]

2Z+2XZ2 hO0—72

ﬁfﬂﬂ’)v/\”iﬁ 8 ¢ 8 8 ¢(+x2b-0-2 8
|| x$:0Bs
o H ﬁmﬁ—ﬁ o A
@ L z
M”AU o 5
JwW JW
h h+z ~O—7
2Z+2X 2 ~hO—2
(mm)
*AZE% Bs e f h d
Tae Lo 1~50 | 51~100 [101~150(151~200|201~300|301~400(401~500] 1~50 | 51~100 [101~150{151~200|201~300(301~400{401~500
20 30 36 18 68 81 93 | 106 | 131 156 | 181 | 125 | 25 | 37.5| 50 75 100 | 125

25 32 36 18 72 85 97 | 110 | 135 | 160 | 185 | 125 | 25 | 37.5] 50 75 100 | 125
32 32 36 18 72 85 97 | 110 | 135 | 160 | 185 | 125 | 25 |37.5| 50 75 100 | 125
40 41 46 20 77 90 102 | 115 | 140 | 165 | 190 | 125 | 25 |37.5| 50 75 100 | 125

(mm)

=y (B RI/\5)2Z (@ +/\5)2ZZ JH | Jw
Faw7 o] 1~50 |51~100 [101~150{151~200]201~300]301~400401~500] 1~50 |51~100 [101~150]151~200]201~300]301~400401~500

20 171 | 184 | 196 | 209 | 234 | 259 | 284 | 198 | 224 | 248 | 274 | 324 | 374 | 424 | 23.5 | 10.5

25 179 | 192 | 204 | 217 | 242 | 267 | 292 | 206 | 232 | 256 | 282 | 332 | 382 | 432 | 23.5 | 10.5

32 181 | 194 | 206 | 219 | 244 | 269 | 294 | 208 | 234 | 258 | 284 | 334 | 384 | 434 | 23.5 | 10.5

40 215 | 228 | 240 | 253 | 278 | 303 | 328 | 242 | 268 | 292 | 318 | 368 | 418 | 468 | 27 10.5

31



I72N) 05 /R5ER  BE)- L. 5)A

CM2 series

020, 925, 932, 340

B 32 150 Z1-

BARRHE
NRERCTiEY o) HZ2MO0—2(mm) )
B | &% (FEIRZ D) T [~V RE NSZA VR ZEEINO—2ICDEFLTIIP.33ETSEBLZE 0, ;%ﬁﬁ‘j-ﬁg
L | msmy— i E | UL EX—GEARF o EENS T ﬂgaf TRy
F|OvREZS>OF | [V [ 2LE2—#R00) NETCT "N | EBEOS50E
G | ~NVERTS IR | |BZ| Kznv hEXF L ESE e ¥R ERERC. T. U E V
C A= $:2 gz | R2Hw b0y K RS H A 1o TS UZD e oo
AR 95 SR 0 F5elita U R DRI SR IEEEHTT
= Lz | RR A ROy R ®mae | 0v Rambhhal X .
U [OvRENS AR [Neit %7 F | OvR&EEHRLC A= —AA Ptk
AP 335 T8RS N,
[ .

BN cwm2
[ T 1 [ ] [ ]

el CDM2 B |3 150 Z1-

M9BW

7r—|~1'f‘73‘-ﬁ‘l Fai— 7I*szl_/{ Hﬁbaﬁixﬁl

(HAMRE)

(P Fﬁ'ﬁﬁﬁ"ﬁﬁEI A—bRAYF l Il?]'— bRAYF

20 [20mm | [mES |ics £85L [maes[r—rxrvFnl| BES
25 [ 25mm TN NPT V | Fvooadrbh| xempa—r2ayvFazEgr (ERs| 200
32 30mm| LTF G W (2L UL oaf k| REUTEE S, S | 1,
40 | 40mm Q OYKTK n_| nrfd
X0 SRR RHALDE S RIF D= £t A,
ST oINS a4 Mgt IS 51 > NBE SRS NE A
S s
XY PR TIUDRTSEGEERH)IC
DEFLTIE.P.332TEMBLEE N,
BARAZ— XA YF  7— 24 FEEQFEBEEIE. R—LR—IWEBHFOIE TSB S|,
™ = BWEE - ro )—RgR < (m)
wa| e | o ® (%] meo) o o | _"XTUTEE 55T 735 [ 5| LN mmas
) WEGEL | mERmL @29 | L | @
3BINPN) MONV | MIN | ® (® @O | O
Bl ——  |soxur| [meNe) oV, 12V MPV | MoP | @ @ e |[O| o |'FH
= o T2V MBV | MoB | @ (@[ @O O =
o 38 (NPN) MONWV | MONW | @ (@ | @ | O O B
L (2/%%% alamene) | 2av PV — [mopwv | MoPW | @ (@@ O o |PE s
LS o b o 2V MOBWV | MoBW | @ (@ [ @ | O O =
4 o 3RINPN) *IMONAV| *MONA| O O (@ O] O
E m(’gg%_ff” 38 (PNP) 5v. 12v ¥IMOPAV] *MOPA | O O [@ O O | '‘P#
@ T2V ¥IMOBAV| *M9BA| O |[O (@ O] O -
DY . (NP?\I%%) — | sv - A%V | A% | ® |—|e|—| — |icmm| —
ZE  —— |oxur _ — —
o T o | oy | 12y 100V A3V | A93 | e (e e | e -
71 & ’ TOOVIIT| A%V | A%0 | ® |— | @] —| — [icem]| PLC
X1 WKIERL L5 1 T0A — b 21 U F . EREROERIC B CT I Z1ie & ) EROT KA RIET 5 50 TIEBY E A

%2 ) — MERES 1m& 1 713, D-A93DAHDIIGE ) FF 0

X —MERSES (1) MONW
(1) MONWM
(1) MONWL
(B1) MONWZ

X EECIBEMEMSMCE GBRRBEL A — N XA U FHH Y T DTHMIIP.64Z TSRS,
XTVIAVPARTZGT— b RA U FOFMBI A—LR—IWEBAFOIE TSRS,
XD-A9], MO A — b XA v F IS BMRHA CGREM) B &9 (772U A — b RA Y FREAEEDH MBEIHBE LU ET,)

KOMDEERA— M XAV FIIFIEEELIET,

32

& 08 - S
CcMm2w

e

HEFcE7=cO

1(
< OE - S

FH7VUIA7TNCAN

(

7 O JF- SR
CM2

l

2]

B
al
=
20
]|
A

7 O JF- SR

& OJF- B
[ CM2KW [ CM2K

[y proremy [




CM_2 series

JISEE S
BB BBl S/N—ovi 3y
\
BE) : 5llAH T/N—=TvY

=

|

&
|
\I

der X

(F#MIIP.67~T4& TSR L&)

AR
F 21— R (mm) 20 25 32 40
fEEN s BEE) L EE  SlIAHK
i BEESAT
ovay SIN—=Tyay
fERRE ZR
{REEMIE S 1.5MPa
RaERAEN 1.0MPa
- BE L 0.18MPa
RERREN ) : 57K 0.23MPa
F—N2AYFHL:~10C~T70C ,, .
E3 =1 > N by B8 i Al Y T+~ s
EREESLUERRGEE SRy —10C~goe ELRBBEZE)
b TE (\EisH)
2 O—oESDHEE "5 mm
EREZ M RE 50~750mm/s
Bl 0.27J 0.4J 0.65J 1.2
E ﬁ‘i I3 —
TERETALE HaL 0.11J 0.18J 0.29J 0.52)

FEANO—OK

F1—TAE (mm) 22 NO—2%7 (mm) 21
20 25.50.75.100.,125.150
25 25.50.75.100.125.150
32 25.50.75.100.125,150.200
40 25.50.75.100.125,150.200.250

A EEDAOFBZ bO—2ICDES L TIZEEEE LD T,
TmMmBORBIZ FO—TDRELABETT (AR—FIIEALEETA),

E2) ERAAEICKUERTRELR FO—JDERNDETT, FMICOSTZL T R—LX=D
WEBA&HOJITT7 L) VIDBEREFIRI 2SR 2, Fo BEIMO—V%BX
BIBEIIE EhAZICIIEREBRET DI ENTERMEEDHUEFTDTITEELZEL,

E3) BANSNX FO—TIZA Y FICEUERRY ET, F#llIIP.62. 667 TSRS,

H{tZIFEEICDINT 27 TRAIZDINT

EXUNDOBRAXBEEDREICDOEX R—LXR—IWEBHHZO T (R3-2T1)
LTIFP.34& TR, VIRN) ETBRIIZE 0,

RS &/ NE

2y olbaA > RIS

XC29 | 25 5 as

-XC52 | BxfJ7 v bkl

XMBEXT VL AFWORGZFEE. (FEE

A=K YFHDAKRICOEZ LTI
P.61~66% SRS,

A= bRV FEERMIE (X bO—2
I RREHR) SLUBMSS

A= KAV FERAGERERNZ SO—2

- B)fFEEE

A= R AV TFRAER/EanE

33

SEEELTHET,

M. P.222TSRIES0,

Bt AICOT HEEE

F—LR—SWEBH YO (BRENE (IERERITDES LTI BEREE

NEIBRILES, Ov KE@A—TTDT, P.20~23% 7
BRI

AT )P T)DRREEFEERSG)

1) > 585 :CDM2C32-150SZ1-NV-M9BW

1o LERRE

W HEL C:1UILERRE
EBHRIEE N:HY

Oy REREEV: 1lUFvoIoaqrhb
Z— bR Ay FD-MOBW : 24 %

XEHRIEE, WFrvooaar b 7
—hZAYFIIERER LR X T,

XEEBFIERITEISFRIC, T. UL EL V.
UZDAHMIIET Y o

xOv REimRLEZRORALOEEEF. OY
REREBIIDEE A,




B2 FHEAS LU Em

Py msens ne-mnL.2aa CM2 Series

8
R B (R AR ) EEE R ARLES FToa ig
[]\;1;() SET) ;g%?) JE5) 7[/':7 7|/1t51) 26) Iao
A0 | Bt | s | 0| 2l (o | B o [ome | BBy | A LB e | M| A e || R
Fok| £k [vex | sz 777 |Fok| 7N 77| 22\ SRR T e | | 29K\ | Tk
L (B1L) =y AR cvavy | (CM2E, |73 1h 731
R kT e cM2V) —
B [Exr@Arz|eemen)] — | — | — | -] -] -] —-]—-1T—-"1-"]1—-"1—-"7T—-"]1e|@e| @
L |&@sE7—NE ey ez el) — | — | — ewzeey)| — | — | — | —| — | — | —| — | @& | ®| @ "
FlovkaoS crlelemei)] — [ — [ — T —[— @] — [ - - —-[—-T—-[—-Te|e][e], 3
G [~vEpTS IRe e enn] — | — [ — | — [ —Je] — [ - —[—-]—-[—-]—-]Te|e] e fgﬁg
cliwiez (@i —= e e — @wm—=] — [ — |~ - |- —-T-[-]-e|e[e]">0
D 2oL exE @ —9 e — e e—=] — | — | — | — e — | —= | — | — e | ® | e
Ulovrass—rw e —len)| — | — [ — [ = | = [ =T =] =] —Jewemn] — | — | e @] @
T~k Ren) ] —=len] — | — [ — [ — [ — [ = [ = —[—[ewen] —[ - e[e] e
E|oLez—aEsw|enn)|—=len — | — | — |- - | - - -] -] -1 -1T-7T—-]Te] @] @
V[sez—areoei)| e — | — [— |- - [ - | -] -] —-"]-[]T—-"]1—-"[—-"]le|le] e -
BZ| #zhvrEsH @sesen)] — [ — [ — [ — [ - [ - -] —-[]-]T—=-1=-]T=-]T—-]e]e@] @ ;ipg
A ~O K /0
FZ 95 Sk oy e e —| — | — | —| — @ — | — | | =] —| =] —| @ o o 7§A|
K25y O R . . |
uz| 22 ®(15)|—14 |@(17) CYGIC G e o o
SE1) 0w REBHRALOEE IZEHBLTOE S A, SE5) kB AR NET,
E2) AEt2 BT Y BRI NTIET, SE6) BV, Ik (040IFBIE ) AEES W E T,
E3) ULEZSA TITAMAF Y NIAMSN TN E B A 327) YLEZBEBEDLHOBRTY . MBI DOEELTE I5DEHHUET. | By
F4) U, T, UZICE. RS =AY Fw hABIESh T ET, Lo
o=
7O
a
NI FEE S mom 7
P7E (mm) o
2/ Fa=7 mm T =
b g d=] FEHE 20 5[ a2 20 MR (BN FEKRE) I
T—pF 2 | CM-L0O20B CM-L032B CM-LO40B | 7—F 25 BfdF U~ 14 Bla=
— R CMZ1-L020B CMZ1-L0328B CMZ1-L040B| 7—k 14 ix
50T 1| CM-FO20B CM-F032B CM-FO40B | 75> 14 og
TIZ L ERFF% 1 | CM-C020B CM-C032B CM-C040B | 1IIZLEZ 14 .517F— 3K 43
. o P 2L LER 17 .54+ — 3K
2L LEZ (B A EEE, 1 | cM-D020B CM-D032B CM-DO40B | & LT 1 imia 2
2L L EZBEY 1 CDP-1 CDP-2 JLEZEV 14 kD EIVEY) 24 ——
NS=—A>F v M 1| CM-T020B CM-T032B CM-TO40B | kS—A> 14 rS_AF YK 17 o
O RFms Y b 1 NT-02 NT-03 NT-04 Oy REmFT Y b 14 a4
BT N 1 SN-020B SN-032B SN-040B |BfiF v ~ 14 Yl
KS—A F vk 1 TN-020B TN-032B TN-040B | FS5—A>F Yk 14 k &g
I EE P 1 1-0208B 1-032B 1-040B [ W7 vl oaA> bk 17 355
R 2LFvoTaATk 1y 2|k
2FvoITaf 1 Y-020B Y-0328B v-0408 | S0 s £
Oy RTIVR 1 KJ8D KJ10D KJ14D Oy RIVK 14 L
2F VoL TaAy FREY 1 CDP-1 CDP-3 | FUOILEY 14 D& EIIEY) 2
5 LEXEBE (CM2E, CM2VA) | 1 CD-S02 CD-S03 SLEREY 14 kD8 2% "
5L EZZF (CM2E, CM2VR) 1 CM-E020B CM-E032B SLERZIF 15 JLEREY 15 L& 27 f
EB= IS8 (CM2CER) 1 CM-B032 CM-B040 | EBIZIIEE 2+ CBES1~) K
EBHETEERE >~ (CM2CH) 1 CDP-1 CD-S03 | Ex 14 kot 24 2
8= 722 (CM2T, CM2UER) 1 CM-B020 | CM-B032 CM-B040 | EBIZIT2E 24 CBER1 ) 4
X T— FEBIEFDY VI 1ASDBEDBEIR2s TFR S, HBEE(F 72 a V) OAETEICDEELTE Z
X% 7 — NEEBRTOHHEDBATT, P.20~23% ZBIB L&, ¥
X% LEZ@BICIRNBOBERERE LTS/ —h3KRITBSNE T, —
XXKX O LEZRE D E IS (040 FBIE ) BRI NE T, +
L
7
X
1
N

34




CM_2 series

WIZFEE - EmME - RELIE

X5 2 HE EENE
J—k REE | —vTLDo=

Bt | 72V Y REH | ZuTILHOE

% | 1LoLEZR R% | BER_UTILHOE

8 [ 2oLk REE | BEE_UTIOOE
KS=A> Fn | mEM_UTILDoE
Oy KT k REM | BROOA— K
B ~ REE | —uHo=
KS=A>Fv K REE | —urlHo=
SLERST REE | —uThoE
JLERBIIREY mE@ | (5L)
WFvooatsk ﬂgﬁ% WER— Lo

B
eliFvonraqh ejfoig% aﬁij ujv%b)g)\fgﬁ%%
Oy RKIVER % | BHOE
2o LEZRAEY mEE | (L)
oAV RS | mEE | (L)
EBE e REE | —vTLho=
ERZIEEREY RE® | (5L)

35

EER
L (ko)
F1—IRE (mm) 20 | 25 | 32 | 40
252 +0—% 0.20 [ 0.30 | 0.42 | 0.77
502 FO—% 0.22 | 0.33 | 0.46 | 0.84
752 +0—% 0.27 | 0.42 | 0.58 | 1.03
=% [ 1002+0—% 0.29 | 0.45 | 0.63 | 1.09
HE [ 1262+0—2 0.35 | 064 | 0.76 | 1.29
1602 FO—2 0.37 | 067 | 0.80 | 1.36
2002 +O—2 — [ — Joo7][ 16
2502 FO—2 e e Y
T~ 0.15 ] 0.16 | 0.16 | 0.27
TSV 0.06 [ 0.09 | 0.08 | 0.12
1ZLEAF 0.04 | 0.04 | 0.04 | 0.09
21LOLEAF 0.05 | 0.06 | 0.06 | 0.13
B [k 0.04 | 0.07 | 0.07 | 0.10
am | OLEA—#F ~0.02[~0.02|~0.01] ~0.04
F2 Iy FEAF ~0.01]-0.02]-0.02[~0.03
F2Iy N TSR, 0.05 | 0.07 | 0.07 | 0.09
I % 0.03 | 0.05 | 0.05 | 0.07
JLEZB (EX) 0.07 | 0.07 | 0.14 | 0.14
O RS ~0.01[-0.02|~0.02[ ~0.04
[wrvonsaar 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23
172 auryonTaqo x| 0.07 007|007 0.20
EPLEA 0.05 | 0.07 | 0.07 | 0.16
SESE

(1) CM2L32-100SZ1 (F1— 7 MNZe32, 7— . 1002 bO—2)
B8HE8)=0.7%g

0.63(EFXHEE)+0.16 GZH&

5|3A & (kg)
F1—TRZE (mm) 20 25 32 40

252 FO—2 0.19|0.29 | 0.40 | 0.74

502 FO—2 021032044081

752 FO—2 0.25 039|054 | 0.97

s | 1002 O—2 027 042|058 1.03
@ | 1262 r0—2 0.32|0.49 | 0.69 | 1.20
1502 hO—2 034052073 | 1.27
2002 FO—2 — [ — [o088|1.49
2502 FO—2 — = = 172

I— 0.15|0.16 | 0.16 | 0.27
e 0.06 | 0.090.09|0.12
UoLERF 0.04 [ 0.04 | 0.04 | 0.09
2ILOLERT 0.05]0.06 006|013

ig NS 0.04 | 0.07]0.07 | 0.10
Bm | JLEA— 20.02|-0.02|-0.01|-0.04
R2Hw NEST ~0.01|-0.02|-0.02|-0.03
IS 0.050.07 | 0.07 | 0.09

R N RS F 0.03 | 0.05 | 0.05 | 0.07
SLEZBT (o) 007007014014

Ov Ko CRs 20.01|-0.02|—0.02|-0.04
IREEE e 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23
”;’é 2WFvoloaAo N (ESf) | 0.07 | 0.07 | 0.07 | 0.20
OvEIUE 0.05|0.07 | 0.07]0.16




Py msens ne-mnL.2aa CM2 Series

i X -
BHL
B
AN
® 10 @ 31419 @503 @ ES
50
|~
- ——aa—--].:.i -
— S
|
o -
=
® q £ =S
B i °5
B
RZAHY M L EZX—1KH éo
N A
5[3:A &
M@ ® 1D 19 f(? ;@
. I ﬁ WT M b
] & LN =
[ 7O
ol F
— Y
4
L
9 C 16 s
&
i g;
2
BN
0=
RZHy M IL B2~ "
q
Slhec
Heg
a
RSB 7120
ES 2 HE "= ES & e e =
1 [ Oy RAn— FNVIZOLEE |  FILVAL 12 Fun i g ras L
2A | AwKRAN—A FIVIZHLESR IV A b 13| Fuin 1B 025 FIgFE
2B Yy FAH/N—B TPIVIZOLESR TILYA b~ 14 EXNINYEY NBR #
2C| AvEAN—C FILIZOLESE FILeA R 15| ®zrPUs 151AE |
3 Y EHFa1—7 2T L2 16 | ZLEZE7v a HEA N
4 | Exrv TV LEE 17| BIFv b R%E v Ibho= f_r(
5 | EzxbrOvk R EEOOLDO= 18| OwR&EHFvEH R0 TIAIOA— i
6 | Jvia BES 19| wa — COM20120~400371 0588 F
7| xvkoEz 272288 20| mOvE/NyFY NBR ——
8 Y5—22TYs 15 TN OA— N e e s 7
9 | RTUDIAAE FII—OLEE | sOA—R RimERa NV F |
10| 2TUIE FILSooLhAaR | JOA—n S /\—2 >3 11 (BEAZDH) ¥
1] ko B BRI = . LR *
S| &M \ME[——p 55 = 0 ]f
ave
20 RS NBR | CM20Z-PS | CM25Z-PS | CM32Z-PS | CM40Z-PS L

XNy FNTIFT) =RV DIINBLEEADTRIEFEL TS0,
J1)—25%:GR-S-010(109)

36



CM_2 series

B (AR M) (B)

CM2B| F1—T7m#& |—| 2t0—2 |3 21
i o] 02

G
) sHAB2 H2 ReP 2XNN
SHOB1 Hy >
i i
w <
9 & §
7 o 2/
M/ BMRLES -
E AL 15 1.5 || S EL NA
—EiEKA A K F"
H S+ah0—Y F
ZZ+ARO—7
SlhiAH
58 B2 Ho G RcP 2xNN
%50 By Hi 7 /
Q.-eg‘u
s N :
MM,/ —
S AL 15
—mirKA A K E
H+xhO—2 S+z2kO—o F
ZZ+2XZ~NO—2
RZF1y M |
— |
|
L ZZ1AhO0—2
S[Ad ZZF2XANO—2
OwkRkimsba U
L Hra UMM S| A& HraLMM
ALRSA1 i ALREAY Qﬂw:“
e | — |
3.5 3.5
H H+2z rO—%
ZZ+2 hO0—2 ZZ+2x2Z hO—%
(mm)
F1—JW%ZE| A | AL [ Bi | B2 | D E F|FL| G |H]|H |H | I K | KA MM NA NN P
20 181155 13| 26| 8 [2080:| 13105 8 [41] 5| 8 | 28 | 5 | 6 |[M8x1.25] 24 [M20x1.5] 4
25 22 [19.5] 17| 32 | 10 |26.80:| 13 [105| 8 [ 45| 6 | 8 |335|55| 8 [M10x1.25| 30 [M26%1.5| %
32 22 [195] 1732 | 12 |2680:| 13 ]105] 8 [ 45| 6 | 8 [37.5|5.5]| 10 [M10x1.25[34.5|M26%1.5| 4
40 24 | 21 [ 22 ] 41| 14 [32800| 16 [135] 11 [ 50| 8 | 10 [465] 7 | 12 [M14x1.5[42.5] m32x2 |
2 bO—28ISTER (mm) RADY M (mm)
287 5~50 | 51~100 [101~150 | 151~200 | 201~250 287 5~50 [51~100[101~150]151~200|201~250
saome~E3l § [ Z2Z | S (22| S |22| S (22| S | 722 e ¥R ZZ z2z 2z Y74 ZZ
20 87 |141 112166137191 = | = | = | - 20 128 153 178 - -
25 87 [145[ 112170137195 — | —= | = | - 25 132 157 182 - -
32 89 | 147 114172139197 | 164|222 - | - 32 134 159 184 209 -
40 113179138204 [ 163|229 | 188|254 ]213] 279 40 163 188 213 238 263
OwkREimHRCRE (mm)
2ke—2 ~ 1~1 101~1 151~200 [ 201~2
a | H e 5~50 | 51~100 |[101~150|151~200 | 201~250
F1—TRE S Y74 S Y74 S Y74 S Y74 S Y74
20 8|20 | M4x0.7 [ 87 [120]112[145[137[170| — | — | — | — x»ALEIEAOBEEZ MO R
25 8| 20 | M5x0.8 | 87 [120[112]145] 137170 = | = | = | = ngggﬁé&gggﬁ%@ﬂo <
— — X Z =/ HlcdLD
32 12 [ 20 ] mMex1 |89 [122]114]147 139|172 ] 164|197 B B LT Dl i B T
40 13 | 21 | M8X1.25 | 113|150 |138| 175|163 |200|188[225[213|250 =zl Al \E5TFE LS,

37



Troy Ly smen an-mnL . siaea CM2 Series

#h5E 7 — b2 (L)

CM2L| F1—T7m#& |—| 2+0—2 |3 21 .
Bey
=

L H HiBa 50

A K F ¥
%3781 [ AL Hz RP G F
N Hi | u - C—
1 - | U
a - - s
S o ]
A 4xoLD — &%J T ‘giﬁﬁ
- _gﬁs
MM ——/ s CINA \\—F I S ’30
—migkA /| 5l X[ X S+2h0—2 XX LX )
I Z' LS+ANO—7% LZ
ZZ+ZARO—2
B
5|3A & 70
H+xhkO—2 il
A K F |G RcP F
50 B[ AL Hz /
Hi 1 _! [ . ‘
[a] ] = &
2 - N Mﬂ 2x0LC k&%ﬁ ° nX
/ Xl B2 4XglLD | EE
MM \ T T P
LmEKa |, e mE#E CINA Rt T a|¥©
—'LY X S+2rO0—% X 1Y W
Z+2h0—% LS+X~O—2 LX K
ZZ+2XARO—2% LZ 151:
1E
7
/ga
BN
s
FOQ
5
e
z|mC
N
355
oIrO
S
#
mm)
F1—7A%| A|AL | B |Bi1|B2| D | F | G|H |Hi|Hz| 1 K |[KA|LC|LD|LH|LT|LX|LZ MM NA|P | X |Y | Z #
20 |18[15.5/40(13|26| 8 (13| 8 |41|5 (8|28 |5 |6 |4 (6.8/25(3.2(40[55|M8x1.25| 24 |14 |20]| 8 |21 i
25 |22[19.5/47[17[32]|10[13| 8 |45| 6 | 8 [33.5(5.5| 8 | 4 [6.8/28(3.2[40|55|M10x1.25| 30 | 4| 20| 8 |25 ~
32 |22[195/47[17|32]|12[13]| 8 |45| 6 | 8 [37.5|5.5|10| 4 [6.8/28|3.2{40|55|M10x1.25|345| % |20| 8 |25 j}‘
40 |24| 21 |54|22]41]|14]16]11|50| 8 [10]4655] 7 |12]| 4 | 7 [30(3.2|55|75|M14x1.5|425| 14 |23]10]27 W
N F
A bO—=URITER (mm) |~
A7 5~50 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250 5+
o |Ls| s [zz|Ls] s [zz|Ls] s [zz|Ls| s [zz|Ls] s [zZ |
20 |127|87|156|152|112]|181[177{137]206 — | — | — | = | = | — 4
25 |127|87|160]152|112]|185[177(137(210| — | = | = | = | = | - )|(
32 |129|89 |162|154|114]187(179(139(212(204]164[237] — | — | — e
40 |159|113|196]184]138]221[209(163|246(234(188(271|259|213|296 N

XEBIIEMHFEICE) T,
XOPRUTEIIP.37TE TSRS,

38



CM_2 series

O KA S5 2 IR (F)

CM2F| F1—T7R# |—| 2+0—2 |3 21

BHL 340B2
. 2 RcP G NN
4xoFD K 33:8B1 Hi
X < pZ] | e /—
Y T KA i T Eh
a 2l_
- orm Sy H N — w's
AL
2%oFD FX MM —_—
CA0DISE RAR Fz A ZK FT_\@mis CNA 1.5
03D A Bl ESFL
0e0~0 = H S+ZhO—2 F
ZZ+ANO—Z
gl 4 X oFD
2 B, Hz G RcP
E— NN
—miEKA N : —
wlg
\\\!—5/ LY H
FIX MM/ | AL p— 15
Fz A K FT B -
b s Z+2hOo—2 \mEiE (INA ML EeFL
020~0320D155 Hr I O—% S+ZhO—2 F
ZZ+2xXZANO—20
RRADY M
~ | [
Tl _
“AEH
BELZZ+280—2
SAH ZZ+2X ANO—2
(mm)
F1—-JR#%| A|AL|B |B1|B2|C2|D| E |F |[FD|FL |FT|FX|FY|FZ|G|H |Hi|Hz2| I |K|KA| MM [NA| NN |P|Z
20 18(15.5(34[13|26| 30 | 8 [20-8055| 13| 7 [105] 4 |60 — [75| 8 [41| 5| 8 [ 28| 5 | 6 [M8x1.25| 24 [M20X15| % |37
25 22(19.5(40(17|32| 37 [10]26-80s5| 13| 7 [10.5] 4 |60| — [75| 8 [45| 6 | 8 [33.5/5.5| 8 [MI0x1.25| 30 [M26X1.5| 1% |41
32 22119.5(40[17|32| 37 [12]26-80s5| 13| 7 [10.5] 4 |60| — [75| 8 |45| 6 | 8 [37.5/5.5| 10 [M10x1.25(34.5[M26X1.5| 1/ | 41
40 24|21 |52[22[41[47.3]14 (32800 16| 7 [13.5| 5 |66(|36|82|11|50| 8 |10(46.5| 7 |12|M14x1.5(42.5|M32%2 |/, |45
A2 bO—25I~1iER (mm) RNy b (mm)
427 5~50 | 51~100 |101~150|151~200|201~250 7] 5~50 |51~100[101~150|151~200]201~250
omee| S |ZZ2| S |2Z| S |Zz|S |zz| S |2z FaomR|  Z2Z Y74 Y74 2z 72
20 |87 (141(112]166[137{191| — | — | — | — 20 128 153 178 - -
25 |87 (145(112[170[137(195| — | — | = | — 25 132 157 182 - -
32 [ 89(147|114|172|139|197|164|222| — | — 32 134 159 184 209 -
40 |113]179]138]204|163|229(188(254(213(279 40 163 188 213 238 263

XEBIIEMHREICE) T,
XORUTEIIP.37E ISR,

39




Troy Ly smen an-mnL . siaea CM2 Series

ANy RRIZS 2O (G)

CM2G | F1—7HiE |—| 20— |3 21 .
Bey
B
L 55
BMLESFL ¢
H: XB» 2xoFD 4x0FD
_ x$3B1 Hi NN| ReP G =2 o :
—@EEKA ™ \ | w .9 —
= Tl i (
o ) <71 I
wlQ] = D ufim =
a2l L A Ay 1] ofiZ
@
MM/ | AL 1.5 \IEE (INA FX R %E}E
A K <£-l Fz ﬁ400)*§|:1 ‘I{o
H Sty Al 020~032088
ZZ+2R0—%
B
;?vg
i
BliAdx go
—— Bl ESFL
454 B1 FJ NN G RcP H2 552 B2 2xgFD 4xoFD
9
—\= ' b | TAR —
< ==t \ N \ P
g8 s < R (@R RSR N
Q 7\_" LY Nl ‘(‘T}' w ,4\ Hg
L | = W 50
MM/ | AL 1.5 2A0DEE ol &
A K LE mEE CINA Y
Htxho—s ~ St+xho—% T 220~ 032058 l'ﬁl
Z+2x2Z2kO0—% U:
ZZToxANO—5 e
7
/ga
BN
0=
FO
5
o
s|Hee
q
753
o|%O
[S
HZ
(mm)
F1—JWE|AJAL]|B [Bi[B2]C2| D] E | F |FD|FL|FT|FX|FY[FZ]G[H [Hi|H:| | | K[KA] MM [NA] NN | P 7|f
20 18[15.5/34[13[26] 30 | 8 [20 30| 13] 7 [105] 4 [60] — 75| 8 [41| 5[ 8 [ 28| 5 | 6 [M8x1.25] 24 [M20x15] 14 k
25 22119.5[40[17[32] 37 [10[26 90| 13] 7 [105] 4 [60] —[75] 8 [45] 6 | 8 [33.5[5.5] 8 [M10x1.25] 30 [M26x15] 14 2
32 22[19.5]40[17]32] 37 [12]26 80| 13] 7 [105] 4 [60] — [75] 8 [45]| 6 | 8 [37.5[5.5] 10| M10x1.25[34.5| M26x15] 14 ’E
40 24| 21 [52]22[41]47.3[ 1432 30| 16| 7 [135] 5 [66]36[82]11[50][ 8 [10[46.5] 7 [12[M14x15[42.5[M32x 2] 1/, F
A2 bO—2RI-FER (mm) E—
28 5~50 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250 7|f
some~85 s [zzz|s|z|zz|s|z|zz|s[|z|zz|s|z][zz 5
20 87 [132]141[112]157[166[137]182] 191 — | — | — | = | — | — I
25 87 [136[145[112]161[170[137] 186|195 — | — | — [ — | — | — fF
32 89 [138]147[114[163[172]139]188]197[164| 213|222 — | — | — S
40 113[168[179]138]193[204 [ 163[218[229 [ 188|243 [ 254|213 [ 268 [ 279 I

XEBIIERMHFEICA) T,
XHORUTEIIP.37E ISR,

40



CM_2 series

1oL EZR(C)

cM2C | F1—7mE |—[2r0—2 S z1

L AL ESFL oCDHi0 3%
$0B1 Hi NN | RcP

—EiEKA \

/
[lo)

=) e A =
rplasa C) ¢
d | —
MM/ | AL 1.5
A Kl | F U
H S+Z2hA—v L
Z+2k0—% RR
ZZ+2+0—7%
S|3A H B ESFL
0 B1 Hi NN G, RcP oCD Hio+98
—migkA \ | | N
/ N LT . )
@ = / : 1 ° ‘ ] ﬁ R
2| T p _ v P
E &l L ) 3] 2
/4. | |
N | -
MM AL 15
A K F U |
H+ZhO—2 S+z2hO—2 L CX=32
Zt2xXAkO—2 RR NA
ZZ+2X ARO—72

(mm)
F1—7NE| A |AL | B:1 |CD|CI |CX| D E F|FL| G| H |H: | K |[KA| L MM NA NN P |RR| U
20 18(15.5[13] 9 |24 10| 8 |20-0033| 13]10.5] 8 |41| 5 [ 28| 5| 6 |30|M8X1.25| 24 [M20%x1.5| V5| 9 |14
25 2219517 9 |30|10[10|26-9033|13[10.5| 8 |45| 6 [33.5|/5.5| 8 |30 |M10x1.25| 30 (M26X1.5| 4| 9 |14
32 221195117 9 |30[10|12|26-80s3| 13[10.5| 8 [45| 6 |37.5|/5.5| 10|30 [M10X1.25|34.5|M26X1.5| 5| 9 | 14
40 24121 |22[10|38|15(14[32-8030|16[13.5(11|50| 8 [46.5| 7 | 12|39 | M14X1.5 [42.5| M32X2 | 4| 11|18
A2 bO—2RFER (mm)
AT 5~50 51~100 101~150 151~200 201~250

siome 0| S| 2|22 S| Z2|22|S|2Z2|z22z|S|Z2|z2z|S |z |2z
20 87 [158|167|112(183|192|137|208|217| — | — | — | — | — | —
25 87 [162(171|112(187|196|137|212|221| — | — | — | — | — | —
32 89 |164|173]|114(189|198|139|214|223|164|239|248| — | — | —
40 113]202|213|138|227|238|163|252|263|188|277|288|213|302|313

XORUTEIIP.37TZ2TSRIZE 0N,

41



Troy Ly smen an-mnL . siaea CM2 Series

2l L EX# (D) _
CM2D | F1—T7R#E |—[Z2bO—2 |3 21 .
Bey
L Bl ESFL oCD 7RH10+ 9058 EE
—mEiRKA RcP G imd9_0'040 '{
2 B1 Hi\ NN 7 ~0.076
pe —/\ .
e ] ak ———
ﬁalr i Y _ %__g 5
Q| ® - v [S)
/ — || 4 E
I ! w92
mm/ | AL 15 ’ -
A K | F ] ] “E;I;JE
H S+z2h0—2 L 48]
Z+2h0—2 RR
ZZ+2rO0—2
B
) o
5[3A & 70
- A LRESFL +CD TQH1O+8'O58 iA
—miEKA NN G, RcP #dg 0040
50 B1 Hi \| [ -0.076 N
\ N RN ! po=
" 3 e I /_
2 - i
s & @R |k
O
) / N ’g.:s
mM/ | AL 15 o rO
A K LF | U CXTo% '{
H+2hO—2 S+2h0O—% L cz :
Z+oxXAO0—2 RR cL %‘:
ZZ+2xXARO0—2 NA e
7
/ga
BN
s
FO
5
e
slmoe
q
355
A
R
(mm) ——
F1—JW| A |AL |Bs|CD|CI|CL|CX|CZ|D| E F|FL|G|H|H:i| | |[K|IKA|L| MM [NA| NN P |[RR| U 7
20 18]15.5(13] 9 [24| 25 [10[19] 8 [20.80:|13[105] 8 [41] 5 [ 28| 5 | 6 |30|M8x1.25] 24 [M20x1.5] 4] 9 | 14 II~
25 22]19.5[17] 9 [30] 25[10[19]10[26 80::|13]10.5] 8 [45] 6 [33.5]5.5] 8 [30|M10x1.25| 30 [M26x1.5] 4] 9 |14 2
32 22[195[17] 9 |30 25[10[19]12]26-84s:] 13]10.5] 8 [45] 6 [37.5[5.5] 10| 30| M10x1.25[34.5|M26x1.5| 4| 9 | 14 4
40 24|21 [22]10(38[41.2]15]30[14[32 84| 16[135[11[50] 8 [46.5] 7 [12]39[M14x1.5[42.5] M32x2 [, [11]18 ;
A2 bO—2R-FER (mm) —
2021 5~5Q 51~100 101~150 | 151~200 | 201~250 7
soome~22 § | Z21|22|S|Z2|22|S|Z2|Z2Z|S|Z|2Z2|S |Z|Z2Z $!7
20 87 [158]167[112[183]192[137|208[217| — | = | = | = | = | — |
25 87 [1e2[171[112[187[196]137[212[221| —= [ = [ = [ = [ = | = X
32 89 [164|173[114|189[198|139(214|223[164|239(248] — | — | — ’I[
40 113]202]213]138]227]238]163]252]|263]188]|277|288]213[302[313

XORUTEIIP.372TSRIZE 0,

42



CM_2 series

Oy B ~35 =7 2/ (U)
CM2U | F1—T7RE |—|Z2b0—2 |53 21

L \
2 —miaKA 2B2 RP G NN
3 W81 Hy | ‘Wj
- \ ] i ]
Q ) ©
%3 |>- % — __u‘js
Q Y Q
AL — .
= MM A K T \m@EEONa B ESFL
TZ F_:] 15
H S+A~O—2 F
ZZ+ANO—2
S|3A H
;ﬁ;}ﬂliKA X$HhZB2 G RcP NN
$:12B1 H
2 " B E: B
> 2
y %3_ ~ Wls
\4 MM [~ L “ .
' AL i BiLESFL
A K 7] ~ 15
Z+2h0—o mEiE CINA ™
TX H+XRO—% S¥XRO—2 F
TZ ZZ+2XZ280—2
K27y bR o ,,
1Y 1l
o T |
0|
BHLZZ+RANO—7
ShAH ZZ+oX ANO—2
(mm)
F1—JR%E| A |AL|B1|B:2| D E F|FL|G|H|H:i| I |K|KA|] MM [NA| NN P |TD|TT|TX|TY|TZ| Z
20 181[155[13[26| 8 |20 80| 13[105] 8 |41| 5 [28| 5 | 6 [M8x1.25| 24 [M20x1.5| 4| 8 [10]32]32|52|36
25 221195/ 17 (32| 10| 26 80s: | 13[105] 8 |45| 6 [33.5/5.5] 8 [M10x1.25|30 [M26x1.5| 4| 9 [10]40( 40|60 |40
32 221[195/17 (321226805 13[10.5] 8 [45] 6 [37.5(5.5| 10 |M10x1.25(34.5|M26x 1.5 4| 9 [ 10|40 |40 |60 |40
40 2421 |22[41[14[32 80| 1613511 (50| 8 [465] 7 [12|M14x1.5[425 M32x2 | 4 |10[11|53[53|77 [445
A bO—2RITER (mm) HRRAHY (mm)
2009 5~50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250 2029 5~50 [51~100]101~150[151~200]|201~250
siome 2| S (22| S (22| S |Z2Z| S (22| S |22  siom= €| ZZ 2z 2z y44 o4
20 87 |141|112|166[137[191] — | — | — | — 20 128 | 153 | 178 - —
25 87 [145[112[170[137[195] — [ — | = | — 25 132 | 157 | 182 — —
32 89 [147|114]172[139]197|164|222| — | — 32 134 | 159 | 184 | 209 -
40 113[179]138]204]163]229]188|254[213[279 40 163 | 188 | 213 | 238 | 263

XEBIIEMBFICLDET,
XORUTEIIP.37TZ2TSRIZE 0,

43



Ay RIS Z7 (T

Troy Ly smen an-mnL . siaea CM2 Series

CM2T| F1—T7R# |— | 2+0—2 |3 21

BHL L ESFL o
s Hy N Rep & B Et
Q 1 1 7 ) @
—mukA_ N [\ S Y d
© ' Q
wl g | s At + -
SIE A V ©
_ I
mm,/ | AL 1.5 \ pEE CINA TX
A K |.F TZ
H S+z2hO0—2 TT
Z+Z80—2 N
ZZ+ANO—0 !
5|3A & N
Bl ESFL
G RcP Xh2B2 oo
—EigKA 2B H NN| / S8
== \| \ T + % ICL
o S gy | \< a
ws H = KD St
5] AN & S
MM/ | AL s |
A K LF ] s CINA TT
H+X~hO—2 S+X~O—7
Z+2x22hO0—2 ‘ TX
ZZ+2XxZNO0—2 ) TZ
(mm)
F1—JW&| A | AL [B:1|[Bz2| D E FIFL|G|H|H| I |K[|KA] MM NA NN P |[TD|TT|TX|TY|TZ
20 1815.5(13 (26| 8 | 20-80s: | 13|10.5| 8 (41| 5 |28 | 5 | 6 [M8X1.25| 24 [M20x1.5| 4| 8 |10|32 |32 |52
25 22119.5(17 (32 10| 2680s: | 13[10.5| 8 |45| 6 |33.5(5.5| 8 [M10x1.25| 30 |[M26x1.5| 4| 9 | 10|40 |40 |60
32 2219.5(17 (32 12] 26805 | 13|10.5| 8 [45] 6 |37.5(5.5| 10|M10x1.25|34.5|M26x1.5| 4| 9 | 10|40 |40 |60
40 24| 21 [22]41[14]32 86| 16[13.5/11[50]| 8 [46.5] 7 [ 12[M14x1.5|42.5] M32x2 |/, |10|11|53|53]|77
A2 bO—2RIFER (mm)
L= 5~50 51~100 101~150 151~200 201~250
sl S| 2|22 S| 2|22|S|Z2|2z|S|Z2|z2z|S |z |2z
20 87 [133]|143]112]158(168(|137[183[193| — | — | — | — | — | —
25 87 [137|147|112]162[172[137|187[197| — | = | = | = | = | —
32 89 [139]149]114]164[174|139[189[199|164|214|224| — | — | —
40 113[168.5(179(138(1935/204|163[2185|229(188|243.5| 254|213 (268.5| 279

XEBIIEMHFEICA) T,
XORUTEIFP.372 TSRS

-z

44

JEFCEZ=O
< OE - S
[ CM2KW [ CM2K

ll

FH7VUIA7TNCAN

& 08 - S
CcMm2w

ey

7 O JF- SR
CM2

l

2]

A
al
=
20
]|
A

7 O JF- SR

7 OJF- S

[y proremy [



CM_2 series

I LEZR—REFH (E)

CM2E | F1—TJHiE|—|2bO—2 |3 21

BHLU LZ+2RO0—%
ZZFAN—2
ZTANO—5 LP
H STRRO—2 L RR
AAL K-E 15 RcP G&' @CDro 5 *®
Hs
- ! wn N
o —
wl Q) - o5 @
WA= 7 | f
MM 2xoLD
f\BE_B{ NN, emnrssr N \X
—miEKA H Ix_i'— G jf
] S A AR LV
HLEZZBIIEEOFHMIEP.21ETSRIZE,
LZ+2X ARNO—2
51 A& ZZ+ox A NO—%
Z+oxXANO—2 LP
HTXO—2 STRNOI—% L TRR
AAL K ...F_. G RecP u ﬂCDH‘0+gOSB
Ha 15 T /
- i | =
2 7] 5
4e] - : g
= : '
MM / / 2xglLD l
XhaB NN/ |5@hfaLESFL — 1
—mEiEKA 1 - T
I
| LF LG
o LY
R—b
L EX—1#H(90°) (V) -
: Al (7))
SR CE)
XA TEISI L EX—HRERF(E) EE—T9,
(mm)
F1—7JW#&E| A |AL | B1 |CD| CI |[CX| D E F|FL|G|H|Hi| | K [KA| L MM NA NN P |RR| U
20 18]155[13| 8 [20|12] 8 [20.90s| 13|105] 8 41| 5 |28 5| 6 [12|M8x1.25] 24 [M20x1.5| 4| 9 115
25 22[195[17] 8 [22]12]10]26-805| 13]105] 8 [45] 6 [33.5(5.5] 8 [12[M10x1.25| 30 [M26x1.5] 4| 9 [115
32 2219517 10]27]20] 12262845 13]105] 8 [45] 6 [37.5(5.5[ 10] 15 |[M10x1.25|345|M26%x1.5] 4 [ 12]145
40 24|21 [22]10][33]20]14]32 80| 16]135[11]50] 8 [465] 7 [12]15[M14x1.5[425] M32x2 [, [12]145
A hO—2R~FER (mm)
D) 51~100 101~150 151~200 201~250
w83 g [ z|zz|s|zlzz|s|z]zz|s|z|zz|s |z ][zz
20 87 [140[149]112]165[174[137[190[199| — [ = | = [ = | = | —
25 87 [144[153[112][169[178[137[194[203| = [ = | = [ = | = | =
32 89 [149[161]114]174]186[139]199[211[164]224|236] — | — | —
40 113[178[190(138(203|215[163|228|240(188|253|265(213|278[290
ILEZZ|TE BT (mm)
1~50]51~100]101~150[151~200[201~250
— 12
FA—JWE|LD |LF LG |LH [P |LT WV |Y —— 1> 17 1z | 1z
20 6.8[15|30[30(37[3.2]18.4] 59| 177 | 202 | 227 | — —
25 6.8|15|30[30[37[3.2]18.4] 59| 181 | 206 | 231 | — -
32 9 |15]40]40|50] 4 [28]75] 199 | 224 | 249 | 274 | —
40 9 | 15140 |40 |50 | 4 | 28| 75| 228 | 263 | 278 | 303 | 328

XORUTEIIP.37TE ISR,

45



I7I)05 /0y REVILHR:E8- /O F

CM2K series

020, 925, 932, 340

BARTRHGE

A=A YF

[

ISR ¢ 1

B [EAR@HAZD || T [Ny AN AU

L | #sa - || E |[2LEZ—GERE

F [OUREIZS K| |V [pLEZ—@RQ0) | ¢ F1—THE

G |~y FAIDS VIR [BZ| Rz2hy NEFF 20 | 20mm

C| WILERE ||pz|R28Y Oy R 25 [ 25mm

D | 2WJLERR m%ﬁﬁ’\};wﬁu 32 | 32mm

U [0y rBIrS=A2% | | V2|7 S48 40 | 40mm

) FZ2 bO—2 (mm)
B2 NO—2i1cD=3 L TIP.ATE
TBREE,

oy

S

SIN=ovyi 3

A

Ir7ov3ar

B|40

| [ |

B|40

150

fin
A

EaFITEE
me 2840
N R

XENIZERRC, T, U, E, V, UZD%,
XEBEERIIRENE T,
T#—ﬁ‘—x»r (s
HMMIEP.ATE TSR,

Z1-

Z1-

MIBW

ZF—bRA Y F1F | F
(HAME) o F—RZAYF A—RZ A
“ o = Y F
R— haL DS — = ;gzﬁfﬁﬁ“ ®m== 7 rX1U7AL] @Re
HLS Rc v TWF v oL oarfok Xff;ﬁ;nggéiiuuﬁﬁﬁi |2 | 24 (7
™ NPT W |2l v oLoag ok S | 1,6
TF c Q OvEIUF n | o

O RSt URK

#|EES | Oy RERSRAL

F | OvR%EmoHnaL

X¥Ov REmALEZRORLDEZRZIERIIDOEE T A
XUUFvoIoaA 2 MIZF v oIboadr  REVIZERENE A
XOv RemERISEMREHFETY .

X IP R TIDRTFEFRAICOEELTIR.PATEISEIEEL,

BRA— XA YF /7= 21y FEEOEBAREE. A—LR—JWEBHYOIE TSRS,

= EREE - - FBE= ()
e wmme | oo BT mRO) " o L AUTEE o5 Ty T3 5| 2070 mmanm
&l FEREL | Bl @RS (V| L | @
3BINPN) MONV | MIN | ® |® @O O
Bl ——  |soxur| 38PN oV, T2 MPV | Mop | @ @ @O O |'FH
= o8 2V MBV | M9B | ® |® @O O =
o 3% (NPN) MONWV | MONW | @ (@ [®@ | O O B
! (Z/éﬁgé% s amenp) | 2av PV 'Y moPpwv | MoPW | @ (@ @ | O] O | 'CEE S
Py . o8 2V MOBWV | M9BW | @ (@ (@ | O O =
1 o 3ERINPN) *IMONAV| *'MONA| O (O | @ [ O ©
L m{gg@%m 31(PNP) oV, 12v ¥IMOPAV| *IM9PA | O [O |[@ [O | O | 'CEi
) 218 12V *IM9BAV| *M9BA| O O | @] O O —
= 348
LB oo PN |~ 5V - A6V | A% | ® |— |e@|—| — |icEms
& ] . oayv | 12y 100V | *2A03V | A93 e oo 0 — — |ur—.
7 = ’ TOOVEIF| A9V | A% | ® |— | @] —| — |iCEss]| PLC
%1 TKIEELL 51 TOA— b 21 0 F . ERRERORRICEIAI BT T I Z1ie & ) EROT KA RIET 5 50 TIEBY E ¢ A

%2 1) — MERES 1m& 1 713, D-A93DAHDIIGE ) F9 .

®U— KgRaES 0.5mereeeeeeeeeeoes WES (B) MONW  XOBORESA— N2 U FISBTEEERYET,
Y (#) MONWM
L () MONWL
z (#) MONWZ

X EERIBEMBLNCE CBRARELGS — M XA v FAHBY TTOTHMIIP.64Z TSR ZE,
XTVIDAVAXRTZGT— b RA U FOFMBS A—LR—IWEBAFOIE TSRS,
XD-A9], MO A — b XA v F g B CGRIEM) B &9 (72720 A — b RA Y FREEEDH MBEIHBFELU ET,)

46

& 08 - S
CcMm2w

e

HEFCcE7O

1(
< OE - S
CM2KW

FH7VUIA7TNCAN

(

7 O JF- SR
CM2

l

2]

|

(TNZZ T
CM2

|

7 OJF- S

[y proremy [



CMZ2K series

@%f%f A

ABEOOY FIcX) Oy FAEE
LBEWSAT

SVWAOEEE
©620.025—*0.7°
232.040—+0.5°"

EIRATEARRE
RED) V5 ERSISETE
A= bRy FOERTEATEE

DY UFDRA NO—IMBDRED EEIIL

A= ZAAYFFETDIENTEZLT,

) ABaFEOY ROBEMNBZRIETDEHEDTIED
DE A

KRS

S ZASt AV R Ir7oyrav

e
L) 5F 1—TRE(mm) 20 | 25 32 | 40
Ov K REERE +0.7° +0.5°
st BREST
B B/HAOY K
fEFAR BT
REIMES 1.5MPa
BEERES 1.0MPa
BIEERAES 0.05MPa

A=hZ2AYFEL:—10C~70C

= I =1

\ \ \ \

order . o R .
Made| £BEREA—F— A1 K

(G¥MIIP.67T~T4%& ZBMBELZE,)
oG] g/ NE

2y oI ad s MERIC
XC29 | 25, S5 s

-XC52 | B3 hiciEsHhral

A= KA YFHOARICOEZ LTI
P.61~66%ZSREE0N,

A= b RAYFEERMUIE (X hO—2
I R&RHR) SLUBRMSES

A=AV TFREFERNR NO—=D

- By fFEEE

A= KAV TFRAER /BRRE

47

ARBES L UERREE Coc FELRgBES
BREES S UERREEE FA— 2L VFf —10C~60C (REURBREZL)
b RE(\EiaH)
ZPO—VEEDHBE "5t mm
FERAEZ FEE 50~500mm/s
oway SN—=oyav, IOy 3V
Sy ay |BRUL0.27) 0.4) 0.65J 1.2
U Z37 [pnat] 011 0.18 0.29) 0.52]
TALE— | 1poysay sl 054 0.78) 1.27) 2.35)
oo R ) (11.0) (11.0) (11.0) (11.8)
FAREM e 011 0.18 0.29) 0.52)
EEZ FO—I K
7‘1_7]7\]?% &> _ 31) ﬂﬂzﬂﬁgim
) BHEZ ~O—2 (mm) 2 ~O—2 (mm)
20
25
2 25.50.75.100. 125, 150.200.250.300 5~1000
40

A EEMAOFBZ bO—JICDEF L TIFEEEE LV ET,
TmmBOHRBZ bO—TDRIFEAETT (AR—FIIEALEEA)

A2) BRAAEICKUEATRELR NO—IDERNDETT, FMICOTIL T, R—LR—D
WEBASOJIIT7 L) VIDBEREFIEI 2SR 2, Fo, BEI MO—V%BX
BIBEICIE. hHFFICLIUEREBR T DI ENTERMEEN B T TDOTITERL LS,

A3) BMOVAVREUTTOR MO—UTIE. TP Va3 VDEMBETERDIBENH
DETOTITEELZE . BV Va3 VREFR—LR—IWEBAZOTIIZT7 )
VIRMEM | TSR IEE .

A4) BANSNZ MO—JERA Y FICKUERB T T, #MlIP.62. 66 TSRS,

AT3: ) P T)DRRSE(FhH)

1) 5 85:CDM2KC40-150Z1-NV-M9BW

I LERR

G #EERX C:1UILERRE
EEBZIIEE N:HY

Oy REREE V: 1UFvoILIaq42 b
F— R4 YFD-MIBW : 241

XEHZIEE, WFvoIboaAr b #
—hRAYFIIBARERFEL I X,

RBFIES x@ZBBIEBEMIRHFMHRAC T U E V.
UZDHIIETY o
XOv REmRQCRRORLOEEIE, AY
RERERIIDEL T Ao



troyvy oy kEy ok En-roy K CM2K Series

BfIZFERAS LU Em
&
puveye BEER A ABRHLE EEER GREGE) EPED o
. ‘;irl) ET) $§/f§;) JE5) 7l/tz 7 b‘i% 526) EE
/) ) l Bt WA | a|
o jﬁ?-ﬁﬁ\ﬁﬁxaﬁ§34*‘ffi7_*75”;%g'ég%7ﬁ?ﬁﬁj7f?¢w§gaﬁgﬁjﬁ”?ﬁﬁgﬁ '
(5L N e (5= cpvy | (CM2E [P PR
RE S EiTEN CM2V)
B|EAEGHLZT @@ — | — | — | — | — | — | — | — | — | — | -] —|— | e|e®|e®
L | &pmT—hE Q1)) @ @1y — — — @2 @2y — — — — — — — =i JK BK |
FIO/FA75 % @(@ieis — [ — [ — [ — [ — @0 — [~ [~ [—[—[-[-—Telele]| |z
G (NIRRT (@)@ @] — | — | — [ — [ — @ = | == == —[— e]|e e
CIUPLERE __|@(17)|—= [@i7|@(7)] — @ —| — | — [ — | — | — | — | — | — | — [e| e e %8s
D [2loLERE (@7 —5 @) — @@ —2] — | — | — | — @iy — | - — e e e [0
UM —mel)— el — | — | — | — | — | — [ — [ — | — [eei] — | — [e|le e
T | ~NUMINSZAH|@(17) | —24 [ @17)| — — — — — — — — — 17)|@U1%)| — = JK BK |
E | JLEZ RGBT @17 —2 |@r)] — | — | — =] — | — [ = [ = [ = [ — [ — [ = [ = [e|e® @] —
V][oLEz—taronel)—=el) — | — | — =] — | — | = | — | — [ = [ - -] — [e|e|e®
BZ FAUIEAE @17 @780 — | — | — | — | — | — | — | — | —| - —| —|—|®/® | ®]|| |
Fz| 3220V ER g1 |@nl@in| — | — | — | — | —|@w| — | = | = | = | = | —| —|e|e|@ Eg
uz| T22 0 P @i =0 j@tn| — | — | = | = | = | = | = | = | — |ewjein| — | — | @ | @ @] [&°
BEER A BRBHLE) S POED, L
MR C o
=£B22 N ®(5)|— @17 @7)| — | B |9 — | — @ein — | — | —| —| — |e|e|®
WILEZ+BEE+EY *
B T, U, UZ
S£852 N oy —zvi@in — | — | — |- — | — @] — | — l@inl@in] — | — @ | @@
oA +EEE m]
B E wy
=287 N o |—=l@in — | — | —|—| — | = | — | = | = | — | — @emein e | @ |e@]|F
JVEA—RAEEEEY g
B #5l: V 1k
=822 N oiy|— @iy — | — | — |- — | — | — | = | = | = | — leunjens| @ | @ @
AU BRIy ’ 55
1) O RSEmOHRLOEZ I ITELTOEE A, SI6) £, 1EhE (040 EIE ) KRS NE T, oy
$$2) BEr2 5 DB F 0 RIS AT LNET SI7) LEZBEEROLHORRTT. BERIIOSE LT, B5Dr5BUET, | IS
33) SLERZ A AT Y NEREE T F the KHERT YL ZBOREILEEE. (IEEEEEBELTET. KO
F4) U, T, UZIcld RS = oFy A EMRS AC LN E T, EEMid. P.71% BB =2,
SE5) Lol RIS E 7
B{IZFE R/ 8imom 5
L&
=N Fa1—THE(mm) = — 7 Ebg
SR i = = = MR (B FERHE) 3 iS
J— ¥ 2 | CM-L020B CM-L0328B CM-LO40B | J—F 27 . BAT U F 17 2170
= [F 1 |CMZ1-L020B CMZ1-L032B CMZ1-L040B| 7— K 14 I
55U 1 [ CM-FO20B CM-F032B CM-FO40B | 75> 17 ’
U5 LE " 1 [ CM-C0208B CM-C0328B CM-CO40B | 1L LEZ 17.54F — 31 ——
2T LE R (E A EEE, 1 | CM-D020B CM-D032B CM-D040B 2”14/@/;;/ 1{{;\1&% 23;“‘ "
207 LEZBEY 1 CDP-1 CDP2 | JLEREY 14 L& EIEL) 24 '
FS—Fo(Fy M) 1 | CM-T020B CM-TO328B CM-TO40B | F5=—A> 157,54 T U F 14 ;'Z
O F5eies v b 1 NT-02 NT-03 NT-04 |0 F&mT vk 17 2
RTS v ~ 1 | SN-0208B SN-0328B SN-040B |BfIF v k 14 4
ERESy=SIIN 1| TN-0208B TN-0328B TN-040B | Fo—A>F v F 17 F
I ElSEEPAS 1 -0208 1-0328B 0408 1T v oLS a1k 17 I
DL ISERIAN 1 Y-0208 v-0328 v-oaos |G L %
AU FTIoF i ED) KIT0D KIT4AD |OvEIvE 1% 5
2l v oo aA Yy hREY 1 CDP-1 CDP-3 | 7w oILEY 15 . th& EIJEY) 24 I
51 EXBIRE (CM2E, CM2VA) | 1 CD-502 CD-S03 SLERCY 17 Lt 2 A
5 LE 22 F (CM2E, CM2VF) 1 CM-E020B CM-E032B SLEAET 17 0LEACY 17 L8 27 ’lf
8572 2 (CM2CER) 1 CM-B032 CM-B040 | EBEJEE 27 CR&15)
EBS 28R (CM2CA) 1 CDP-1 CD-503 | E> 14 toht 27
EB= 25 (CM2T, CM2U@ER) | 1| CM-B020 | CM-B032 CM-B040 | EBEJSE 27 CBRE15)

XT— RSB VI TARDEEORERIE2, TER LS,
XD — N2 EBRTOHEDEATT, \
XXX LEZSBICRINBOBEREMAE LTS+ —h 3B NET.
XX KO LEZAE S E IR (040dEIE ) HAAES nE T,

NBEEE (F 7232 DRI DEZ LTI,
P.20~23%&ZBRIZS

48



CMZ2K series

WIZFEE - NEmME - RELE

X% 27 nE EELE
J—k REE | —uslho=
25 mEE | —uslho=
mAEEes [ 1LoLER RRE | BEE_ T IHo=
2LoLER REW | BRI o=
Y F BER— 7LD =
O KT ~ WEE | BI04~
BTV~ REW | —usho=
NSZFAFY S il ZYUTILHOE
SLEZST REE | —uslho=
SLERBIREY mEE | (BL)
N Rk pape e | EEBRT LS
JI&on
eIy ozaqh gZﬁgg m%&x?gﬁﬁzim—@ﬁﬁ
Ov KT R REE | Bo=
LT LERRAEY RE® | (L)
ALt v oNsaAv rBEY | mE@B | (BL)
EREIes mEE | —uslho=
L L) REE | (L)
HEEX
(kg)
F1—TREmm) 20 25 32 40
BAF 0.14 | 0.21 | 028 | 057
W5 T — N 029 | 037 | 044 | 084
55 TR 0.20 | 030 | 037 | 0.69
SLER—F 012 | 0.19 | 0.27 | 0.53
- NLOLER 0.18 | 025 | 0.32 | 0.66
2IZLERF 019 | 0.27 | 033 | 0.70
FS A 0.18 | 0.28 | 0.34 | 0.67
K2 FEAE 0.13 | 019 | 026 | 053
RANY RT3 F 019 | 0.28 | 035 | 0.66
RRAY k5= 017 | 026 | 032 | 063
502 FO— 2 %) DEEER 0.04 | 007 | 009 | 0.14
OV R LES —0.01 | —0.02 | —0.02 | —0.04
ZLEZRBF(E A 0.07 | 007 | 0.14 | 014
F7vay | AWFyoITatur 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23
28 2LF v ol TaAs e | 0.07 | 0.07 | 007 | 0.20
OvEIVE 0.05 | 0.07 | 007 | 0.16

stE5%  6:CM2KL32-100Z1
o BARE - 0.44(T7— NEo32)
o ZYEEE---0.09/502 hO—¥
° JYHA A=Y 1002 kO—Y
0.44+0.09x 100/50=0.62kg

49




7oy ovkEy ok an- oy k CM2K Series

BisX
SN—=0y2avs17

7 O JF- SR
CM2

AN 117774
\ !

' [ ]

H] i

l

HbH
& 08 - S
CcMm2w

|

O RERERE

(TNZZ T
CM2

RZRHY bR L EZ—1H; —~

a
Y
|<
8]
]
s
7
2 gE
ﬁDﬁN
s
FO
Oy RERkTmE — —
5
o
s|Hee
FlAQS
355
4 Fo
S
W
RSB SR 5+
EBS e ma w5 EBS ey ma w5 |
1 O KAh/N— TILIZHLEE LI A bk 12 | o#@ 2528 N
2A | AN EAN—A FIVIZOLEE ]| TFILNAKR 13| ERRNUFY NBR fr<
2B | AYFAHN-B TIVIZOLEE T7ILXA b 14| oxI7P YT Bl ]
2C | Ay RAN—C FIVIZOLER I A 15 | HfdFv b o] ZugIHo=E F
3 SYUEFF1—T 25728 16 | OvER%EEFY b R& FHIOA— K —
4 EZX Y FILIZHLESE 17 | ®AE — COM2K20~40-0Z 1084 7
5 | ExXbrOYE 25 L 258 18| OvENYEY NBR ;
6 BV IEHHA R S |
7 IAVE 27 o= ] ZuTIbHoE b3 Y IACE W ’)F
8 18R 3R IHER 1B R —— e = — ~
- OS/N—=DYy AN - IF IV AU <
9 | sLERRTvoa o 2/3—g Y A IFIYAAN_ K
5~ \° EaN = %m %-ﬁ]‘ 1(2,55 DKDDDD% (S
10] SN LI = S 20 25 32 40
1| Fon ol e
18 /\“;4-—‘/ NBR |CM2K20-PS|CM2K25-PS |CM2K32-PS| CM2K40-PS

XINYFNTIRT =R IR LEEADTRIEFEL T ES 0,
1) —Z2B&E:GR-S-010(109g)

50



CMZ2K series

EAR (BREIRZ11) (B)
CM2KB| F1—7R#&E |—|2+O0—2 || |z1

4B H2 G 2XRcP

£
M/* @4
S+2hO0—2 F

r_—_”* ZZ+ARO—2 =

RZAY b Ov REimdHralLRr

sH1alL MM 1

_ ’%$%ﬂﬂi i LA A: (ﬁ:ﬁ'“
myan i , _ , )
- Yl

ZZ+ X~ O0—2 N
ZZ+2Z2 hO—2
I7ovart
ogvar——R)L oy ar——RK)L
(FRATUTE1.5) (7‘?%?‘\3(9‘521 .5)
WA WA 85
miw;¢m M@ﬁwww ;§ﬁ
(mm)
Fa1—JW&ZE| A | AL | B1 | B E F FL | G H H: H2 | KB MM NA NN P S ZZ
20 18 |15.5] 13 | 26 |20-80s3| 13 |10.5| 8 41 5 8 28 | 8.2 IM8x1.25| 24 [M20x1.5| V5 | 62 |116
25 22 |19.5| 17 | 32 |26-80s3| 13 |10.5| 8 45 6 8 [33.5(10.2|M10x%x1.25| 30 |[M26X%1.5| 4 | 62 | 120
32 22 [19.5] 17 | 32 [26-80s3| 13 |10.5] 8 45 6 8 |37.5|12.2|M10X1.25|34.5|M26Xx1.5| V5 | 64 |122
40 24 | 21 | 22 | 41 |32-80s0| 16 |13.5| 11 | 50 8 10 [46.5(14.2|M14%x1.5(42.5| M32X2 | V, | 88 | 154
RAHY M2 mm) IFPOvIAUtmm QOvREkizHRALHR: (mm)
F1—TRE Y74 Fa1—TRE WA F1—TRE| A H MM Y74
20 103 20 13 20 8 20 | M4x0.7 | 95
25 107 25 13 25 8 20 | M5X0.8 | 95
32 109 32 13 32 12 | 20 M6 X 1 97
40 138 40 16 40 13 |1 21 [M8%X1.25|125
XHRUZEZERDOBS. EX Oy REFITEFICISSER
ZNF = ZERLIEE L,
XORLEZFERDBE. VIO MBICE D TISESEAFER
W{Tj‘fi?ﬁﬁﬁﬂ“?}'}f(:jb\t LT .OY REREREIAZRELENELDTERLLES 0,

B2 BRIONETEIS ARER B RO F(EX MOV RERZR) EE—TETIDTP.11~18 ZZBRILES WA= PR YTHFD
BE(CDM2 ) =) REEF— R ELU T,

51



I7I)05 /0y FEY DR E8 -0y B

CM2KW series

&
By
020, 925, 932, 340 £
5O
|~
{52 = ) H2 bO0—2(mm) "
B [EAH @R B2 O—o1cox L TIRP.53E TSRS, >
L | spmo—rw YOPEY £mS
F TSV #RE |5/ —vviay 1RO
U NS ZA A I7ovay . .
|—07r—$7—><»r KLk
- CM2K L 40 150 A Z1 FHBIEP.53E ML EE . |
T T 1T T [ T | | e
_ _ _ _ _ 7
el aPei CDM2KW | L |40 150||A|| |Z1 M9BW i=
5|
. l7r— F2AYFH |2
#— h14‘15‘11T ?1—7Pﬂf§l BE
(AR 20 | 20mm 0w RéEmia UK ®/EE | 251 |
Ovw KEY tEHF 25 | 25mm mﬁg% El/ I\?Einﬁ%mb s P
32 | 32mm aw I\%uﬁﬁ&)mb n no {4 -
40 | 40mm @vﬁ
R—brRUDIEH » Oy REiRmESe oF—bRAYF rs
e Rc Es SEHBL W 207y I3V F (1 ER) (mEs[s—r2rvFEL || [RO
TN NPT V. [y Ioa4 R | Q [ Oy RT Y R (1{ER) XERA— R 2A v FREITE 5
TF G O REHRRUIRORLOE SIS BIIDEF A, FUTEE LS, ;
KIUF oI TaA VMR T YOI Y2, Y MRE YV BRBE hE th, &=
X0 KRS BRBEE T, i
)
7
BARAA— b RAYF 4— b 24 v FEEOEBIBEIG, K—LR—IWEBAYOIE TSRS,
e = B BT s J—FBES (m)
ma|  wmme | oo BT meon) o o L PAUTEE o513 5| 2070 mman
) WEEL | mEEL ('8 (M) | (L) | @
318 (NPN) MONV | MON | ® (@ (@ O O -
£ snxvk| [ 3mENP) oV, 12V MPV | MP | @ (@ @ O o | FH \.
= 218 12V M9BV MOB | ® (@ ®|O O — 2
A 318 (NPN) MINWV [ MONW | @ (@ (@ (O] O e
I & 3meNp) | 2av | 12V~ moPwv | moPw | @ (@ [@ O © | “FE|Vi | simie
2 PRI 215 2V MOBWV | MOBW | @ (@ | @ | O O — <|Bs
A 38 (NPN) 5V 12V FIMONAV| *MONA | O [ O [ @[O0 O |\ Y[vO
- e 318 (PNP) ' *TMOPAV| *MOPA | O | O |@ [O| O ZF
~ 215 12V *TMOBAV| *'M9BA | O | O (@ | O | © — #
] 3% _ _ _ _ _ _ (G C—
2% o 1| | NPNE 5V A96V A% | ® ° loici:3
S I — oay | 12y | 100V _|*°AS3V | A93 | @ (@ [@ @] — — [UL—. "
gl e ' 100VLIT | A90V A% | ® |— |®@[—| — [icEm]| PLC |
%1 AR ES 1 TOA— b 24 v Fi3 EERREROBRACRGTLETT A Zhick UBBOTAMEARIET 2D TEHY Et A k
X2 1~ KGR 1m& 1 713, D-A93DHDIIHE 1) £ T, 2
XU— KMRESEE  0.5m RS (F) MONW  xODEESA— b 21 v FIBIEREAVET, %
- M (51) MONWM W
L (f) MONWL
z (B1) MONWZ ¥
X EEIBRSTLIONC L OBAIIAE B A — h 24 U FHHY T OTEMIA.P.64% TSR S0, -
XT DA AR SRA— k2L U F DEMIE K~ LR~ IWEBHFOIE TSR 120N, *
%D-A9I], MOLIII&L A — b 2 A v F13. EMBHAE GRIBIT) E U E T, (7272 L A — b 21 v FEIR B0 MBFEFEBY E.) f
,)r
X
1
K

52



CM2KW series

Lk
2 2 FF1—TRE(mm) 20 | 25 32 [ 40
e S 0w KRR EEEAEE +0.7° +0.5°
Py Bt EEEHT
// = oyay DIN=D YA TPV
= A% fEmpt BEGL Y [
o<y BRI =5
. fREEMEAD 1.5MPa
BmERED 1.0MPa
=IEERED 0.08MPa
. s F—FAAUFBL.—10C~+70C
: _ AERE S & OERREEE _ AT TIOR8 rmEze)
ABREOOY FIc&UOY FAEE APATIT O i 00C
LBEWSALT Z OV REDHEE "o mm
EREZ bUERE 50~500mm/s
= =z e [BRU] 0.27) 0.4] 0.65) 1.2)
= DA EERE o weEn 79232 Toat] 0.11J 0.16) 0.29) 0.52]
0920.025-20.7 |
S SN . . . .
232.040—*+0.5 M Y10 IR N 0.18J 0.29] 0.52)

IR THERARE
BED) 5 ERHIENTE

REZNO—OR

A— P24 YFORBETHE 5
A SNl i 2 25.50.75.100.125,150.200.250.300 5~500
APV FRETHIENTEFT, gg

A) RAROY FOENEZRIETDEHDTIEH
DEEho

A1) EEDAOHRBI bO—JICDESXLTRIZEEEE R T,
TmmBOHRB R FO—TIDRIFELABETT (AR—FIIEALEEA),

E2) BRABEICKUBATERR FO—IDERNDETT, FMBICOSIL T, R—LR=D

RRES WEBA#OJ[I7 ) I DBBEEFIR &8RS0, £/, BEZ NO—2 &8
o . BIEAITIE. hGEI LB ERBRET 22 ENTERMEEN B ETOTTERL LS,
SIN—oviay 3) BW VL3 VESUTFTHR NO—o T, T72 3 VOENETEBDIEENS
DETOTTEBLLES 0, BT Y3 VESIIR—LR—IWEBHIOI [T 71
[ + I Dl UIRIER 1B TBRLIES 0,
— I ) MANSIZ NO—2E2A v FICKUBEYET, HMIEP.62. 66% TSRS,
IFovsay TEEE
==/l
— [ HESBICDOEF LTI EEEs A0 Y REF—TTDTP.20~23% ZBRIEE 1N,
| | XHMEZT YL ZBOBRTEREE, fESEEMELTIET,
BT, P.22AETBRIES,
er s de .
ordle| stmuesA—5— x4 K B3 $FHA S LU Em
(HHIIP.67~T4% T8RS ,)
FTES 18/ NE Lk bz il DI
-XC52 | B¥fd7 v Mokl gy | DY REE | ALFVIL ) oypyst BYE
Bt FUh YaIVh | saqup IR
HAEAR o(17) ®(27) [ J [ ] )
wAA I E | @(24) o2%) O 0 0
P4 () ®(2y) L] [ J o
NS—A o1, o2~) ® 0 0

E1) NSZAVRICIE MSZAVFY MIREERTOE Y,
A2) 2lF v oI oaqAy MIZE . ED#(e40FEIEVD RS NE T,

F— A YFHDERICDOEZ L TIIP.61~66% ZSBIEE0N,

A= b Z2A Y FEERMMIE (X NO—0 T2 REHER) SLUOBRIES
A=AV TFREFERNA NO—=D

- B)EEEE

A=AV TFRAER /BmmE

53



trouvy oy kEy ko as-moy k CM2KW Series

BEERX NI FEER Smm
(kg) &
F 21— IR (mm) 20 | 25 [ 32 | 40 mizma] B F1—JWE mm) AR oo
E AT Y) 0.16 | 0.25 | 0.32 | 0.66 TEX lzpmel 20 [ 2532 ] 40 | (B FERMER) DE
nre | B T— N 0.31 | 0.41 | 0.48 | 0.93 e J—FR2s. Y
BEEE OO Gor o34 021 058 A7~ | 2 | CM-L020B | CM-L032B | CM-LO40B |2 07, k
A 0.20 | 0.32 | 0.38 | 0.76 5T 1| CM-FO20B | CN-FO32B | CM-FO40B | 75> 14
50X FO—2% Y DEEEE 0.06 | 0.1 |0.14 | 0.20 NS NSoA 7, —
O R RLas —0.02|—0.04|-0.04]-0.08 (b | 1| CM-TO20B | CM-TO32B | CM-TOAOB || 5504 1,
NP EEPTS 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23 WF v o Fr vl
72 [T 2l oaAv FESM | 0.07 | 0.07 [ 0.07 ] 0.20 vaqyp | 1| F0208 | 1-032B | 1-040B |50 "
- OvRIVR 0.05 | 0.07 | 0.07 | 0.16 olF 4L AFyIya1 s 14 il E’E
_ _ _ W > |/
st575%  51:CM2KWL32-100Z1 Sagyp | 1| 170208 | V-032B [ Y-0408 [TUGNES T ¥|o=
o SHHB 0.48(7— Mira32) OUEIVE| 1 | Ki8D | KI10D | KI14D |OvRIVFR 14 O
o BUREE---0.14/502 bO—2 T FOINES 17
e U Z RO—5-100Z kO—% S| 1 CDP-1 COP-3 |] 2y,
0.48+0.14x100/50=0.76kg XT— FRBIEL T ASDEEDHEBIE2 7 CERL S,
B
BER ad
=
éO
SN—voavsAF .
@\ @\13 3) (1 ?1 8) (0 L
\ i — ®
3 7 L7 4
, g . : . C :Hﬁ AN
o=
2
ol F
Y
|<
“’ o
i+
»
e &
O R ERHTE 0Oy R ERETmE
{
| gg
=
20
0Oy FEREAE 0Oy BT .
7
&Rl fa b3 VAV 4 |
E5 S S = S/ \—5 YL ALIF Iy AU Iy
1 O RAN— TIVIZOLEE 7N A b o oo F 71— JRE(mm) %
2 N)EFFaI—T ATV S| M@ma | ME 20 25 32 40 w
3 EXFv N O 7
) E2 RS0V FA == BB OLH o= 17 | Jtyaop | NBR| CM20Z-PS | CM26Z-PS | CM32Z-PS | CM40Z-PS
5 EX F>Ov FB 25 LA O —
3 S9a e 18 | Juosp | NBR|CM2K20-PS | CM2K25-PS | CM2K32-PS | CM2K40-PS *
7 Bl A1 E WESE XN FATRT U= 2Ny DB FEADTHEFRL T LS, ﬁlq
8 INYFUBZA 27 1) —2 8% GR-S-010(10g)
9 NyFHzB e =T o= )l‘
10 | _itoE@ REE BRERE 7
11 FIN g &
12 | Fun B
13 AR NBR
14 | mEFvr REi =TI o=
15 Oy K& vk REE FROOA— R
16 | & — COMRXWC20~40L 71088
17 O F/XwFoA NBR
18 O E/XwE—B NBR

54



CM2KW series

B (ARIARZ M) (B)

CM2KWB| F1—7W#& |—[2+h0—2 ][ |z1

NA

5$0B> Hz G, 2XRcP G 2XNN
X$30B1 H1 i A o
L (ERE i 5 5 _ \
i , N o , = |
S 'E :
MM/ BWRaLES \MM \\
$$8KB A~ AL 1.5 15 2xFL AL N\ —@EIEKA
A .F. .F.] K A NA
H S+zhO—2 H+ztOo—2
ZZ+2X 2 NO—2
I7ovasmft
2X oy a3 _—RK)L
WA WA (RA7YID1.5) AD
_ RS SR _
] [ . ,ﬂ:, ) @Ikm
= L L
0w RéEiRsHA LR
HLMM 1 1 HRLMM
RUESA] (ﬁ:ﬁ o qiﬁW: /TAUEE A
3.5
H H+z rO—2
ZZ+2X 2 hO—2
(mm)
F1—7mE| A [AL[Bi[B2| D] E [F|FL|G|H|[H [H:| I [ K [KA[KB] MM [NA[ NN [P [ S [ZZ
20 18 [15.5/ 13|26 | 8 [20-80s:| 13[105] 8 |41 5| 8 [ 28] 5 | 6 [8.2|M8x1.25| 24 [M20x15] ' | 62 [144
25 22 (195 17 [ 3210 [26-80ss| 13 [105] 8 [45| 6 | 8 [33.5[5.5] 8 [10.2]M10x1.25] 30 [Me6x1.5] 14 [ 62 [152
32 22 [19.5] 17 [ 32 [ 1226 30| 13 [105] 8 [45] 6 | 8 [37.5[5.5] 10 [12.2|M10x1.25[34.5|M26x 15| 1% | 64 [154
40 24 212241 [14(32 90|16 (13511 50| 8 [ 10[46.5] 7 | 12 [14.2[M14x1.5[42.5|M32x2| 1, | 88 [188
I799231F (mm) Owv k&R LCR (mm)
F1—JAR] WA F1—JRE] A1 | H MM Zz
20 13 20 8 | 20 | M4x0.7 [ 102
25 13 25 8 | 20 | M5x0.8 [102 XHRALZZEADIFE. EX b0y MEHTIFICISSER
2N B TR IEE L,
32 13 32 12 1 20 | MBX1 1104 yonn (& mROSE. D — o HEIC & > TIRESZA B
40 16 40 13 | 21 [M8X1.25|130 7. Ov REmEMENIERSLENELD TER S0,

BEXFHEENDTEICONT

EXEUAN OB ZFEERONETESRER /BEEO Y FEE—DEKATER)TITDTP.28~302 2R

<

55




IFIN5 /9400 Mo M EE:- ROY R

CM2R series

&
By
020, 925, 932, 340 i
50
Y
|~
BRRTHGE —
Fi1-—THE SYF2-0—-o(mm) )
20 | 20mm BEEZ FO—JICDEFLTUIPETEIBRIES L, 1§§§
25 | 25mm oway _EE-@'%
32 | 32mm mEE S\ Dvoas A . 170
40 | 40mm A | 7oAy T?f—9—>‘ff RAEER
BHAISP.575 TBBEE LN,
| [ | | [ | I ' 1 2
= QN
mrlez] CDM2R[A|20] |-[100][A] ]Z1-[ |-[MoBW] |- e
|ﬁ 1 Iﬁ (l
A—h24 vﬂv}T K= MaL0iEsE " A-tz2qvFEESe | [
(REEPR) mEs | R 0 FrmEs mE=s | 2o
LIRERL i TN | NPT mis 2E4L s | 168 | ([
A | EEEIH TF G \') TWrvyoioaaqrk n n4 {3
B | siEmmidH SCISEES
HUE X VQV ZIJ.ITDJ‘?I)\}/I/\EI:/ b A— b 2L YF gx
R g 1o T e 4 [(me=[s—r2rosmL] | [AD
Oy RERRUEK®  xovrsmnikrontossy WERAF 2 UTREITE | Y6
#E | OV REHHnRL EEOEITA. £YTBEL SN, ol
— - X1 Fvonoaar bMIdHy oL W
F |0 RsEimHal SV MAEVRARShEC A, i
XOv KEikE BRI ETT. ] G
U
I
HOU YT 7Y TY DRI (FRAIOEXL T P.5TE TSR LS. | N
’ QE
BN
BARAZA— b RAYF 4 h 21y FEEOSBEIG, K—LX—IWEBAYOIE TSRS, #E
e = BEET P J— s (m)
wE| | oo (3| s o o L PATUTEE o5 T3 5| L0 emam
" HEREL | BEEL |@RS)| (V) | (L) | (2) S C—
38(NPN) MONV | MON | ® (@ [®@[O[ O )
Bl —  |soxun| [8eNP) oV 12V MoPV | MoP | @ (@ e O o | g
= 2’ 2V MIBV | MOB | @ (@ @O O = L
o 3% (NPN) MONWV [ MONW | @ (@ (@ |[O| O 4
L Geed B 3meNe) | 2av 2012 — [‘mepwv [ mMoPw | @ @ (@[O0 O |'<FE VLT IE
2 o ; 12V MIBWV | M9BW — )
. o8 2 ® ®e[®[O[ O 2
1 - 348 (NPN) *TMONAV| *MONA | O | O @ [O | O
| mAtELS 3(PNP) oV, 12V FIMOPAV| *'MOPA | O |O @ O] O | 'P# %
& 218 12V *TM9BAV| *M9BA | O | O | @ | O O — L
b 34
5% st B NPy | — | 8V — A%V | A% | ® | —|® | —| — |icEm| —
1= S ” oav | 12y |_100V_[*?A93V | A3 o (o0 0@ — — [Ur—.
gl = ’ T00VIIT| A9V | A% | ® | — | @ |—| — |iceE&| PLC
%1 KK ES A TO7A— b 21 v F13 FRERORRICRTIETS h Z1IC & W RREOTKIEEE R 550 TS £ A,

%2 1) — MERRS 1m& 1 713, D-A93DAHDIIGE B F90

X —MRRSES

s (B1) MONW XOHDEERA — bR Y FIIZIEEELUETT,
M (#1) MONWM
L (f51) MONWL
z (1) MONWZ

X EECIBEMEMSMCE CBRRBELE A — N XA U FHH Y T DTHMIIP.64Z TSRS,
XTVDAVARDZGT— b RA U FOFMBS A—LR—IWEBAFOIE TSRS,
XD-A9L, MO A — b XAy F IS BRHA R B 9L (72720 A — b RA Y FREAEEDH MBERB LU ET,)

56

‘T%X-%-&“%GANT—&‘



CMZ2R series

Tk

) US5F 1—TRE (mm) 20 | 25 | 32 [ 40

B A w/EHAOY K

ERR g

REFESN 1.5MPa

EEEAES 1.0MPa

BEEREN 0.05MPa

o e b (8 5 F—F2AVFEL L= 10C~+T70C 1y mrari -

BEBESSURMAMEE | 20028 | 10co o0 EELRRBEZL)
SALORYIURLUUFCM2R B )
~ > v “ > e [— & 0 mm
=213, ﬁﬁ;l:l J I\jj/\ SN EREZ M RE SNN=2v3Y :50~750mm/s, T72w 3 50~1000mm/s
VBERfGHTEDIVHFTY, CPPEY SN—oviay. IFovo Ay
sin . . _[smt] o027l 0.4] 0.65) 1.2)
BAN—=ER _— NI et 011 0.18) 0.29) 0.52)
757y MELOBEERFETI A5 E2EP Tl | I799Y3Y |s| 0.5 0.78) 1.27) 2.35)
BFE Y F AN < T T B RLFDEHDR TAVES | Eionsay |BRY] (171.0) (11.0) (11.0) (11.8)
N=ZANRIEHEN LT &&mm) »at|  0.11J 0.18) 0.29) 0.52)

u£
BRIHEES - BEEDM L ~
(vO—zBZPTRHIBEEOE L&Y,  EBEZMO—OR
FEEERfATIOHBEEEBALEY,
2TEFEDOETH F1—J P (mm) BEZ ~O0—2 (mm) =) BETTRER FO—2 (mm)=D)
HIEE T & KB D2 A DB 20 25,50,75,100,125,150
K FRl A h e CRIRC =24, 25 25.50.75.100.125.150.200 61000
32 25.50.75.100.125.150.200
40 25.50.75.100.125.150.200.250.300

[REEX {72 BIE A
JISEE &
'8,/ FOvY R Irvovrar

[ [

= || ==/}

{ { { {

A1) EEMAOHEZ O—TICOSELTIRFEEELD I,
TmmBOHRBZ FO—TDRIFELABETY (AR—FIIFALELA)

E2) BRABEICKUERATRLER NO—VDERNDETY . HMICOETHL T, R—LR
—JWEBAZOJITT7L ) VI DEBEEFIRIZ TSR LS, Foo BEZ MO—
VEBADIBEIE. EhIHBEICLIIAFREBET DI ENTERNEENHUIIODT

TEELSREE,
A3) BMO VI VRESUTFTOR O—I T,

IF7OYAVDEABRTNERDBEND

WETOTTERLLEE W, BMY Y3 VREIIR—LR—IWEBAZOI[IT )

VIRMMEM |2 TSRS,

A4 BAENSNZ FO—TR3RAM Y FICKUERRY T, FlIIP.62. 66ZTSRE,

BT MV D/ EERER (CM2RA) O W FBRFERIL MIUTD ML THETENE T,

Fa1— TR (mm) RENARL R 1L EERH L2 (N-m)
— 20 M5%0.8 24~3.6

(B#IIP.67~T74% ZBBI &) 32 M8 10.0~15.0
p—— ey 40 M10 19.6~29.4
XB6 | W#Eo 5 (—10~150C) NN L .
XB7 | =L S5 (—40~700)% ZA7a )P TDRTREE(GFER)
XB9 | EES 5 (10~50mm/9)D
-X446 | PTFEZ!—2 1) 58K :CDM2RA20-100Z1-V-M9BW

&) SIN=Du a2 DH

A= bR YFHOERICOSEL T

P.61~66Z 2RI\,

A=Y FEERMUER NO—OT
v REHE) HIUBRAES

- A= Py FETHRERNR =D

- By fEEEE

A= P2V FETER BB

57

EEE I

mFZHFREX A EEEEGHE
Oy REmESE V: 1UFvyoioaqarhk
F— A YFD-MOBW : 24 1%

X1UFvoIhoaA b A= bRAYFIE
BT e E T,

X0Ov REmQLERORALDEEIE, OV
REmERIIDEZ A,




troyvy sqLobeoy rian-roy k CM2R Series

2 HER
(kg) g
B | RERE ATav F1—JR&Emm) | 20 | 25 | 32 | 40 H%
RAEHFA Oy Rtk M 1Ly onoaq U h[210Fyohsad /h EXEN [ Oy FT VR e | BERE [0.14[0.23[032[062] | |0F
BEB(IT D ° D ° = [ m@Er(I 0.14]0.22[0.32[061] | |{
| ERE o | o 0 0 glogxrgu—aéua) 0.0410.06l0.08l0.13
SE1) FUIIBEY & L (04013EIEV) ARIRE NE T, ZIBEE
T2) AT 3 UONFETE, BRICDOEE L TIIP.20~22% ZB8BL A, OV R&EimDRLES | -001[-0.02[-002]-004] | =
A3) MBERT VL AEDNEEZEZABLCTNE T, #Hillld, P22E2I8REE0\, WFyalya{v+0.06]0.06]0.06]0.23
AT 3| A yalyad sk
1@/ 8- RELIE ! s |0:07(0.07/0.0710.20 1@53
0w FI>F[0.05]0.07]0.07]0.16 ganag
X7 B ME RENE stE5%  f:CM2RA32-100Z1 [20
. SN R&EH RO (32,1002 bO—2 [ KEEUTH)
WFYoLTaash | 0 e | RERZ Y 7ILHOE O EEEE 0.32kg
b= N [N IoE i |BR_VTILHOE o TUIEEE 0.08kg L
PWTITVZ2TE | 54058 | 04051 v oL —eBE e )UFARO—L1002 kO—2
OvRIVR ] BmINHO= 0.32+0.08x100/50=0.48kg
B
)
B/ HRRE hey
50
2/ F1—TRE(mm) = (= = 2
B RHEE FEHE 20 25 [ 32 0 IR (/N FEHE)
ISP EE A 1 I-020B I-032B I-040B [ 1WFvoTaA k14 L
. PR 2y oIoaA b 14 [
2F v oD aA Tk 1 Y-020B Y-032B v-0408 | 5000 LU L o
OYRIVE 1 KJ8D KJ10D KIT4D |[AYRIVE 14 £y
2T VoI aA Y FREY 1 CDP-1 CDP-3__|[FUZIEY 15 k& EJEY) 27 ﬁw
0=
BiEX 2O
4
SN—=Dwarviq47 &
@@;@(P;@ (3?@\11 1491240 (2 Sl
1 it
)
o\t Mz
ﬁ:H - . B ~ e\
= o=
é@ -
5
¢
I7ovoarft 7
v
v
b
S
#

|
{

& 1
:
DA R|EE I F 2
&S &b ] % eSN—oyiaft-Trova 1
1 0w KA//N— FIVIZOLEE | FIVAR - - EEY—F J
2 | ANy ERAN= PIVIZOLEE| TIVAb kel I Lo T 25 32 40 7
Ak Ak LA i == — —
I 15| RoX. [NBR|CM20z-Ps|cM25Z-PS|cM32z P |cM0zPs |
5 | EZAbrOVE PRERH BEIOLDOE XIXWFR I =2/ VI EL EFHADTHRFRL TS, ﬁlq
6 Tva WEE JY—2&&:GR-S-010(10g) |
Pz 27 VL2 *
8 | o P R ERE «1
9 | Fun 1aiE N
10 | Ui Gl —
11 [ EXRINvFY NBR
12 | 97>y {oili]
13 | OvRE#wSv b ] By 0 X— I
14 | ®a — COMRRO20~40-L21 %53
15 | OvENvEY NBR

58



CMZ2R series

[ ETEY {3 72
CM2RA | F1—TJH#E|—| 2 bO—2 |Z1
X
GA 2XRcP 6B
2XgLD X2 B1 Y,
' H1 r >

B
oNDns
=
oD )g
i =
N \

/7
=

o —miEkA 1 AL 3 z y
L A K
- Ho . s+xh0—7¥ N

ZZ+2h0—7

I7ovarft

oyraryz—Rlb gy —RIL
(RA7$HA1.5) RB7Ea1.5)

;|

-~ |2 ’
s
>

=
©

=

N
'
|

|

S
=S
?

OvkEimoHRA LR
—miEKA
HRLCMM
HLFREA
3.5
H|
2Z+2Z2 ~O0—2
(mm)
F1—-7AZ|A|AL| B |B1|D|GAGB|H |Hi| | |[K|KA|l L LD LH|LX| MM N ND |([P|S|(X|Y|ZZ

20 18|15.5|30.3[13| 8 [22| 8 |27| 5| 28 | 5 | 6 |33.5| 65.5.09.5FE< WJiR6.5 [15(21|M8X1.25| 24 [20_30ss| V4 |76|39(12(103
25 22|19.5[36.3[17|10[22| 8 [31| 6 |33.5(5.5| 8 | 39 | 66.6.611ESUR7.5 |18[25|M10x1.25| 30 [26_30s3| /5| 76]43[12]107
32 22[19.5[42.3|17|12|22| 8 |31| 6 |37.5|5.5|10]| 47 09. @ 14 R10  |21|30|M10X1.25(34.5(26 30ss| 6| 78|43|12(109
40 24| 21 [52.3[22|14[27|11(34| 8 |46.5| 7 |12|58.5|611.017.5FE<J3R12.5/26[38|M14X1.5[42.5|32_30s6| /4 [104]49[15(138
I7ovia et (mm) OvkEimsHA LR (mm)
F1—JNE| WA | WB w F1—THE| Ar | H | KA MM Y474
20 27 13 8.5 20 8 | 10| 6 | M4x0.7 | 86
25 27 13 | 10.5 25 8 | 10| 8 | M5x0.8 | 86
32 27 13 | 115 32 12110 | 10 | M6x1 88
40 32 16 15 40 13| 10 | 12 |[M8%1.25|114

XHRLEIERADBE. EX Oy M IS
ISSBR/NS ZTEALES,

XHNL = IEADBE. V- IMBICK D TIIES
EEBALT.OY REREREAZEELANEL
STEARLEE,

59



troyvy sqLobeoy rian-roy k CM2R Series

Bi EEX {2
CM2RB|[ F1—TJHE|—|2+0—% |Z1 By
=
Jo
4xFF xH4B1 GA ., 2XRcP GB K
/ MM, \ H ‘ )
A -% == v i I —_
s B N = 1 (A
w1 §\ SQL'V_ -
& o gtz
Q | EE}N
4 © - - [ Y, '%FﬂfE
FX =HEKA " Al / KO
F A [ TK
H | S+2hO0—2 N
= ZZ+ZXhO—2 i —
IPovasft B
=
oyiav—Rlb owviav—RiL éo
(RBIREHD1.5) (REBINHD1.5) 2

2
WA WE A 3
| ——
© T D &7
() ]
r ﬂ‘r@ B
@ = | | |20
Y
4
m_
D
> Al R 1 A JJ:
OwvksEinsHRA LR % "
/E?JE
—mEieKA ﬁc\l
o b=
7L MM ‘O
LIRS A1
5
3.5 g
H 5
ZZ+z2+0—2 S
K4
v
P4
b
(mm) i
F1-JWZ| A|AL [B:1 | D | F FF FX|GA[GB| H [Hi| | | K [KA MM N[ ND [P]S|zz —
20 |18([155|13| 8 [30.4] M5x0.8%9 |22]|22| 8 275 | 28 | 5 |6 | M8x1.25 | 24 |208us| 4| 76 | 103 —7}
25 [22(195[17[10(36.4| Mex1®11 |26]|22| 8 [31| 6 |33.5|5.5] 8 [M10x1.25| 30 |26 80| 4| 76 | 107 f
32 [22[195[17]12]42.4] mex1®11 [30]22| 8 [31| 6 |37.5|5.5/ 10| M10x1.25[34.5(26 30| 4| 78 | 109 [
40 |24 21 |22 14|52.4|M8x1.25%14 36|27 (1134 8 [465| 7 [12| M14X1.5 [42.5(32 80| /4 | 104|138 fri
Vi
IFPovoas st om 0w Rk LR (mm) ¥
F1—JNE| WA | WB | W F1—JRE| Ar | H [KA|] MM | ZZ —7}
20 27 | 13 | 85 20 8 | 10| 6 | M4x0.7 | 86 f
25 27 | 13 [ 105 25 8 [ 10| 8 [ M5%0.8 | 86 5
32 27 | 13 [ 115 32 12110 10] Mex1 | 88 )l(
40 32 | 16 | 15 40 13 [ 10 | 12 [M8x1.25]114 %
XHULEZEROIEE. EX Oy RIS N
I SBRR /S FE TR0, E—

XHNL = IEADBE. V- MBEICK O TIES
EEBALT.OY RERZEREAZEELANE
STEABLE,

60



CM_2 series

D-M9%&! D-A9Z!

Z—bRAyFEUS

ZA— b 2A Y FEERMIE (R NO—J T2 FEEE) SSIUBRHGSS

BERA-DRAYTF
D-M9[ 12

D-M9OLJEZ!
D-M9JWZ!
D-M9[JAZ

e

A

A, BIERA — h XA U FHEREBI TDTIAETT,

D-M9O[IVE!
D-MO[IEVE!
D-MO[ WV
D-MO[JAVE!

%ﬁ%ﬁ

A, BRI A — XAV FHRRBEI TODTIETT,

BERA-PMRAYF
D-A9[ &

=Hs

A

A, BFEIIA — bR A Y FERIFERE TDFETY

D-A9[ IVE!

_%ﬁ.

A, BEIIA— bR A Y FRRERE TDIETT,

BAD VY EER (BEERLS), Oy FEYIESTE. F4L I MDY ME (mm) F—=—bRAVFRSEE (mm)
A—h2AYF D-M9LI(V) A—hZAYF|  D-MTI(V)
£ D-M9LIE (V) D-ASCI(V) 2R D-MICE(V)
D-M9IW (V) D-M9IW (V)
F1—7 D-M9JA (V) D-M9A (V)
T A B A B Fa—7 D-A9LI(V)
20 11 (8.5) 9.5(7) 7 (4.5 5.5(3) e Hs
25 10 (7.5) 10 (7.5) 6 (3.5 6 (3.5 20 245
32 11.5(9) 10.5(8) 7.5(5) 6.5(4) 25 27
40 175 15.5 13.5 1.5 32 30.5
) EEROBEMBICHNTIE, F— MM Y FOESIKEE ZHRBOS 2. BEBIET, 40 34.5
3) () RNOEEIE. Oy KEYESESEVIA LY MY MNEDI T2y S 3 ATDBEDRENETT,
BRI S BELUA(S) (mm)
A—R2AYF | F2—T A B
A e ~50st  [51~100st[ 101~150st] 151~200st[ 201~250st
D-M9(V) 20 36 61 86 — — 9.5
D-MOLIE (V) 25 35 60 85 — — 10
D-M9IW (V) 32 36.5 61.5 86.5 111.5 — 10.5
D-M9[JA (V) 40 425 67.5 92.5 117.5 142.5 15.5
20 32 57 82 — — 55
25 31 56 81 — — 6
D-ASL1(V) 32 325 57.5 82.5 107.5 — 6.5
40 385 63.5 88.5 113.5 138.5 115
1) EROBEMBICHBNTIE A — M2 Y FOEEIREE CHRADS 2 BHEBET,
BRI S 511 AHH(T) (mm)
A—Rr2AYF | F2—7T A B-H%
A e ~50st  [51~100st[ 101~150st] 151~200st [ 201~250st
D-M9L1(V) 20 11 34.5 59.5 84.5 — —
D-M9LIE (V) 25 10 35 60 85 — —
D-M9LIW (V) 32 11.5 35.5 60.5 85.5 110.5 —
D-M9JA (V) 40 17.5 405 65.5 90.5 115.5 140.5
20 7 30.5 55.5 80.5 — —
25 6 31 56 81 — —
D-A9L1(V) 32 75 315 56.5 815 | 1065 —
40 13.5 36.5 61.5 86.5 111.5 136.5

) REOBRE
61

UBICHNTIE A — bR1 Yy FOEEREZ CHERD D X ABENET,



#—tz21vzmit CM2 Series

62

ZF— b 24y FERIAIGER/PNR bO—2
]
BRI  EERE(BEHERL), Oy FEVIEHE, FA4L 2D ME niA—RZAUFE (mm) ?g
] 7F— b 21 Y FEUTH 0o
A e 2514 n7fg F
Y 1471
EERMT E—& EEBY B—&
D-M9] 5 153D 402D 20+35 (1-2) 55+35(n-2) —
D-M9LIE (n=2, 4, 6---)3) (n=2,3,4,5
(n-2)
20+35 ~——== 55+35(n-2)
D-M9 W 10 15321 4021 (n=2. 4. 6“.2);13) (n=2,3,4,5 - 5;
(n-2) Zlso
D-M9IA 10 152 20D 25+35 L 6_o+35(n-2) 2 ng
(n=2, 4, 6:)%3) (=2,3,4,5 1RO
(n-2)
15+35 ~—~ 50+35(n-2)
D-A9L] 5 15 307D (n=2, 4, 6“‘2)313) (n=2,3,4,5
D-M9IV 5 1530 35 20+35 (1-2) 35+35(n-2) —
D-M9O[IEV (n=2, 4, 6---)%3) (n=2, 3,4,5
(n-2) -]
15+35 ~—== 25+35(n-2)
D-A9LIV 5 15 25 (n=2, 4, 6..?)33‘;3) (n=2,3,4,5 ig
D-MOCIWV 0 I a5 20+35 (0-2) 35+35(n-2) 20
D-M9LIAV (n=2. 4, 6% (n=2,3, 4,5 2
E3) nA'EHDBEIF. 1D LEOBHERNTEHEL T ZE 0,
AN A= XAV TFERABEE
F— b2 A vF2o 1 =
BHX
RER B—& L
0=
A 15 70
35 o|F
Y
| 5
i — 1 1| C—
1 Y
F— 21y FERA y—n—ﬁ : i %
2
= 5
BN
i
2AYFRIVIDRDOENS3.5mmY S LI UBABERNM | 77— MY FREE ) — MEAFHELBWNERI(EC U VTF
fIBERIET, 1—THABBEOIMN) . T O UIRREBOBRFITE R £,
D-M9[1(V) ;
D-M9LIE (V) 15~202 hO—2%2) 40~55Z hO—2#2) 7
D-M9CIW (V) lg gm
D-M9JA (V) 15~252 hO—22) 40~602 hO—2E2) I3 &g
D-A9I(V) — 30~50Z fO—2%2) 5 ‘20
E2) ENA— M RA Y FENFEMADIBEDH — ~ XAy FEUTAIEER/NA hO—2T9, ;
7
b~
R
A
P
9’.
7
ﬁf
X
1
R




CM_2 series

) (e & [F A=AV FRNHGEER SBommE
(mm)
PN F1-—THE _ e F 21— M (mm)

A= bRV E: 20 | 25 | 32 | 40 A—h2AYTEs 020 025 032 040
D-A9CI(V) 6|6 |6 |6 D-M9[I(V) . o o o
D-M9CI(V) D-MILIE (V) BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
D-MILIE (V) D-M9LIW (V) (ab.c. dDtyh|(@b c dDtyh|@b c ddEyh) @b, cddEyh)
D-M9LIW (V) 313 4 |3° AT
D-MOIA (V) i BM5-0205 BM5-025S BM5-0325 BM5-040S

D-MOCIA (V)22 ‘
- v S e f Ot et
XSEE2D-BECHY. RIETBLOTES (b,c,e,f(DtJ: T;\c,/re,f;)t/f\) (b, ce, fDEYN) [ (b, c e VAN
UEth, (5% +30%2E) BEOBE I —h2AY
FUREL LT BBEN B LT a2 E
e[E&(EBD = 0 F— 24 YFRIFER
. .~ d [@EEH)
b * f[(RFoL 2@
2AVFRILE
(THH) H
2 @)
) 2
@ L
C
F— R RAVF
/X R
XN K (C) 3P A Pl (1 — 7 & DIEmE) & LTI E 7,

E1N RAYF TSy MERUT7 I RE) T, ERNRET DIRET CIIHENICHEET(TD1560
HUFEITDT, FRHTEFZ A WFIC7ZILO—)L. 200K A, AFIVT IV, B, HEE)

E2) D-MOUAMWM B A — KR RA Y FERSITDEE. A S0 —95 0 TEIZZAVF TSy ek
BIDEA—RNIAYFHREBT DN HD D, AV —55 0T EERIITRAVFT
ST N ERBT DL OBMENLET,

N FBRfYEEREY FmE

Y hmE RE
BJ4-1 CZRAYFT Sy N (EBPBT) (e)
) - ZA Y FRILY (b)
BJ5-1 24 YF TSy NGB/ RUT I R) (@)
- 24 YFRILY (b)

63



CM_2 series

D-H7/G5/G39A/K39A%!

D-C7/C8/B5/B6/B59W/A3[A/A44A%E!
A— bR VFRT g o

N N EE N N M N N M M M BN M N M M BN M BN BN M NN MM BN BN BN BN BN BN BN N M M BN M M N M M M BN O EE Em O Em

BEARTHEDBAA— b RAYFUMIETFEA— b XA v FOMMAHAEETT,
BRI DS ELTIR—LAR—IWEBAYOIE TSRS

XEERA— AV FICE . TV DAV AR ZFEHY) F I F#MIT R—LX—JWEBAFOTE TSR EE,
¥/ =7 oO—Z(NC=b#ER) BERA— b2V F (D-MILEM B) £ H W £TOT FHMIF R—LR—ISWEBHYO T TSRS,
XF1—TWEe20.625MI 7Y 23 AFICIF.D-ASLIA, Ad4A, G39A, K39A, B5[], BEABUIERGRAT &5 & T

ZA— b 2A Y FEERMIE (R NO—J T2 FEHE) SIUREGSS

BEAT-MRSAYF

D-H7L1/H7[]W/H7NF/H7BAZ!

D-G5NTZ!

=Hs

24.5
>

D-G39A/K39AZ!

=Hs

paanng
&1 -
§ |

p=iing

A

BERA—MRAYF
D-C7/C8%!

D-B5/B6/B59WE!
=Hs

I

1

: F—FAA VTR s ) — FASERIL L (BUE A1) BE

I D-H7A1, H7A2, H7B —

1 D-H7NW, H7PW, H7BW BN A=E TN
I I D-H7NF SO0% b (#8) DU N CEER)
| ER D-H7BA AR LG (CEER)
1 D-G5NT 4]

1 D-G39A, K39A HS—ZFLaAvT b —

: D-C73, C76, B53, B54 -

" D-C80, B64 SO% b (18) =RAGL

I BiEs D-B5OW DWERCEET)
1 D-A33A, A34A A—=IF)LaAvy —

1 D-A44A DINi%F —

1

1

1

[ 9

D-A33A/A34A%E!

=Hs
Pl g
L
$
=i
D-A44A%

=Hs

@

64

7 O JF- SR
CM2

& 08 - S
CcMm2w

|

(TNZZ T
CM2

7 O JF- SR

JEFCEZ=O
< OE - S
[ CM2KW [ CM2K

ll

7 OJF- S

H7VUIA7OCA
‘ ZAX—Q—N ‘ WeANT—N [ CM2R

(




CM_2 series

ZF— 24y FEERMUE (R FO—J I FEHE) SLURESS

R VY  EER (B8R, Oy REYEDE, F4/LIMNOV M (mm) A—BPRAYFEREGES (mm)
W—%M;; D-G39A |D-H7O ﬁ—hz%’g D-H7O
| p-K39A | D-H7OW D-B5[] %) p-H7OW | D-B5CJ
D-A3CJA |D-H7BA | D-GSNT | D-CTLIC80| p gy | D-BSSW D-H7BA | D-B64 | DO |
£1-7\_ | D-A44A |D-H7NF D-H7NF | D-B5OW | po=
MR A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A][B D-C7L] | D-G5NT
20 1T ] 0|65 5| 315|756 |[15] 0] 4] 3 F1-7 \ | D-C80
(=) | ()| 4) [(2.5)[(0.5)] (0) | (B) [(3.B)] (0) | (0) [(1.5)[(0.5)] |M& Hs Hs Hs Hs
ot 0| 0 |55[55| 2| 2 |65|65]|05]05]|35]|35 20 24.5 25.5 60 69.5
(ERIIEIESIIOIROREOREOIROIRORRONNGR D) 25 27 28 62.5 72
32 15|05 7 | 6 |35|25| 8 |7 |2 1|5 ] 4 32 30.5 31.5 66 75.5
(0) | (0) [(4.5)[(3.5)] (1) | (0) [(5.5)|(4.5)| (0) | (0) |(2.5)|(1.5) 40 34.5 35.6 70 79.5
40 75|65 13|11 95|75 14|12 8 | 6 | 11| 9

&) ()ADHER. Oy FEYEDESSUT LI MOV MEDIT Y Y3 VADEEOREMETT,
(DSBRARFICBI LT,

3) EROBEMBICHLTIE. 7— b 21 U FOEBRESE ZRRDS %, BEEVET,
BRI S  BHELURE(S) (mm)
- 2 VF | F1i—T ATE =
A HE ~50% [51~100%[101~150%] 151~200 ] 201~250%
D-H70] 20 31.5 56.5 81.5 — — 5
D-H7C0W 25 305 555 80.5 — — 55
D-H7BA 32 32 57 82 107 — 6
D-H7NF 40 38 63 88 113 138 K
20 28 53 78 — — 15
25 27 52 77 - — 2
D-GSNT 32 285 535 78.5 5 — 25
40 34.5 59.5 84.5 5 | 1345 75
20 26.5 515 76.5 — — 0
D-B50] 25 255 505 755 — — 05
D-B64 32 27 52 77 102 — 1
40 33 58 83 108 133 6
20 325 57.5 82.5 — — 6
D-c70] 25 315 56.5 815 — — 65
D-C80 32 33 58 83 108 — 7
40 39 64 89 14 139 2
20 29 54 79 — — 25
25 285 53.5 78.5 — — 3.5
D-B59W 32 30 55 80 105 — 4
40 36 61 86 111 136 9
D-G39A 20 26 51 76 — — 0
D-K39A 25 25 50 75 — — 0
D-A30JA 32 265 515 765 | 1015 — 05
D-A44A 20 325 575 825 | 1075 | 1325 55
ST) EROREMBICHTIE. A— b 21 Y FOMERES ZHRBDS 2 HERELE T,
BEHI) S B ARR(T) (mm)
F—F2A9F | F1—T A BTE
B e 505 [51~100%]101~150] 151~200%] 201 ~250%
D-H7[] 20 6.5 30 55 80 — —
D-H7CW 25 55 305 555 80.5 — —
D-H7BA 32 7 31 56 81 106 -
D-H7NF 20 13 36 61 86 111 136
20 3 26.5 515 76.5 — —
25 2 27 52 77 — —
D-GSNT 32 35 275 525 775 102.5 —
20 9.5 325 575 815 | 1075 | 13256
20 1.5 25 50 75 — —
D-B50] 25 0.5 255 505 755 — —
D-B64 32 > 26 51 76 01 —
40 8 31 56 81 106 131
20 75 31 56 81 — —
D-C70] 25 6.5 315 56.5 81.5 — —
D-C80 32 8 32 57 82 —
20 T4 37 62 87 1 137
20 Z 28 53 78 — —
25 35 285 535 78.5 — —
D-B59W 32 5 29 54 79 104 —
40 K 34 59 84 109 134
D-G39A 20 1 245 195 74.5 — —
D-K39A 25 0 25 50 75 — —
D-A3CIA 32 15 255 505 755 | 1005 —
D-A44A 40 75 30.5 555 80.5 | 1055 | 1305

) EROREMBICHNTE A — MR Y FOFEBIREE THBOS 2 HEELNET,
65




ZA— b 24y FERIGARER/NMR NO—2

#—tz21vzmit CM2 Series

BRSNS RER (B8ERS). Oy REVIEDHE. F1LI YDV b

n:7F— KAy FE  (mm)
R Z W Ky
e R A T 27ﬁﬁ 2 Ay FEUTER =
s 14744 :
REER B—@ REE( B—&
D-c70 15+45 (n-2) 50+45(n-2)
D-C80 10 15 50 (he?. 4. 6.9 (=2, 3, 4, 5-)
D-H70]
D-H7OW 0 5 60 15445 (1-2) 60+45(n-2)
D-H7BA (n=2, 4, 6-) (n=2, 3, 4, 5-)
D-H7NF
D-G5NT 0 5 25 15450 (0-2) 75455(n-2)
D-B5[1/B64 (he2. 4. 65D (n=2, 3, 4, 5.
(n-2)
20+50 (-2) 75+55(n-2)
D-B59W 15 20 75 e 2 ARSI
D-G39A
D-K39A 35+30(n-2) 100+100(n-2)
D-A3CIA 10 35 100 (n=2, 3, 4, 5-) (n=2. 3, 4, 5-)
D-A44A
) nHFHODBEIL. 1 DLEDOBHEBWTEHELTLES L,
) fE&EH F— XAV FRIEER, /Biomm
(mm)
N F1—TARE N F1—JAE(mm)
— W )] — W 1)
A=RAAVFER 0T 25 [ 32 | 40 R RAT R 020 025 032 040
D-C7[1/C80 718 |8 |8 D-H70)
D-H7O0W
D-B5[1/B64 BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A
D ASCIAIA44A g8 |9 |9 D-H7NF
- D-C7L1/C80
D-BS9W 12 |12 |13 |13 D-H7BA BM2-020AS | BM2-025AS | BM2-032AS | BM2-040AS
D-H7CVH7CW/H7BA
4|4 | asls D-B5(/B64
D-GSNT/H7NF D-B59W BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
D-G39A/K39A AEEERE D-G5NT
XISEEZSHZELZTHY . RIETDEDTIEH D-A3LIA/A44A BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040
WEHA,. I35DF+£30%IRE) BEDBIEIC D-G39A/K39A
KIKREL LT DIEEDHY T,

66

7 O JF- SR
[ CM2

& 08 - S
CcMm2w

e

2]

|

(TNZZ T
CM2

7 O JF- SR

HSFCE7GO
[ CM2KW [ CM2K

1(
< OE - S

7 OJF- S

H7VUIA7OCA
‘ ZAX—Q—N ‘ WeANT—N [ CM2R

(




| Ea3t: !

-XB7

-XC3
-Xc4
-XceéLl
-XC29
-XC38
-XC52
-XC85

-X446

CM_2 series X
HBEERmMA—FT— X1 F

SHBABRCMER - MBICDETE LTI, BICTHERIZS 0.

ftRmA—5F — XA K

it ) 4 (—10~150C) =

ME 5 (—40~70C) 2

EE ) >4 (10~50mm/s)

R— MIERROEH

fiHipE ) 5

HEX TR

2UFvoioaqar MERIC
2TV IEVITE

INE 1 — LR
(Ov KEERY A7)

37y ClEHR L

BEEHA T — 2t

PTFE& ) —2

A) A= b2 FHIE WA

T
(R @y DR |[505iTouh
EE BE) EE EE
kFOv kR maOw R ROvE FOv R may R FOv R
5/\*—‘ 7 5/\'—‘ 7 |sn—||5n—| =7 5/(—‘ 7 5/\‘—‘ 7
o O O © o O
o o o
o o
o O o
o
o O
o O o o O
o
e O O o © o O o o
o O
o O o O




CM_2 series

=+ | > >
H@EEHEmMA—T— A1 K o
4 \ Made
BELWTE - @B IUMEICDEZ LTI, HICTHERES0, —
B
- AN
KRS AS
Kz > 5 (—10~1500C) 0
BEEE—10~150CECOBETFTCEBX DL/ NV F BOMBEE T —RETBLEIT VY VY,
@R —X
=2 =/ 188 A, SR &= "
N CM2-Z1 mBAOY K S IS A — R R U FHIBRL w92
cMm2 CM2W-Z1 | #®mOv K S NS( A — b 24 Y F IR FE=
FALYU MDY M CM2R-Z1 BEAOY K F— R A v FHIEBR< 1RO
FIpE =S SE) BTESHTIER S,
BARTS & E2) BAlE LT v I3y MABESEUA— f 21y | e
| FREEARTHAERT | -XB6 FROBEIRTE LY ET,
E3) FREX N REIF.50~500mm/sERIET, "
. ()]
[RE ), yal #dy
H
L% 40
5 32 P ) —10C~150T 2N
VAVWE % L7 y=} PE =N
ERTU—2 a1 —2 =
[ ERMADHES LU TE | EER EF—
8
By
- .
ABE ES
FEREDTER 2O
(R U FIERALTND Y — 2 D FICHBE LR TN IS AR ET & BERS 4
2EFREUNACEEESATLESBNABY EFTOTITIE LS, 2
DI
3
RIS i g;
Hii=:1> 5 (—40~70C) 5
a
AERE-40CETCOBRETCHERDLSIT/NVF U ETY—2DOMEEBEE LTI VY, #E
@R —X L
T—Z =i,/ B8 By e B= 5
I CM2-Z1 wEEOY R SN IPI Y3 A~ R AL U FHIEBRL 7
cM2 CM2W-Z1 | ##h@mnw K TSNS I PO U A F— kA Y F IR Yl
FALU YT M CM2R-Z1 | ®®AOY R I7Ov A F— h2A Y FRERL ;Eg
(v Q
R E =S SE) BEESHTIER S, 2|k
BARTLE E2) KADFEIBNES E— FLIRIT RS/ |F
| BENRRTSEERT |-xB7 ST K51 L7% SRR AL, *
SE3) VIR NABRS LU — F 21 Y FOERGE
i FEIERYET, —
GEDDPES $14) EREZ N REIE50~500m/sE B E T, 7Ir
% b
EEEERE —40C~70C fr<
Ny¥UEHE = DI=)A W
BRI U—2 WES)—2 F
A— P21 YF BR{RA —
AT EEREE— 7|r
| EELS DR BEREE— 5
|
*
NEE 4
FEREDTER Rk

(R FICEBLTND T =R BFICHBELLRKETHY/NIEZRNETEBELS

2EFEELUNBICBEESATLESBNAHUEITDTITEESLE 0,

68



CM_2 series

RS
Bz 025 (10~50mm/s)
10~50mm/sDEREETE 27 1 v 2w TRRAEL 2 L— X EBLET,
BRI —X
SU—X &, T frER =
N ES DRz CM2Z1 | @BROY K TP oYU S SR
FALONTD N CM2R-Z1 ‘|HHOY R I70w a3 fIEkR<
=3 SE) AL T T BRI
:Etﬁm?'?'/f BIT N,
| BERARTHEERT |-xB9
ﬁﬁbuyﬁl
yns
ERAEZ b EE 10~50mm/s
SR E B E—
| EELS DR BEREE—
Sk
=B
FEHEDTEE

(R VFITERL TS T —RINFIHBELICRETHY N IZZRNET EBELSH
2EREUANKIBEESATLESBNAHUEITOT TR LS,

RRELS
|4 PN T
BRI LTOY KAN—BLUAY KN\~ DEER— MIBE S Y3 Y= — KLOUMBESE LS5,
WA —X
T =7, 8% R FRAR "=
N CM2-Z1 #EHOY R
70
CHEN 7= > CM2W-Z1 | mmmO v K IS DPEV L
BARRGE
| BERARTSEERT |-xcs3
R— MIEBBEROH* l Ov FRAIKYREANY REIR— MIE
v &5 ME TI7 — Ov RrAIKYREOY RAIKR— MIE
TR IEER SR — ¥A— MIBEIRIE TSRO EAB.C.ODRETER 1N,
AR— MIBRER
DX BZ R EREEE (CEER)

2 LEX ER— DB

Oy RAINSRTR—- %
FEtAmICAB.C.D&EL
ESENS

xOv RANSRT . ILER
ERDOLSBMBICLTUR
— bzt 5EICAB.C.D
cLE9d,

CM2

OR—b&ETY a3V —RILDOMNBBRRISEETCEEZ A,

69



sannat—y—x1 8 CM2 Series

KRS
3 S, > -
|5 [ PDPE Tl | s
=
HUAY:=op el B = = hed
HERE T THARAGR 50
HERIE20~100umIS3T i
XAE/ VY ZISFRL . . . . . 7
I7vUvy CM2-XCALl High Durability Series
-_— “ High Durability Seriesl&. &
o - £
EAAZEICSOEToERDOIEE FRENE S LU THAR TR | | i%
BNV OYRERICILTUT —F (BRI BIUBANRIL— /) \BEE BNV MRRIHR D) —THHTT ﬁz@?,
g SR RIAE B iR
o — W7FT—% —
0~50um
XC4A ) g
=R B
WE
H
WARIL—I S+ LIUr=F 49
— ~ A
XC4B ] =R —
8
sHRLL—) N 2oL L] @ Bx
50~100um s
xcac 05
=R ol k
Y
R
BRD)—X 9 S
T—X % I, EEAR H= »
cM2 |[T7 Uy CM2-71 wEAOY K I75 v a st D ASHIEBR< Blez
42
€ . j— IS [57]
R BARTEE oS
S | BERRRTHEEET |-xcaB O
LT F—F2fE | LT
XCAA | (iGHpEkIE : ~ l . S
20~50um) XON—TyavDHERVET, i ¥ EE - 4k 5
9
L&
i 5] 7%
BWHRUL—/Y <|Bs
+ BHRIL—IN 5 '30
XC4B| LTUF—F1 XC4A 0.1MPa i*
CH IS AR : RIEERED XC4B ' Ly
30~100um) Xcac 0.05MPa L
ovar AN A= 4 -
' FRUSADE BT E— #
XCAC | (ipidkifE : a3 EE
50~100um) ANEE 2
O TUTF—F BHRIL—/NBIUOY R/ FUDORBITEF B A a1
J
9’.
PRI 7x*
S ~THEBR (Frus o EER e ) )
CM2-XC4B/4C O R¥tmshia LR )l(
HXCAAIS R & F— e 1
Xt UL ER & — o k (mm) K
- F1—TNE H zz
/ 20 24 99
) 25 24 99
H 32 24 101
2Z+Z2 ~O0—72 40 26 130

70



CM_2 series

RS

6 Pre ey -XC6[]

BORECBEBOLEDHHIESICELTNET,

BRI —X
S)—Z ¥, ETED e "=

cM2 |T7Uo CM2-71 ‘HAOY K
BRKRH 5£/CM2 Z1
CDM2 z1- M9BW | XCGA |
*— b14j?ﬁ
(B PIR)

O mzpr 9 F1—7mE € K—rnroms 0 2 hO—2 (6 JaPT T T
B EAT (@RAZ () 20 20mm B Rc BRZMO-J7ER1Z2R [@EE] 0 Fambnal
L 57— ME 25 25mm TN NPT e s s F 0y RFimedl
F Ov KEDS > oF 32| 32mm TF G ovvaY
G Ny MITS VO 40| 40mm \miLs 7/\‘—7‘{*/3\/

C 1T L EZR* A | I7ovay
4 2%
DA e @oDyksmes O - 21y F oS O 75—+ z21vFERS
RS goT W 55 F— k24U FORRIT BABA— MR (s
T A RIS = X LS Bi5L _ A . mis 2451
E TLE A —REANER Vv PP EEN / >R S 1514
vV L EX—1&F (90°) * w 2y oIoaA b n n4 {3
BZ RANY FNEAF XOw KR LR HRLos
RZAw RO R XIIRBEDOEF A,
- Lok QOr—s—xqrp R1GEAZIO—Y
RZAY Oy RE >~ : —
vz D v XC6A| SUSO R+ F1—JPEmm) | BEX FO—2 (mm) [BABHEEIRER FO—2 (mm)
HXCOADBIITE B E T iy Y SUS 20 25, 50, 75, 100,
%%¥553#§U§+ 3 125, 150, 200, 1000
XC6B | g5+ hSUS+ 40 250, 300
LOWTER | s immBO®RMR hO—o ORMEL TH
5%
HE 25 oL
XC6A EXFUOv E.Ov REmT U R
TEL . Ez FJED&S?F\H?_}#F%gﬁTV ~
. XC6B Rty . N
MIZES TS RIRTRELY T,
ERFPEROIRERER | xnw KLy FOREESY Fth.

[ EEUADHES SUAETE |

BERLE—

BEX

| 2w a2 — RIS EEREB L — v T Do EEBYET,

XC6A,XC6B#Ei&

TEMRERERNOEEINT T FEMIMNIFEREB-METY,

BzoftEEE

ES 1 2 3 4 5
af (exbrOvk| meFvr | kew | BZDEE O SR
XC6A| X5 LW | Z2RELE) | Z2AL @) | 25U | 2840 G
SIN—ovi 3y XC6B| X7 L 2 2T L2l AT L2l 2T L2 2T L2
BIXFEE/BamE
=/ F 21— R4 (mm) AMER
BUXFER | zpue 20 25 32 40 (B FEHER)
— S k2
T— KX 2 CM-L020B-XB12 CM-L032B-XB12 CM-L040B-XB12 By 14
7—b 1 CM-L020BSUS CM-L032BSUS CM-L040BSUS T— 14 %X
22509 1 CM-FO20BSUS CM-FO032BSUS CM-FO40BSUS TS XX
0w Rokim+ v b 1 NT-02SUS NT-03SUS NT-04SUS Oy REiwm+ v M4
RSk 1 SN-020BSUS SN-032BSUS SN-040BSUS BTy R 17
1Wrvoiboaadr b 1 1-020BSUS 1-032BSUS I-040BSUS 1WWrvoioaAr by
2T v Tal s Y
2MFvonTasv k| 1 Y-020BSUS Y-032BSUS Y-040BSUS SLEZE %
Lot (EE) 2
XT— MR LT ANDIBADHEIEL » CFR LS,
XK SIS BRI B BT Y NIEENE T AMEIS L TRHRERL TS,

71




sannat—y—x1 8 CM2 Series

KRS
2UF Yo DALY MRICR T YT E AT xC29 |
2UF YIS ALY FODDH IO, 83

Y
. ~ > r
BRHD—X
S)—Z &,/ 88 B fEBAR "=
i BEAOY R OV FAREENER<
T, -
cmz |77 M2-21 amas. 3) OV FEREEMaB<
O KEY 1EDF CM2K-Z1 | ##HOY K O R E(Im< =
N — s i e
BARTHE KO
| BERARTHEERT |- xc29
2mrwa»934>h%nziuyﬁayﬂel
=]
. 3 ” = )
TR EEREE— oy
H
70
NTER /B EEEEICIE. EVIIERSBERY £T . crrusotiamenem—) A
i SIS o) =
— n F1-TWE 2792
@) I o | W L[ NDwo | NZ| R X |Z|2Zz "0 ™
i ‘Lm 20 [41[36] 9%%**[18[10] 5 |61 ]146]e3x16L ?N
s /X_ | 25 [ 45|38 9% 1810 6 65150 o3xi6L | [d=
g | 32 |45|38| 9738 | 18| 10| 5 | 65| 152 |e3x16L |O|F
A2 40 [ 50 | 551273 |38 [ 13 | 11 |83 | 200 |o4x24L |}
_. N
KRS %
B+ a1—nttgOy FEBRS A7) -xc3s [PMS
e
Oy ROBBNEERT 7EEDERE LCHRTES5 17, f’gg
Y
3 > a Fo
BEHII—X
S)—ZX &/ e fEBAR = L
cM2 DYz CM2W-Z1 | @®may K T7o v a R C
5
X
e — s . b . i
BARTHE BE/ NETER rausoTie. merem-) % s
I = - A
| BERRRRSEERT |- xc38 CM2W S U—= 355
~
NF1— LD REERS A7) l *
e — g - — 7
Oy — - I \\T : f:— — i‘ 7]_
‘ N
|4
L | ZZ+2xZARO—2 j Y
| F
te T _ 7
ik RER (CM2W) EE— F1-JREmm | d J HA | 2z X
20 3 M5x0.8 32 | 135 |
25 3 M5x0.8 32 139 A
32 3 M5X0.8 32 | 141 ’If
40 4 Rc1/8 36 | 174

72



CM_2 series

B miy ricsna L

KRS

Sy bDDHIEDIFIEDI=HIC kDAL Z2HBRN SHHMITT G T Y hZBEL TS0,

@A) —X

SU-Z | &h R wR | rmhR | =
EEAOY R
TPy M2-21 Famam.a)
CM2 CM2W-Z1 | E#8E0Owy R
- oMKzt [EmAny K
B PRI DR CM2KW-Z1| #&8\mny R
BRXARTRBEE

| BERRRTS EERT |-xcs52

{37 hiksHR l}ﬁ‘1

I RER LR —

NFTER (FRusoTEEEERER—)

3XM4x0.7

M

]

2X7NATYT kRl
| |
e
{
@

KNS
M ezunmsy — 24t -XC85
BRI —XIBREEWMA T ') —ZX (NSF-H1 £REE&m) &= FA,
BAI—ZX
1)—= 2 1B4 ESE e8NS i5%E
CM2 I7IN)0H CM2-Z1 #gEHOY R
BRARTHGE
| EERXKRRSEERR  |—XC85

BEMEHA T — 2t

2TZva -

FRE A

LEx
INYFUEME ZhULDL
fEAIU—2 BREHAY)—2
F—hZAVF BRfT4E
AT EERER—
| EEUSNOEE ] EERER—
R4
=R
FERED IS

(K FIEBLTND T —Z D FICHBELILRETY NS ZRNET £,

BEBHAZRELANBIBEZSATLESBND DY ETOTITIRSRE Y,

<EREARA >

B — e Bmh'EE U IEmICER L ZORRNTE
mE L THRONDIRIE,

275y )= BENEE VBRSBTS DIEEEHDN
ERL/cBmIIERE L TERSNENRIR,

<FREA >

R — e B 3R U ENRIR,

73

R/
BB

E1) AEBROBRRY — 2 TOFERITEITTIEE 0 (ERBRBRLIZE )

E2) RT Sy = IIBNT BT DEMTCIERICEDIBE KM
RN DBEE LD E T,

E3) YRR T IERIES 0,

FL) X TV ADBIFITRIV -2/ O=ERL TS,
GR-H-010(Z')—Z:10gA W)




Errresu—2
BRI —X
=5, i, B TR | GEHR | B
gEAOY R
TP CM2-Z1 Femam.3)
om2 oKt BB ATy F
B FRVIEDTE o oz [ emsn y £
SALU Yo MECM2R | @BAOY |
BRARTEE
| BERKKFSEERT |- X446
vwedu—zl

sannat—y—x1 8 CM2 Series

KRS
-X446 @
AN
e o AS
T8k EERER— 'Eo
SRtk EERER—
XAVTFFURAELTIY —ZBBERIBEERIRT ) — /8y 0%

AELTHEYETOTIRALESL,

GR-F-005(Z!)—2X : BgAW) &
&gﬁ
¥o=

25 170
FREDTIE
RV FIZERALTINS Y — 2 BFICHBE L RETH /N O%E | L
RNETE, BERHRERELAKICEBEES2TLESBNN B
ETOTTEEE 0, "
)]
;iﬂg
70
Ell
A
s
5=
DFO
2
F
1| C—
U —
i+
7
2 gE
ﬁm
0s
FO
5
Ils
2 & 0C
qH
355
4 Fo
[S
i/
i
N
2
“
Vi
a’.
i
7
X
1
r

74



ZZICRUISEESEIAEG.

AREEDT;

eHlc EE] (&
h5. BRI (ISO/IEC).
TLZE
« IBLABRODRET, @RLENEETELLIE
ESEEOURENEESNDTD,

. H?\?&L\E‘hvtﬂa}" ABRTELLLIZESZESH
T REMNEEShDED,

BURLEISSRBIC, ANEERRSBRIEES N
" 3. BEONMNREOZORENEEEINSE0,

O
@DD

ZERAICBFLETDIEHDEDTT, INODFRIEIS. BEPEBEORES S EBDEEZBRIT D
&l [BIR] OD=DICXKBENTNET, WINER2ICHATDERLRNBCTY
BAAERRIEUIS) XV EB XV EDMDREFER*DITMA T,

< %2)

ZREICELSBENNCREE. HBLPHDALNDBEDNIEE

WYFD

"1 3 1) IS0 4414: Pneumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components

IS0 4413: Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
|EC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
18O 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots
JIS B 8370: ZREF— X T LRUZDHEBD—MRAIR UL 2 EKREIR
JIS B 8361: JHE— X T LRUZDHEBEO—MRARUREEREIE

JIS B 9960-1: N Z 2 M—EHDOBEIRE—H 180 | —MEKRFIR
JIS B 8433-1: ARy MRUART « VI T7/\A A—FEERAORY bDIH

DEEBRFBE—H1E : OKY b

DOUHBBOBESHOREIZ. PRFLDBHEFIILEERE
THRADHMIL T EELY,

ICIBHENTVDERIS. FRASNDIRENSKRELD. 20O
2T LNDBEUDREIF. AT LOHFEBICIIHERERET S
AB BEBEICSLUTAMPT A M ETO2THOREL T ZE 0,
ZDI AT LOFEBDMRE. ZE2MORIET. T LDBEEMZR
ELIEADEEICHEIET,

BICBRFOHBATOTPERICKY., EHROEZTOREEREIL.
HEDBIEDAREMEICDNTDRREEBL TR T LZEBHELTL
eE,

QUHBRIE. RABMBERREFH OLADTROT L,

i‘%iﬁzéhtb\éﬂc‘ﬁi 3. BV ZRD EZEENEREDNET,
T%EWZ KEDMHITPRIE. AT T UVRABERRIBANHERZ
Bol BT T EE L,

QRLEWDTDETIT. M- &
ﬁt"bﬂm3<ﬁéu

180 - BEBOSBOERIS. BRESMEDE FHLLLEDRER L
BHEDNBEINTNDZEEZERLTHSITOTLES L,
2.HBERN T LRODREMNEHNESNTINDZ EDERAETTL.
THRNFE—BEFUTERROBEEERT2HE. VRTFLDES
HHERTDEHIC. FRAKSORRERNIEFIEEZSR. BELTH
bﬁot<hém

3HeM - BEEEBEEHTSI581T. FEADEIE -
WITEDEISICLTLES 0N,

@OHHBRIT. HRAEEOEBEATOERIITEZEA. RICRT
SOBREPBIBETHERATELSICIZMER - 85t - WiBEhTH
UEHADT, BRAAESETIVEREEET,

1 BEENT BB DREDEIE. B PES AN Y DI COMER,

2.EFA. B8, ME. FEES. WK =E. BA. £FHBLUAR
PHEICHEERIZTHE, BAES, 1ME%E BR2EKEE.
LZBYSYF - TL—FEK. RERBREADER. BLOHY
074, BURSBBER & DR IR EROER,

3AVy—OyUERICERT BB, L. BEICHE TREROD
REMAEEDITDHED2EA VI —O VI BRI BERERL .
F-EBMICABRLERICBELTNDZ EDRBETOCTL IS,

EORHL. HBORSNLER

REMEARELTE

HETREEE L
: =r
ZSJIEE

HuoRmT. BBFEREARME LT R
THMAAOREEREITELTRHELTNET,
HEELATOZERICDNTIE, BAAELEUET,

HAARE, REL TV DEAEIET. FFEETEDONLEEIE L IFETE
G EZBEMELIZAETIIERTEZ TA,

METEAICEKY . BRERTSIEMULAZERI S EETEE A,

Et-RELTEN.

RIS IURESH/ BESREDOFRMG
WRECERVEE B, UTOMRESLORERE], [BEMEORE]
EBRSBCVEEET,

FRNBE B L. JREDS L UHRRE CEA S,

RIS IUREFIEA]

OUHBRUDONTORIMBIE, ERABBENSIEUR, UL
FMAE.5ELUR, WThhRHAICEIET BHRTY X3
F/RWMICIT MAEE. EfTER. SRBRLEEZEHTNDE
DHHYETDT, HHBFYDERERRICTHEE L,

QORI PICENTHHOBICKDHELRIGNBASMICE O
IBEICIE. RBRITCBIVDELXIBBEORMBZTHETOLE
EXT, BH., CITORIAS, UHRBBERDRIAEZEIRT D
H£EDT, SHERADBEBICIUFERINDIEZII. RIADIIRE
BEHSEALE T,

Qz0MHIERINRISIVCREETELSR. TEROL. IfE
A<EE,

%3) BZ/Ny R, ERAREIS1EMRNORIIMAZERTEL A,
BZ2/%y NSEREER CHY . RAfRBIIMARIETT, L.
RIBANTHOCEH, BR/NY REZFEALEZEICEIDER. Il
JLMEDSENRERDBEICIE. HRRIEDBEREEN LY ET,

NESREDFEMA]

BANBHINDIBSICII. BBEXENTEHIESNERBSK
UNEESE) . FREEDBTTFOTLLEE,

B o 2/ (MO K. $E)8m
o 0w REY IO (KO K, @O K)i&h
e T LT NYTY NLEM
o A —5— XA 3B
MBS V4 (-XBB) . R— MIBBROH (-XC3).
MB2 T L 2B (-XCB). WHMES) 5 (-XC4D)%
° BH32>76AEE

A ZLICET 2528 | CERORIISMCRRMRRL vEEFIE) (M-03-3) S& U TRRHRAE] % ZRRAD

AELLSBENSTZS 0N,

5117/ (07 & ¥ &= 3 Ae——

BELS A AR - JbE - LU - BRI - KE -SRI FEE - K - RE ) 8- BT - R - 3058

RR-BERR RS - TE - BA - K RN

-FRE R - Sl - W25 BhE

A -/ R B - @i R ORE - mR - \BMLU - KR -EAR-FIE - wF

YRS - L - SR - AALL - LS - RS - 48U - LU - 78R8 - AL - BB - K53 - B LM
BNTE - fRTE - TELE - 26115 2515

#&ifiery— - g/ FEEMEz 5 — -
RET15

= ! 39.012 7-
aniiten FRTEAT LS i)

@ZDHIOTORBIIFERLUICEE I DIBELBIETDT. HONLHITTELIES

©2024 SMC Corporation All Rights Reserved

D-G




	エアシリンダ　CM2 Series
	特長
	CONTENTS
	標準品とオーダーメイド仕様の組合せ
	CM2 標準形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、オプション：シリンダアセンブリの表示方法（手配例）、ジャバラ材質
	取付支持形式および付属品、取付支持金具／部品品番
	取付支持金具・付属品／材質・表面処理、質量表
	構造図
	外形寸法図／基本形（両側ボス付）（B）
	外形寸法図／軸方向フート形（L)
	外形寸法図／ロッド側フランジ形（F）
	外形寸法図／ヘッド側フランジ形（G)
	外形寸法図／1山クレビス形（C）
	外形寸法図／2山クレビス形（D)
	外形寸法図／ロッド側トラニオン形（U）
	外形寸法図／ヘッド側トラニオン形（T)
	外形寸法図／クレビス一体基本形（E）
	ジャバラ取付寸法
	付属金具寸法

	CM2W 標準形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、付属金具、ジャバラ材質、取付支持金具／部品品番
	取付支持形式および付属品、質量表、構造図
	外形寸法図／基本形（両側ボス付）（B）
	外形寸法図／軸方向フート形（L)
	外形寸法図／フランジ形（F）
	外形寸法図／トラニオン形（U）
	ジャバラ取付寸法

	CM2 標準形：単動・押出し、引込み
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、オプション：シリンダアセンブリの表示方法（手配例）
	取付支持形式および付属品、取付支持金具／部品品番
	取付支持金具・付属品／材質・表面処理、質量表
	構造図
	外形寸法図／基本形（両側ボス付）（B）
	外形寸法図／軸方向フート形（L)
	外形寸法図／ロッド側フランジ形（F）
	外形寸法図／ヘッド側フランジ形（G）
	外形寸法図／1山クレビス形（C）
	外形寸法図／2山クレビス形（D）
	外形寸法図／ロッド側トラニオン形（U）
	外形寸法図／ヘッド側トラニオン形（T）
	外形寸法図／クレビス一体基本形（E）

	CM2K ロッド回り止め形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、オプション：シリンダアセンブリの表示方法（手配例）
	取付支持形式および付属品、取付支持金具／部品品番
	取付支持金具・付属品／材質・表面処理、質量表
	構造図
	外形寸法図／基本形（両側ボス付）（B）

	CM2KW ロッド回り止め形：複動・両ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、付属金具、取付支持形式および付属品
	質量表、取付支持金具／部品品番、構造図
	外形寸法図／基本形（両側ボス付）（B）

	CM2R ダイレクトマウント形：複動・片ロッド
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、締付トルク、オプション：シリンダアセンブリの表示方法（手配例）
	付属品、質量表、構造図
	外形寸法図／底面取付形
	外形寸法図／前面取付形

	オートスイッチ取付／D-M9型　D-A9型
	オートスイッチ取付／D-H7/G5/G39A/K39A型　D-C7/C8/B5/B6/B59W/A3□A/A44A型
	共通仕様品オーダーメイド
	安全上のご注意

